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NE 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037 | B712(%)
M 2,468 2,638 3,223 3,820 4,439 4,935 5,222 2.82
S4 859 971 1,201 1,468 1,765 2,020 2,204 3.55
o7 121 138 168 204 242 276 297 3.38
ol 10,707 | 11,816 | 13,327 | 15,277 | 17,257 | 18,829 | 19,499 2.25
33 13 15 17 20 22 24 24 2.18
oHA 29 33 38 46 53 59 60 2.76
SA 48,275 | 53,906 | 57,920 | 65,888 | 73,696| 79,407 | 81,072 1.94
47| 11,501 10,548 | 13,626 | 15,312 | 16,960 | 18,408 | 19,325 1.94
el 4,546 5,738 5,737 6,277 6,784 6,998 6,656 1.42
5 166 186 216 258 301 340 377 3.09
S 9520 | 10,435 | 11,524 | 12,781 13,988 | 14,779 | 14,775 1.64
M= 9,537 9,365 | 11,634 | 13,361 | 15127 | 16,647 | 17,736 2.32
Mt 26,911 | 29,445| 32,841 | 36,608 | 40,335| 43,013| 43,595 1.80
4= 4,830 5,623 5,805 6,389 6,933 7,259 7,181 1.48
et 3,718 4,487 4,938 5,824 6,727 7,449 7,742 2.75
M= 133,201 | 145,344 | 162,215 | 183,531 | 204,628 | 220,442 | 225,765 1.97

o -t A bol] WkIE = 4
o= 79 8,979%F RTZ A+ 1.

Etel- ™ RT

A& 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037 E7t&(%)
ME 31,804 34,478 40,153 45,158 49,383 53,021 54,293 2.00
24 5,946 7,250 7,978 9,045 10,052 10,906 11,282 2.40
CH 849 982 1,103 1,252 1,368 1,476 1,478 2.07
oId 46,064 01,317 95,699 61,756 66,877 71,883 73,890 1.77
23 164 187 210 239 260 279 275 1.94
CH 1,099 1,136 1,599 1,793 1,951 2,098 2,062 2.36
e 91,451 | 103,307 | 112,027 | 125,769 | 136,794 | 147,712 | 152,838 1.92
47| 47,546 49,018 55,489 60,469 64,290 68,213 69,218 1.40
Z# 3,050 3,215 3,663 4,089 4,461 4,824 5,026 1.87
55 1,478 1,643 1,895 2,120 2,287 2,462 2,535 2.02
54 52,170 58,160 59,761 65,575 69,842 74,063 75,244 1.37
M= 28,927 26,675 39,760 43,018 45,603 48,196 49,382 2.00
e 119,583 | 135,360 | 144,644 | 159,292 | 173,031 | 184,024 | 186,779 1.67
45 43,228 51,185 52,189 57,914 62,048 66,161 67,111 1.64
44 29,278 33,228 34,056 36,247 37,558 38,908 38,377 1.01
M= 502,637 | 557,141 | 610,224 | 673,737 | 725,806 | 774,226 | 789,788 1.69
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o Elvel Al Fntel] wbelE= &S] dnkskE2 20109 69 3,584%F RTOA
2037d9E 109 1,555% RTE A+ 1.8%9 7SS HY Aoz A
<E 13> $EQ(HtE) dHtetEo| 5F7| 7158 MY
chel: A RT
AE 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037 S712(%)
Mg 34,272 37,116 43,376 48,979 53,822 57,955 59,515 2.07
BEM 6,805 8,221 9,179 10,513 11,817 12,926 13,486 2.57
CH+* 970 1,120 1,271 1,457 1,610 1,751 1,775 2.26
oM 56,771 63,134 69,026 77,033 84,134 90,713 93,389 1.86
a3 177 202 227 258 282 303 298 1.96
CHA 1,128 1,169 1,637 1,839 2,004 2,157 2,121 2.37
2M 139,726 157,213| 169,946| 191,656| 210,489 227,119 233,910 1.93
47| 59,047 59,566 69,115 75,780 81,250 86,621 88,543 1.51
22 7,596 8,953 9,400 10,366 11,245 11,822 11,682 1.61
=2 1,644 1,828 2,111 2,378 2,587 2,803 2,912 2.14
=Lt 61,690 68,595 71,285 78,356 83,830 88,842 90,019 1.41
NE 38,464 36,040 51,394 56,379 60,730 64,843 67,118 2.08
Myt 146,493 164,805| 177,484| 195,900| 213,367| 227,037 230,373 1.69
48 48,058 56,808 57,994 64,303 68,981 73,419 74,291 1.63
a4t 32,996 37,714 38,994 42,070 44,286 46,357 46,119 1.25
M= 635,838 | 702,485| 772,439| 857,268| 930,434| 994,668| 1,015,552 1.75
6. ZHO|4{&=2| 0|T4=Z 24
7t 2AE
o Jdo] HAY 56.6%= 7Y Bow, thgoz FEA(29.8%), FTHH(9.6%),
THHR.8%), FAA1.2%)9 +=A4Y
<E 14> EMNE == ZH|0|{ &0t X[ Hi=Q] SHetUls 7|&)
chel: %
ot Hiel(£3) ) _ a0l
== c2es | HoAses | dky c2es | HoAses | v ===
+=3A 10.0 55.8 21.4 24.9 79.7 35.8 29.8
A 0.0 0.1 0.0 1.1 6.1 2.1 1.2
EFAH 2.9 40.8 12.4 5.9 14.3 7.6 9.6
SHA 4.7 3.3 4.4 2.0 - 1.6 2.8
e 82.3 - 61.7 66.0 - 52.9 56.6
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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<E 15> 8Me & AH 0| =225 0|sZE2E 7Y
o M| E TEUZ|&
T3
HI=(%) H|= (%)
7| ™ -gaH(Agkel) 83.4 82.5
7| ™ -CY-gat 10.5 11.0
7| ™M-CY-CY-&at 3.9 4.2
7| ™ -ICD-ggt 1.1 1.0
7| M-z A(CY)-gat 0.6 0.7
7| ™ -CY-ICD-gat 0.5 0.6
F&HA 100.0 100.0
<E 16> FAe = ZH| 0| 2EE 728 0|82 /Y
o s HF2|1&= TEUZ|Z&
T3
HI=(%) H|= (%)
7| ™ -ICD-& =-&ot 54.9 52.8
J|M-H =50t 42.9 45.0
7| M- =-Cy-gat 1.3 1.4
7|H-ICD-E=-CY-gat 1.0 0.8
Z5HA 100.0 100.0
I_}' %L%t@
o TyHol HAY 46.1%= 7FE Bokow, thgow SEH(33.8%), =HHA(15.3%),
FFa2.9%), 4LA(1.9%)2 MY
<E 17> EYE +ZAH0|H 25T XY HiEQ! SHE (I 7|
o %
2oty gl (&) ghE(5g) apzol
2Lt | HoAges | dHkep cERs | HoAges | Ui -
| 0.2 50.9 5.3 11.2 70.2 46.3 33.8
LA - - - - 4.7 2.8 1.9
E5H 1.3 37.7 4.9 22.0 18.3 19.8 15.3
S 98.3 11.3 89.7 56.9 6.8 27.0 46.1
ALt 0.2 - 0.2 10.0 - 4.0 2.9
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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H|E (%) H| = (%)
7| ™ -&aH (A Erl) 99.2 99.1
7| ™-E=(CY)-&gt 0.6 0.7
7| ™ -ICD-&gt 0.2 0.2
SEHA 100.0 100.0

o 7| & TEU7|&
T3

HI= (%) H| = (%)

7| X -ICD-E =gt 50.9 50.5

7| M- -gat 49.1 49.5

E&HA 100.0 100.0
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M2z 20074 &Y

ZeolH 7|58 &dat 13

Mol 3 A AG7F 0.0018= e}
71 W &4 Addlelvrt o 1.8TEU S7lste Aow vehd

0.505% v YA Bolut Fubd 2tgo] di+=

ARAse -3E S A e 98

FE9] Esole] YT 10019

= e o,

<& 2-1> 9| BrRl(5&)2 StA(0UTPUT)S| =724
Variable Coefficient Std. Error t—Statistic Prob.
C 8380.652 3922.287 2.136675 0.036
OUTPUT 0.001799 0.000589 3.056299 0.003
R-squared 0.505 Durbin—Watson stat 2.074361
2) ME(=) Adloly e A
o SRR WG} F2ACOSTISkE] B
o 3)7RA] A3} Fe A9 AT} 0.00322 et SRR ARG A7)
Ft 1099 71 o &4 A"Hoelyrt 3.2TEU 718t 2 o2 Yehd
o AWARR)S Fho] 0.557& tha W Holu v g9 AAsFas =S ghold,
Ard=o] t-7H2.3646) % =4 ey e
<E 2-2> FEAHO| HIE(FR)nt FLMAMH|(COST)e| 3|7 EA
Variable Coefficient Std. Error t—Statistic Prob.
C 9832.744 5292.201 1.857969 0.067
COST 0.003206 0.001356 2.364591 0.021
R-squared 0.557 Durbin—Watson stat 1.955782
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Lt 79| ZIH 0l FEAT
D wi(5==) AdHelu e Al

HE, S45E, 4, dggalel 5274 Ayt g

7 Z3tNe] 3 AG7F 0.00222 VER} FHA
Z71e o) %9 Adolyrt oF 2.2TEU Z7lats Ao =2 Ve

o AWAFR)Y Fho] 0.627% FdA AEIAE g #E Foln], Auwigl Fad
(OUTPUT)9] t-%9.1617)% ool wi% ol Al ghol 0oleb= #1577t
A& FEs| 7143

<E 2-3> SFAH9 (=)t &t (OUTPUT)L| 3|7 EA
Variable Coefficient Std. Error t—Statistic Prob.
C 2676.261 1280.907 2.089348 0.042

OUTPUT 0.002184 0.000238 9.161713 0
R-squared 0.627 Durbin—Watson stat 1.696710

o FRA] WEGED)T FLAACOSTISHS] #A
o HARA A3 FRAMN TS 000242 e S5 AZYe] F A4}

Bt 10919 3712 o =9 AEolUIE of 24TEU S7bshe= Alo= Hehd

o Aol F AAN(COST)Y t-#o] 6.67660.2 A foAdo] wjg- Fow
AAFR)E 04712 I A8 E & £39
<E 2-4> SFAH9| fE(FY)t FLMAMH|(COST)e| 37 EA
Variable Coefficient Std. Error t—Statistic Prob.
C 3081.471 1242.505 2.480047 0.017
COST 0.00243 0.000364 6.676621 0
R-squared 0471 Durbin—Watson stat 1.635428




M2z 20074 & ZHOlH 7|15H #dst 15

Ct. SE#o| ZIE o[ FEA S

D wi(5==) AdHelu e Al
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o TR AL AR Agpdn FFFAx ol X 427) AR o]FolF
3|9 A57F 0.00930.8 Uehy s9@9 Eatolo] H 1094
w $EY A7t oF 9.3TEU S7kshe Aoz yepd

o
° ol¢ g2 Ak TR 1 TEUoﬂ sl vg- EE A
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e
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L
Pl
A,
1o
=
-
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OO
ﬂ
o
atl
o&‘l
rﬁ
>
=l
-3
X
rlr
=y

<& 2-5> Al BIl(FE) 2t EoIH(OUTPUT)S| S|+ EA
Variable Coefficient Std. Error t—Statistic Prob.
C -1078.91 3470.082 -0.31092 0.757
OUTPUT 0.009293 0.000547 16.99407 0
R-squared 0.878 Durbin—Watson stat 1.805087

2) HE(=D) AHolY e wA

- E19] WEEH F A COSTISH] )

o B FEA AT FoAA Y FAASIE 0.00980.F UER} T AlzYde F
Ak 7E 4t 1099 S71e o 59 A elyrt 9.8TEU S7tske A0

. 49 744( )9 ol 05012 2 ARANE A e SEols, 49
0

<E 2-6> SEAQ| BIE($2) T FLMNMH|(COST) 7124

Variable Coefficient Std. Error t—Statistic Prob.
C 2294.485 2485.62 0.923104 0.361
COST 0.009812 0.000515 19.05939 0
R-squared 0.901 Durbin—Watson stat 1.387254
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c PR AYRE, AP, FHYN, LSRG, ATTE F T2k AP

- FARY A3t Fsle] H71A57F 0006302 et G9A F

b 529 AroY7l oF 6.3TEU Z7kahe Az Jehg

- Gde] ASNE st ol FEAe LETEUS waf v e 43
A

0]
.
A9 A By wiih Asl, A A 5 A e ARs el 9

sfolo] 3 10919

(o

o AWAGRYY) Fko] 0.795% I A E ul$- =S fFoln] A
(OUTPUD)Y t-#% 1647742 50 wlg- =of F2AI59] ko] 0

4g 388 49

K

<E 2-7> Aol HIl(=E)2t EoIH(OUTPUT)L| 3|7HEA

Variable Coefficient Std. Error t—Statistic Prob.
C 1405.134 4170.456 0.336926 0.737
OUTPUT 0.006323 0.000384 16.47737 0
R-squared 0.795 Durbin—Watson stat 1.944477

2) HE(=D) AHolY e wA

s

Jus

> Fadel HE(ER) I FAM(COST)oHe A
& sAMm e A7 0.0078% YERt FEd Axzde] T84
7b 4t 1099 F7HE W =Y Aeolyst oF 7.8TEU S7kehs slo& vehd
o AWAFR)S gol 07222 FdE ARNE e w2 FEoIW, AyHs
F QA (COST® t-t5 13.4669% F2]5:o] vl$- 3o} f|5=e] gto] Oolehs

AT S T8 7148

<E 2-8> Y| BHE(SR)TH FRMMH|(COST)S SHEA

Variable Coefficient Std. Error t—Statistic Prob.
C 7729.176 4162.66 1.856788 0.068
COST 0.007795 0.000579 13.46692 0
R-squared 0.722 Durbin-Watson stat 2.219957




2% 20074 5= ZeolH 7158 &dat 17

HaZ 20074 <= HHIO0IH VI5H 78

1. 20074 X|Y¥¥ =3 =4

do
o

W2l os) 2457) Aol dis) 200739 FEY AHY 7EH FAHAE
=Z53

o 0)2 Az Qe A7E e we 2e

o

o

<E 2-9> AE" 20074 AAHO|H ESE FHK|

CHRl: TEU
AE _ 200744 =4 _ _ 2006 F=A| ]
TE Sate] FEY TE Sate] FEY
N 128,647 97,161 225,808 107,583 85,761 193,343

193,067 369,485 562,552 165,471 351,926 517,397
119,100 127,572 246,672 111,449 122,436 233,884
470,520 002,161 972,681 354,397 368,933 723,330
224,751 159,117 383,868 210,444 143,811 354,255
79,810 53,230 133,040 77,888 51,149 129,037
787,191 661,213 1,448,404 719,942 617,468 | 1,337,410
841,168 | 1,042,130 1,883,299 722,013 880,559 | 1,602,572
34,334 35,060 69,395 31,400 30,259 61,659
97,996 129,964 227,960 90,030 115,344 205,374
243,957 185,002 428,959 215,479 160,523 376,003
289,424 277,138 566,562 271,417 259,527 530,944
569,851 206,157 1,076,008 454,734 426,646 881,380
561,417 969,276 1,130,692 525,251 509,905 | 1,035,156
960,424 937,756 1,898,179 874,230 865,939 | 1,740,169
5,601,657 | 5,652,422 | 11,254,079 | 4,931,729 | 4,990,187 | 9,921,915

ON [ ON [ 1 [t [ of | Ofw | ON [ON [MHo [ &2 oK (1O | 2214
OF | 0O |OF | 4| OF | QO | o | N fr= [ | M 2 | 44| >

>
H
=

o 1009k TEU o]49 &4 E5%S o|s Ales 20060 AdEE, A7%, &4t
AR, BdERES ) AGellM 20073l = Aepdiert ZetH o] F 57l A ew S/t
o 20070l FE9] V|FEoR MY BE EEES s e AAYEE A7k 190w

TEUS] &9 AdHUE F23 AR vehd
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-k S9(E) BEo] A Bok & A7IEe gk 1047 TEUS| 49 Aejolig
%@al%—@ nw og%ﬂol AA 524 AU 47.0%%
=

<m 2-10> 2007 £=&2 AHEo|L o AlE e H|S

chel: %

e okl (5 &) TS e
= = [ | A z [wEd | oA 2 ]

ME 2.0 3.4 2.3 2.5 0.4 1.7 2.2 1.5 2.0
FA 2.4 7.2 3.4 7.3 5.1 6.5 4.6 5.9 5.0
o+ 2.0 2.7 2.1 2.1 2.6 2.3 2.0 2.7 2.2
olX 7.0 13.5 8.4 13.2 14 8.9 9.8 5.9 8.6
T 4.8 1.1 4.0 1.4 5.3 2.8 3.3 3.8 3.4
CHA 1.6 0.9 1.4 0.8 1.2 0.9 1.2 1.1 1.2
= 15.7 8.1 14.1 5.6 22.2 11.7 11.2 17.0 12.9
47| 13.4 20.7 15.0 25.6 6.1 18.4 18.9 11.5 16.7
ZH 0.6 0.5 0.6 0.7 0.5 0.6 0.7 0.5 0.6
55 1.6 2.2 1.7 3.2 0.7 2.3 2.3 1.3 2.0
sd 4.6 3.4 4.4 4.0 2.1 3.3 4.3 2.6 3.8
ME 5.8 2.9 5.2 4.6 5.4 4.9 5.3 4.5 5.0
Mt 12.2 3.0 10.2 4.3 17.0 9.0 8.6 11.8 9.6
45 10.3 8.9 10.0 8.6 12.5 10.1 9.6 11.2 10.0
4 15.9 21.4 17.1 16.1 174 16.6 16.0 18.9 16.9

M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

<E 2-11> 2007 +=&Q| ZHo|{o Y R H|2

Chel:
e ETENy e

B x ;—T = arolA | E(%T | swi | 5 [ 2 | A
=3 22.4 37.6 25.7 41.3 7.9 29.0 30.9 18.9 27.4
A 0.6 0.5 0.6 0.7 0.5 0.6 0.7 0.5 0.6
S3AH 7.8 6.5 7.5 8.0 4.0 6.5 7.9 4.9 7.0
SeHA 22.8 7.1 19.4 10.3 27.7 16.7 17.2 20.0 18.0
A 46.4 48.3 46.8 39.8 59.9 47.2 43.4 55.6 47.0
rSE 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0




2% 20074 5=

ZeolH 7158 &dat 19

<& 2-12> 2007 =8 ZH0|L{e| A= MACHH| B7I2
CLY:
A= drel(+2) UHE(5e) e
H = selAl | A 3 | eEA | H = A
Ng 175 | 8591 | 1958 | 1577 | -7.22 | 13.29 | 840 | 59.06 | 16.79
S 479 | 34.80 | 16.68 | 11.63 | -844 | 499 | 959 | 713 | 873
o7 070 | 2652 | 6.87 | 1257 | -542 | 420 | 587 | 475 | 547
oIH 10.87 | 108.61 | 3277 | 39.11 | 008 | 36.11 | 2649 | 80.06 | 3447
3 555 | 29.86 | 6.80 | 19.40 | 7.14 | 10.64 | 791 | 931 | 836
Ch -1.41 | 3616 | 247 | 1392 | -579 | 407 | 270 | 424 | 3.0
24 6.92 | 2954 | 934 | 879 | 636 | 708 | 7.34| 986 | 830
47| 1.94 | 7376 | 1650 | 23.29 | -8.28 | 18.35 | 13.97 | 33.98 | 17.52
Ze 144 | 7174 | 934 | 2594 | -1.78 | 1587 | 11.45 | 16.08 | 12.54
55 206 | 31.38 | 885 | 1558 | -4.95 | 1267 | 10.02 | 1543 | 11.00
St 717 | 5595 | 13.22 | 2327 | -5.00 | 1525 | 1327 | 17.52 | 14.08
HE 289 | 4344 | 663 | 21.03 | -883 | 679 | 934 | -0.04 | 6.71
et 23.09 | 69.75 | 2532 | 31.86 | 13.64 | 1864 | 2496 | 17.31 | 22.08
A= 140 | 37.67 | 6.89 | 2088 | 234 | 11.64 | 850 | 10.76 | 9.23
A 112 | 4247 | 986 | 16.09 | -225 | 829 | 740 | 1270 | 9.08
X2 7 578 | 53.96 | 13.58 | 21.28 | 1.67 | 13.27 | 12.24 | 16.39 | 1343
<# 2-13> 2007 =g ZHo[L{o HAH MHALHH| S7=
CLY:
o 2l (+8) U (42l) I
o 3 3 | weA | N S | uEA N 3 A
F=H 455 | 86.00| 21.65| 27.44| -6.87| 2293| 17.22| 4758| 22.33
ZelA 144 | 7174|934 2594 | -1.78| 1587 | 11.45| 16.08| 12.54
3 427 | 4387 | 1001 | 19.09| -522| 1259| 1053 13.86| 11.20
S 1345 | 5079 | 1574 | 2512| 7.20| 13.55| 1637 | 1143| 1471
AetA 325| 37.15| 9.38| 14.96| 100| 801| 7.78| 1043| 8.69
M2 B 578 | 53.96| 1358 | 21.28| 167 | 1327 | 1224| 16.39| 1343
o 2007l A 7HE B2 e AHoUE S X2 G R Addid]
34.5%9 ¥& TS JERIS. teoRe At Al 22.1%9 TS
R =
o AR & o, =P FE9 AHeld FrhEe] 223%= 7MY w2 WES Y
Buidls. = 4 AHolUY B¢ 3ol 13.56%% 7HE £ S7HE YEd
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[~}
O
O
3
r\“
n
e
)

Holy 5607 TEU 7kl F-4tate] 65.9%%1 369t TEU, ¢13@e]
14.2%¢1 799 TEU, #Fokdlo] 12.7%2 71% TEUZ 7]=319&

l‘ O,

AFHOZ A4 Be 55 AHUE §uF R AYPE - PP Pu=

Yol 16.4%% 929 TEUS 4 ‘6}31%. SoRE ‘ARG =

o
-
i

AGE 2 0, QP > PAY'Y 2 AA £F Aeolye

gom, tgog ‘G = QYo ARE 12.3%, At = PFPo Jee
1 =

Chel: TEU
A= BAg | e | oNY S4e | gElg | og | 2o | 7(ErE A
Mg 64,265 178 | 63,136 0 856 86 0 127 | 128,647
A 175,577 | 2,551 | 11,408 723 | 1,002 | 1,138 0 667 | 193,067
CH 115,997 482 2,038 27 157 0 0 399 | 119,100
b 106,856 479 | 354,717 0| 8427 35 0 5| 470,520
e 131,290 | 92,671 726 0 64 0 0 0| 224,751
CHA 65,257 | 11,921 2,458 0 169 0 0 5| 79810
M 594,364 90 415 | 192,110 175 0 0 37 | 787,191
47| 439,251 | 33,811 | 273,258 1,348 | 90,539 37 0| 2,925 841,168
Z 26,822 567 6,497 0 253 0 0 195 | 34,334
55 80,783 | 11,208 3,768 9] 2112 0 0 116 | 97,996
a4t 133,408 | 9,410 | 55,956 0| 45,150 0 0 34 | 243,957
e 165,527 | 97,683 5,390 10| 2,330 0| 15,045 | 3,438 | 289,424
Mt 134,004 | 428,818 2,067 0 949 0 0| 4,013 569,851
a5 540,458 | 4,778 9,347 5,903 916 0 0 15 | 561,417
A | 917,144 | 17,394 2,090 6,444 | 3,261 | 13,821 0 269 | 960,424
M= Al | 3691003 | 712,044 | 793,269 | 206,574 | 156,359 | 15,117 | 15,045 | 12,246 | 5601657




M2zt 20074 &9 ZHo|H 7|15H s#dst 21

CLY:

A= Foe | ZYe | Ny | =ME | EEY | oMy | M8 | J[EE 71|
Mg 1.2 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3
Fat 3.1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5
oh= 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1
ol 1.9 0.0 6.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 8.4
i 2.3 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0
oh 1.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4
S 10.6 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 14.1
4| 7.8 0.6 4.9 0.0 1.6 0.0 0.0 0.1 15.0
Z 0.5 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6
3= 1.4 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8
S 2.4 0.2 1.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 4.4
= 3.0 1.7 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1 5.2
Mt 2.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 10.2
a5 9.7 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0
] 16.4 0.3 0.0 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0 17.2
= A 659 127 14.2 3.7 2.8 0.3 0.3 02] 1000

<E 2-16> 2007d & ZHO|{2| SotH AHAH HIZ

CLY:

Aol | BN | Zos | oXME | 2AME | HHE | oNg | ZAE | JlEE 71|
S 10.90 | 062 ] 1234 002| 178 000 000 005 | 2571
ZHd 048 | 001 0.12 0.00| 000 000| 000| 000 0.61
534 499 |  0.58 1.11 0.00| 085| 000/ 000| 000 7.53
SHH 769 | 11.05 0.15 000| 006 000 027| 013| 1935
gt 4184 | 045 0.45 366| 010 027| 000 002| 46.79
A 65.89 | 12.71| 14.16 369 279 027] 027| 022 100.00

Lt Rl(2HE) ZiH0|H

o

20079 4 ZHlolY 5655 TEU 7h-dl F-Ako] 66.4%<%1 375%F TEU, Axdo]
14.8%<1 839 TEU, Yol 12.5%9 71% TEUE 7] &3}

o AFHoR 7Y Be 49 AHUE Fuek X “Hakd o AAERE" 22 A4

91 "ol 9] 15.9%20 905 TEUE FEsldls. thao2s “Fakd = AAd5E"9

A A4 £ Aol 9.8%9 55% TEUS H2a13&

fov, gor “AAY - #E?ﬂ”ﬂ zézézé 13.2%, “fm?‘z} > SRR JRE
12.2%, “44¢3 = a9d"Y 422 9.9%9] +9 zHe|ur} o]5%
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<HE 2-17> 20074 g ZiHo[{2| &otH ANz =S
el TEU
A= [ S0 [ Zorsl [ oMel [ SM8l [ Jesl | opst | ) [ e [ A
ME 67,805 205 | 27,422 19| 1,381 0 0 239 | 97,161
EA 1352430 8,152 | 4,629 327 276 | 3,337 0 335 | 369,485
th? | 123,298 697 | 3,286 0 257 0 0 34 | 127,572
oIH 91,073 91 | 398,268 0] 12,314 381 0 34 | 502,161
45 88,418 | 69,508 947 0 244 0 0 0 159,117
CHZ 45346 | 4,103 | 2,497 0] 1,284 0 0 0| 53,230
A | 508,818 61 631 | 151,704 0 0 0 0| 661,213
Z7|  |533,127| 75,351 | 319,715 691 | 112,166 27 0] 1,054 ] 1042130
zel 22,633 107 | 10,439 1] 1,109 0 0 771 | 35,060
5 90,132 | 18,112 17,788 7] 3282 0 0 643 | 129,964
=4 109,477 | 20,515 | 34,423 0| 20,297 0 289 1| 185,002
ME | 144,655 | 110494 | 6,552 10| 1,814 0] 12,808 805 | 277,138
Mt | 122,675 | 379,430 850 0| 2463 0 526 213 | 506,157
ZE | 553671| 4221 5863| 1,706] 2958 852 0 4] 569,276
A<t 899,188 | 17,013 1062 | 9,561 301 | 9,621 0| 1,010 937,756
M= Al | 3752747 | 708,150 | 834,371 | 164,025 | 160,145 | 14,218 | 13,623 | 5,143 | 5652422
<E 2-18> 2007 £2 Z{E|o|{Q| &0t A= H|E
Tl %
NE EOSE [ IS [ OTMsE | SAFsF [ @ewst | OfArsr | A Net | J[EfS A
M2 1.20 0.01 0.49 000 0.02] 000| 000] 0.00 1.72
Eu 6.24 0.14 0.08 001] 000] 006] 000] 001 6.54
CH 2.18 0.01 0.06 000 0.00] 000| 000] 0.00 2.26
ol 1.61 0.00 7.05 000 022] 001] 000] 0.00 8.88
5 1.56 1.23 0.02 000/ 0.00] 000| 000] 0.0 2.82
CHZ 0.80 0.07 0.04 000 002] 000] 000] 0.00 0.94
M 9.00 0.00 0.01 268 000 000] 000 000] 11.70
47| 9.43 1.33 5.66 0.01 198] 000] 000] 002] 1844
2z 0.40 0.00 0.18 000 002] 000] 000| 001 0.62
5 1.59 0.32 0.31 000 006] 000] 000] 001 2.30
a4 1.94 0.36 0.61 000 0.36] 000| 001] 0.00 3.27
ME 2.56 1.95 0.12 000 003] 000] 023] 001 4,90
et 2.17 6.71 0.02 000 004] 000| 001] 0.00 8.95
a5 9.80 0.07 0.10 003] 005] 002] 000] 000 10.07
EZE 15.91 0.30 0.02 017 001] 017 000| 002] 1659
M= A 66.39 | 1253 | 14.76 290 283] 025] 024] 0.09] 100.00
<E 2-19> 20074 £ ZH0[L{Q| &0k Ao H|S
Chel: %
= EOSE | ISt | OT™st | SArsr [ @ehsl | OArsr [ A MFet | J[EfS A
| 12.24 1.34 | 13.19 001 223 001] 000 002] 2904
Zel# 0.40 0.00 0.18 000 002] 000 000| 001 0.62
34 4.33 0.76 0.97 000 044] 000 001] 001 6.51
s 6.29 9.90 0.15 000 008] 000] 024] 002] 1667
e 43.12 0.53 0.27 289 007] 024] 000] 002] 4715
A 66.39 | 12.53| 14.76 290 283] 025] 024 009] 100.00




2% 20074

+59 ZiE0lL 7|15 sast 23

3. £ o J|FH FH
7t BAE
o 20070 FAglel sl 24570 AlTFHEE FEY AdHo|Y 7EH FHAAE =&
A= g 2
o O] 5 AR A Ay vg B9 T
<E 2-20> A=Y 2007 2AMEH AE|0| ES2 FHX|
chel: TEU
AE 2007 FA| 20064 7|
B & £l &8 & £l &8
Mg 64,265 67,805 132,070 63,957 64,495 128,453
HAL 175,577 | 352,430 528,007 158,461 332,822 491,283
allf= 115,997 | 123,298 239,295 109,445 117,802 207 247
oI 106,856 91,073 197,929 106,448 84,752 191,200
ES 131,290 88,418 219,708 125,282 81,836 207,118
o & 65,257 45,346 110,603 64,110 44,184 108,294
M 594,364 | 508,818 | 1,103,182 512,084 446,668 958,752
47| 439,251 | 533,127 972,378 431,280 504,342 935,622
PAL)| 26,822 22,633 49,455 25,769 21,428 47,197
== 80,783 90,132 170,915 76,378 84,896 161,274
&t 133,408 | 109,477 242,886 124,309 99,303 223,612
M= 165,527 | 144,655 310,182 149,161 130,840 280,001
it 134,004 | 122,675 256,679 110,592 110,808 221,400
A= 540,458 | 553,671 | 1,094,129 500,241 490,894 991,135
Adt 917,144 | 899,188 | 1,816,332 816,526 814,069 | 1,630,595
e 3,691,003 | 3,752,747 | 7,443,750 | 3,374,042 | 3,429,141 | 6,803,183
o 20070 =Y VIFoR M wE EFEHS e 2o AAYER A7 1604
TEUS] =4 AHolvE 23 2o yehd
- =) S5l 7P BUE 32 AAdER A7F ofF 828 TEUS & ZHlo|WE
Garsl Ao g veRd
- FUMRE) S5 7P Bokd 3 dA] AAEER A7 819 TEUS ¢ AHlolUE
el e



THES B el Al =] AHeYe 64.2%F

<E 2-21> 20074 A 2 ZiHol4el A= RE HIE
chel: %
HIZ= (20| H} =0l
Al_'.:_ JE(TI:I) _ I_I'Eld
gEA| S S HHEA S = A

>
Mo

1.74 2.67 0.45 1.81 2.25 0.66 1.77

=

476 | 10.84 7.10 9.39 6.66 8.12 7.09

3.14 3.03 3.69 3.29 2.92 3.91 3.21

2.90 3.36 0.96 2.43 3.39 0.93 2.66

3.56 1.47 3.76 2.36 2.92 3.03 2.95

1.77 1.01 1.52 1.21 1.53 1.39 1.49

16.10 783 | 2259 | 1356 | 1293 | 19.28 | 14.82

11.90 | 19.52 5.83 14.21 15.86 6.46 13.06

0.73 0.57 0.66 0.60 0.71 0.55 0.66

2.19 3.36 0.90 2.40 2.99 1.61 2.30

3.61 3.70 1.68 2.92 3.78 2.03 3.26

4.48 3.21 4.87 3.85 4.14 4.24 4.17

3.63 2.15 5.02 3.27 2.95 4.62 3.45

NI O | HO |05 | HD | Mo | Nz (x| o | 2 |

14.64 1294 | 17.62 14.75 13.98 16.40 | 14.70

ON [ ON [ [ 7 | ofw | ofw | ON | ON [ MO | &2 | OK! |10 | 22 | I

o-

24.85 | 2434 | 2336| 23.96| 23.39| 2679 | 2440

Rl
H
=

100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00

T 2-22> 2007L ZiH0|{ o HYYH R H|E
o %
Hl=(A0| HI=O0]|
-?_—Icl:" |_|'E(‘l‘|=|) _ |_|'E|=|
HEQIA| X = HEE 7| X = A

16.54 | 25.55 7.24 18.44 | 21.50 8.05 17.50

0.73 0.57 0.66 0.60 0.71 0.55 0.66

7.97 8.07 4.10 6.53 7.90 5.03 7.04

11.67 6.83 | 13.65 9.48 | 10.01 11.88 | 10.57

of |OT | 02 o | H
M

63.49 | 5898 | 74.35| 64.95| 59.88 | 7449 | 64.23

2102 | foi | o | 0N |4y

=

100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00
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<E 2-23> 20074H FME =&l AH0|{2 A= MUACHH| S7t2

Thel %
Az dhel (55) HhE(52) uhEel
B & 3 e | A 2 wEA | A 3 A
ME -0.51 7.93 0.48 6.20 | -4.00 5.13 2.88 2.28 2.82

=

8.78 13.55| 10.80 | 1042 | -3.62 5.89 9.95 2.99 7.48
4.55 9.80 599 | 10.16 | -1.68 4.67 7.04 2.38 5.30
-0.06 7.68 0.38 9.60 | -2.99 7.46 3.92 0.19 3.52
3.99 13.23 480 | 15.32 4.01 8.04 6.29 5.59 6.08
0.78 8.96 1.79 8.43 | -2.85 2.63 2.89 0.21 2.13
16.26 15.11 16.07 15.87 | 12.87 | 13.91 16.16 13.38 | 15.06
0.57 11.11 1.85 8.06| -5.13 0.71 4.48 0.87 3.93
3.06 15.26 409 | 11.00| -0.90 5.62 5.70 2.06 4.78
3.95 10.78 5.77 798 | -341 6.17 6.21 5.11 5.98
6.62 11.37 7.32 12.90 1.93 | 10.25 9.23 6.02 8.62
9.04 24.66 | 10.97 | 19.39 2.66 | 10.56 | 12.36 7.30 | 10.78
15.32 48.29 | 21.17 | 18.79 0.84 | 10.71 16.41 16.22 | 15.93
5.67 18.86 8.04 | 19.24 6.14 | 1279 | 10.80 9.59 | 10.39
7.63 26.80 | 12.32 15.10 3.60 | 1046 | 10.92| 12.37| 11.39
7.08 19.36 9.39 12.90 4.40 9.44 9.56 9.08 9.42

ON | ON [ [ 7 | ofw | ofw | ON | ON [ MO | 2 | OK! 1O | 22 | I
HI|OF | 4O (0T | HE | ro | N rx [ |4 | |

o-

Rl
H
=

2-24> 20074 2AEE £ ZH0|HQ| AP MUAChH| SII2

/AN
EEl

ChRl: %

gl (&) BHE ()

z
8 | 3 [weA| ® [ 3 [wmA| 5 [ 2 | A

0.34 10.43 1.44 8.05 -4.78 5.88 4.22 0.90 3.75
3.06 15.26 4.09 11.00 | -0.90 5.62 5.70 2.06 4.78
4.43 10.70 5.53 10.24 -1.07 7.26 6.96 4.07 6.33
9.02 31.58 11.89 18.31 4.19 9.97 11.65 9.78 11.02
9.32 20.21 11.77 14.92 5.80 | 10.68 11.67 10.35 11.21

7.08 19.36 9.39 12.90 4.40 9.44 9.56 9.08 9.42

o
2
P

-

02 | fol | O | ON | 4%
of | O | 02 o | H
e

[l
H
0!
EN

o 2007l A 7P B2 &Y Aoyt Tk e Agd:
15.9%°] %<& 7S Ul S. el 2s A9 A7E dddivl 15.1%9)
T7HE S JERIS

o HdE = o, gEdY =Y dHoY FrHEl 11.2%% 7MY =2 HES Y

A 5 =
Bl = A Aelolde] A agdo] 18.3%% 7MY w2 S7HES Y
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o 2007del #<%
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<#E 2-26> 20074 AT T ZHO|LQ A= RE H|E
Thell %
H}O| (= Hf=(2~0 Hl=ol
M= & Jﬁ;g) gl | A Jg(gm UEs | A “? %]
ME 0.03 002 002| 010 000| 004| 005 000 003
M 0.15 589 | 036| 237| 024 115 083 058| 075
ch 0.05 045| 007| 019 003| 010 010| 005| 008
oI A 0.07 000 007| 003| 000| 001 0.06 | 0.00| 0.04
s 13.34 4.38 | 13.01 469 | 1366| 9.82| 10.69| 13.09| 11.42
CH 1.71 0.78 167 074 046| 058 1.41 0.48 1.13
SA 0.01 0.00| 001 0.02| 000| 001 0.02| 000| 001
47| 3.89 | 27.32| 475| 1941| 4.08| 1064| 865| 549| 7.69
2zl 0.07 043 | 008| 004 000| 002 006| 003| 005
5 1.38 6.66 157| 551 034| 256| 265| 073 206
= 1.30 1.92 132 470 154 | 290| 234 157 211
e 1346 | 2056 | 13.72| 24.47| 896| 1560 16.83| 9.67| 14.66
et 61.81 | 18.76| 60.22| 33.26| 68.80| 5358| 53.05| 6576 56.91
3= 0.66 0.85| 067| 095| 033| 060 075 036 063
4 2.08 11.98 2.44 3.52 1.56 2.40 2.52 2.19 2.42
M2 A [ 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00
<E 2-27> 20074 AT +EY ZHO[L{Q HAUYH 7Y H|E
Chel %
o1 gl (+E) HE (e gEel
o a 2w | A 2 || F = A
S 3.98 | 27.33| 4.84| 1953| 4.08| 1070| 875| 549 7.76
A 0.07 043 | 008| 004 000| 002 006| 003| 005
eesk 4.39 9.36 | 457 | 1096| 235| 6.03| 640| 277| 5.30
Sut 88.61 | 43.70| 86.96| 62.42| 91.42| 79.00| 80.58| 8852 82.99
Yt 296 | 19.17| 355| 7.06| 216| 4.26| 421| 319| 3.90
M2 A | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00
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<E 2-28> 2007 &kst +=£Q| ZIH|0|HQ Az MUACiH| B8

Ctol:
A Bho|(£Z) & (40l HE ol
- s = HEol 7 = = HEE 7| = = A
M2 -10.26 | -22.61 | -10.63 7.67 0.0 7.67 0.25 0.0 -0.03

=

-1.56 | -22.29 | -15.23 6.79 | -2.09 5.65 0.68 | -15.55 | -0.21
-0.97 | -19.56| -6.28 | 11.15| -0.59 9.00 6.14 | -11.15 2.19
-3.43 00| -343| 12.10 00| 1210| -1.25 00| -1.25
-1.04 | -1947 ] -1.31 16.00 6.47 8.29 0.96 5.78 2.59
-4.52 | -23.11 | -4.92 10.22 1.03 5.87 | -242| -203| -2.37
7.36 0.0 7.36 14.15 00| 14.15| 10.01 0.0| 10.01
-6.42 | -24.74| -11.00 6.35 | -2.08 4.38 201 | -10.25 | -0.92
1.77 | 107.22 | 13.06 | 17.91 | 635.46 | 18.12 449 | 107.52 | 13.83
1.73 | -15.93| -1.49 10.14 1.53 9.43 6.95| =897 4.98
-3.89 | -23.12| -5.16 8.37 6.11 7.67 3.31 3.19 3.28
2.60 | -14.43 1.48 | 12.79 740 | 10.96 6.90 3.97 6.30
8.74 2.04 8.66 | 28.67 8.82 | 1347 | 12.08 8.70 | 10.87
017 | -12.34| -049| 2345| 1258 | 19.82 8.09 8.15 8.10
3.93 | -19.93| -1.66 19.43 7.23 | 14.58 9.79 | -3.61 5.75
5.11 | -16.59 411 16.11 773 | 11.16 8.25 5.85 7.51

ON | ON [ [ 7 | ofw | ofw | ON | ON [ MO | 2 | OK! 1O | 22 | I
HI|OF | 4O (0T | HE | ro | N rx [ |4 | |

o-

Rl
H
=

<E 2-29> 20074 ZAE &2 AH0|{o MY MUACHH| It
CLY:

-

M
o
i

£
A = HHIA A = 2= A = A
-6.39 | -24.74 | -10.90 6.36 | -2.08 4.40 1.98 | -10.25 | -0.92
1.77 | 107.22 | 13.06 | 17.91 | 635.46 | 18.12 449 | 107.52 | 13.83
-2.44 | -18.14 | -3.83 9.38 4.40 8.23 342 | -1.18 2.66
6.20 -8.67 0.88 | 21.00 8.32 | 12.30 9.37 7.72 8.83
243 | -20.36 | -3.07 15.12 6.75 | 12.56 8.08 | -5.04 4.85
5.11 | -16.99 4.11 16.11 773 11.16 8.25 5.85 7.51

02 | fol | O | ON | 4%
of | O | 02 o | H
e

[l
H
0!
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o 2007l v b we FEQ AUt SUME e FYER vy
13.8%°] #2 T7HS UEhE. theo2e debgiert ddoin] 10.9%°] $7H%
UER =

o AGHE & uf, AdAY £EY dHolY F7FEe] 13.8%% M 2 HES Y
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2% 20074

+59 ZiE0lL 715 sast 29

Lt oIMg
° 2007l Ml thef 2457) AlZTHERE FE4 Aol VIEH FEAE =29
A vt 2
o ol ANEEE A A= vs #9 EE
<E 2-30> Al=H 20074 lXY AE0|H =S FHA
chel: TEU
AlE 20074 FA 2006 FA|
B ~5 =9l s&¢l ~5 =9l sz¢l
Mg 63,136 | 27,422 90,558 50,759 23,604 74,363
2o 11,408 4,629 16,037 8,438 3,785 12,223
o 2,038 3,286 0,324 1,694 2,773 4,467
oIA 354,717 | 398,268 | 752,985 | 285570 | 332,033 | 617,603
g 726 947 1,672 556 756 1,311
Ch 2,458 2,497 4,955 1,817 2,092 3,910
s 415 631 1,045 360 026 886
47| 273,258 319,715 592,973 219,027 267,611 486,639
Z 6497 | 10439 16,936 5,025 8,551 13,576
£5 3768 | 17,788 21,556 2,856 14,935 17,792
g4 55956 | 34,423 90,378 46,116 27,562 73,677
M5 5,390 6,052 11,942 3,826 4,228 8,054
M 2,067 850 2,917 1,332 678 2,010
a5 9,347 5,863 15,209 7,844 4,632 12,475
Zdd 2,090 1,062 3,152 1,569 883 2,453
M= A 793,269 834,371 1,627,640 636,790 694,650 | 1,331,440
o 20079l TS V2R MY B2 ETES U 2 AAFANE A7 627
TEU(46.3%)¢] <94 AHolUE 23 A= Yebd
- E(S]) S50l 7P B 2 AR AzF oF 29 TEUY| =& AEoluE
frireh Zlow v
- U =EEel 7P BE 3r G4 AEGAR AzE 33%t TEUS 9] ZHolvE
eSS
o FEY Aol A K ES HU FREdo] A FE¢] Hel] 88.3%
= Ee Zo® yed ik, g 1.0% =R 249
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<# 2-31> 20074 °l¥e £+&¢| ZIH 0|49 A= RY H[E

Thell %

Al gl (&) HE() o=

X 3 gHel A S = HhE | S = A

Mg 6.86 9.22 7.96 3.25 3.86 3.29 4.52 8.55 5.56
A 0.52 2.49 1.44 0.43 2.44 0.55 0.46 2.49 0.99
o+ 0.33 0.17 0.26 0.42 0.07 0.39 0.39 0.16 0.33
oIF 46.71 | 4242 | 4472 49.15| 26.90 | 47.73| 4829 | 4047 | 46.26
gF 0.06 0.13 0.09 0.12 0.04 0.11 0.10 0.12 0.10
kS| 0.10 0.55 0.31 0.30 0.25 0.30 0.23 0.51 0.30
240 0.05 0.05 0.05 0.07 0.13 0.08 0.07 0.06 0.06
47| 31.77 | 3752| 34.45| 3804 | 4245| 3832| 3583 | 38.14| 36.43
Z¥ 0.73 0.92 0.82 1.24 1.37 1.25 1.06 0.98 1.04
55 0.31 0.66 0.47 2.21 0.93 2.13 1.55 0.69 1.32
= 9.59 4.14 7.05 3.27 | 16.77 4.13 5.49 5.73 5.55
M= 0.72 0.63 0.68 0.67 2.49 0.79 0.69 0.86 0.73
M 0.23 0.29 0.26 0.10 0.09 0.10 0.15 0.27 0.18
4= 1.76 0.52 1.18 0.61 2.02 0.70 1.01 0.70 0.93
g 0.25 0.28 0.26 0.12 0.20 0.13 0.17 0.27 0.19
M= A 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00

<E 2-32> 20074 QMg £ ZiH 0|2 HHYE RY H[E

Chel: %
o el ($E) & (2l) BIE 9
- ks 2 HEQ| A = 3 BEE 7| = 3 A
T3 85.35 89.16 87.12 90.44 73.21 89.34 38.64 87.15 88.26
A 0.73 0.92 0.82 1.24 1.37 1.25 1.06 0.98 1.04
=3 10.00 5.35 7.84 5.78 17.94 6.56 7.27 6.94 7.18
SLHA 1.01 1.05| 1.03| 089| 262| 1.00] 093] 125| 1.02
At 2.91 351| 319| 165| 4.86| 1.85| 209| 3.68| 250
M= A 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00




M2zt 20074 &9 ZHo|H 7|15H #dst 31

<HE 2-33> 20074 olMe =] ZIH 0|9 A= MAH] S8

Thell %
Al gl (&) HE() o=
X 3 gHel A S = HhE | S = A
Mg 10.11 | 39.87 | 24.38| 15.62| 2356| 16.17| 12.61| 38.83| 21.78

12.38 42.10 | 35.19 18.84 | 32.16 | 2229 | 16.18 | 40.80| 31.20
12.70 41.76 | 20.31 18.36 | 3097 | 1849 | 16.59| 41.09| 19.18
12.86 42.33 | 24.21 19.37 | 38.05| 19.95| 17.07| 41.96| 21.92
14.29 40.73 | 30.54 | 2522 | 29.95| 2532 | 22.76| 40.24| 27.53
10.12 41.85| 35.23 18.66 | 33.40| 19.36 | 17.30| 41.31| 26.74

1.17 38.51 15.07 19.59 | 2276 | 19.93| 13.60| 33.87| 17.95
11.74 40.70 | 24.76 | 1856 | 32.87| 1947 | 16.35| 39.55| 21.85
16.10 4428 | 29.30 | 21.38 | 32.33| 22.08| 20.05| 42.01| 24.75
13.66 4455 | 3191 18.80 | 30.53| 19.10| 1842 | 4198 | 21.16
14.49 4434 | 21.34| 20.88 | 38.02| 2489 | 16.87| 41.95| 22.67
28.87 60.61 | 40.89 | 48.63| 86.24 | 54.94| 40.66| 69.04 | 48.26
32.74 82.91 | 55.13| 2448 | 4054 | 25.32| 2890 | 80.04| 45.08
14.17 43.74 | 19.16 | 23.86 | 40.31| 26.58 | 17.78 | 4248 | 21.92
13.49 60.95 | 33.19 18.31 | 4042 | 20.21 15.74 | 58.80 | 28.51
12.64 41.83 | 24.57 19.18 | 35.77 | 20.11 16.79 | 41.04 | 22.25

=

ON | ON [ [ 7 | ofw | ofw | ON | ON [ MO | 2 | OK! 1O | 22 | I
HI|OF | 4O (0T | HE | ro | N rx [ |4 | |

o-

Rl
H
=

<HE 2-34> 2007 olHe =] ZiIH 0|9 HHH MAH| SIS

THel: %
o uhel ($5) UHE ($el) dhE el

B & S e | N S | eEA | N 3 A
S 12.22 | 4139 | 2444 | 1889 | 3419 | 19.60| 1654 | 4059 | 21.88
Za 16.10 | 44.28 | 2930 | 2138 | 32.33| 22.08| 20.05| 42.01| 2475
23 1442 | 4411 | 2243 | 19.96| 37.55| 22.69| 17.21| 41.90| 2255
SEHA 28.79 63.33 | 43.20| 4193 | 8293 | 4744| 36.61| 68.07| 4531
e 13.35 43.63 | 27.09| 2053 | 3546 | 2279 | 1691 | 42.21| 2542
M= Eo 12.64 41.83 | 2457 | 19.18| 3577 | 20.11| 16.79| 41.04 | 22.25
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=
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AxO|

I‘”Sé" T=d

ZHolH 715d 7| Y #

<# 3-2> ZiH|o|4 =SS o &2t
CHe|: MTEU
T 2 2005 2011 2015 2020 A SIHE(%)
'05~ "1 11715 15720
= o 4,727 7,696 9,886 12,407 8.5 6.5 4.6
* & 4,684 7,237 9,346 11,754 7.5 6.6 4.7
o1 of 272 952 1,342 1,906 23.2 9.0 7.3
X 5,533 11,214 | 15,090 | 21,344 12.5 7.7 7.2
& A 15,216 | 27,099 | 35664 | 47411 10.1 7.1 5.9
20056 A A9
A FES G, TF22H2006 T 201D AF N 712 AE G A E (93, 2006.10
Lt 2020A7HA| RE|HEt &Pt =TS8 o SA|
o Ax FRMEEHF 53 AFEAETEFERFATY, 0SC, 2005.1004] FrbE
Aelold B A Az v
<E 3-3> g ZH0|H =Y 0= &t
Chel: MTEU/A
g 4 2005 2011 2015 2020
Harg 11,843 16,093 18,790 22,867
Zye 1,461 5,240 8,277 12,004
oIMg 1,148 3,055 3,871 5,346
HeELohrlg 228 1,216 2,506 4,188
243 317 560 679 850
OpALE 55 242 395 568
CHAME - 65 92 133
TAE 57 178 313 467
2xst 63 210 282 384
Z3tst - 230 442 580
Sl (44) 10 17 24
s A 15,216 27,099 35,664 47,411
F1 20059 AH A, ()E Ve 23
A FE G-, TA2XH2006 T 201153 712 A g A G (-3, 2006.10
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HI3E

+&£Y ZiHolH 7|15 S| Y 43

<#E 3-4> 20204 o|F ¢t FFI| =5 MY

Ete|: MTEU

o= o8 SAEE | e | oIME | SME | HES | OibE | ZAE | J|EFE
TE(H) 3,860 1,946 1,834 520 | 1,410 387 295 627

2005 TE(Z) 1,051 419 348 5 490 9 6 68
(X)) 2,222 204 2,102 362| 1,529 248 193 554

+2(3) 2,856 1,764 632 156 420 53 102 221

TE(H) 4,054 2,149 2,126 600 | 1,716 471 376 800

2030 TE(Z) 1,130 674 363 6 541 11 6 86
+2(H) 2,250 261 2,321 534 | 1,773 316 246 741

+2(3) 2,900 1,764 806 164 562 62 130 295

TE(H) 4,156 2,259 2,290 645| 1,894 520 426 905

2035 TE(Z) 1,172 861 371 6 569 12 6 98
+(H) 2,284 420 2,439 650 | 1,910 358 278 859

+2(3) 2,921 1,764 912 168 591 67 147 343

TE(H) 4,197 2,304 2,360 664 | 1,971 541 447 951

2037 TE(Z) 1,189 949 374 6 580 12 7 103
(X)) 2,298 508 2,488 704 | 1,967 376 292 912

+2/(3) 2,930 1,764 958 170 603 69 155 363

<E 3-5> FHO| M= otH SEY| =Y 3= Y

oHel: %

o= o8 SAE | ZYE | QMY | SAE | FEE | opME | Z2MNE | TEE
TE(H) 2.0 6.9 10.0 5.8 18.6 23.3 19.8 39.8

2005~ | &=&(3) 2.9 15.1 1.7 2.1 16.9 6.3 4.1 26.8
2020 | #gl(H) 0.5 -3.2 7.4 16.1 17.5 22.6 21.4 38.2
+24(3) 4.8 10.9 18.4 2.0 25.8 14.1 16.9 37.9

TE(H) 1.0 2.0 3.0 2.9 4.0 4.0 5.0 5.0

2021~ | F=&E(3) 1.5 10.0 0.8 1.0 2.0 3.1 2.1 5.0
2030 | F2(H) 0.3 5.0 2.0 8.1 3.0 5.0 5.0 6.0
+24(3) 0.3 0.0 5.0 1.0 6.0 3.0 5.0 6.0

TE(H) 0.5 1.0 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 2.5

2031~ | F=&(3) 0.7 5.0 0.4 0.5 1.0 1.6 1.0 2.5
2037 | $l(H) 0.3 10.0 1.0 4.0 1.5 2.5 2.5 3.0
+2A(3) 0.2 0.0 2.5 0.5 1.0 1.5 2.5 3.0
0 20059~2020 9] F7HES FESGA, TR123H2006 T 201 DA =S 71 B A 8] =4 A 8 (33, (2006.10)
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HigZ Adlol4e] 31 J153

et $52

T&(HHel) Aol

-

T

1

-

A8 oY= 201099 6835 TEUSIA 203719
M B Ao HiE

Syl AA) gt ¥l
1,666%F TEUZ A% 3.4%9

M e 2SS BY Aow AWEE 9de =HIGER 201099 365 TEUYA
20370 = 2647F TEUR A 7.6%9Y & 78S A4S A%
FE E5FY Hagol AdAHoR udd HdE, FAYE, Ao F7HEo)
= yehgd Ao A
W AR Al AA] 5 FYGAE TAlC R EEEe TAaAT A
<E 3-6> TZ(Ft) 7Aoo &Y 7|8 MY

chel: MTEU
AE 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037 E7t2(%)
M2 145 188 242 264 290 292 277 2.42
SA 200 225 231 215 207 188 166 -0.68
CH* 128 154 165 157 148 127 104 -0.75
oA 619 854 1,099 1,191 1,288 1,303 1,252 2.64
= 275 342 371 371 373 340 295 0.26
CHA 80 85 89 91 97 91 78 -0.08
M 847 961 977 988 1,055 1,111 1,152 1.15
A7 1,125 1,807 2,613 3,085 3,484 3,582 | 3,460 4.25
el 39 55 76 99 133 170 215 6.56
=8 106 129 148 158 168 168 158 1.49
&4t 362 660 1,110 1,502 1,959 2342 | 2,635 7.62
e 448 759 1,071 1,360 1,736 2,083 | 2375 6.37
et 364 1,222 1,470 1,622 1,821 1,945 2,012 3.18
ae 583 688 731 702 675 606 521 -0.41
Aut 1,007 1,218 1,363 1,470 1,675 1,843 1,955 2.49
M= A 6,828 9,346 11,755 13,275 15,109 16,190 16,655 3.36

o AT Gk Aoy H|EL A7)E7F 201099 16.5%904 20370l = 20.8%=2 714

=2 AHES Y Aow HAud



M3z £ ZiHOIH 7I5H S| WY 45

o e MG vigoR FAdusl WrhiEe Wigol A ks W, AR
1

o AR JdEdY ArEol 40.5%004 23.4%% FAde= WA FHHY Aol
0

<HE 3-7> F(HH) AHo|Hel A= SEY| MReE MY

Thel %

NI 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
M2 2.12 2.01 2.06 1.99 1.92 1.80 1.66
2o 2.93 2.40 1.96 1.62 1.37 1.16 1.00
o= 1.87 1.65 1.40 1.18 0.98 0.78 0.62
oIA 9.07 9.14 9.35 8.97 8.53 8.05 7.52
g5 4.02 3.66 3.15 2.79 2.47 2.10 1.77
CHH 1.17 0.91 0.76 0.69 0.64 0.56 0.47
= 12.41 10.28 8.31 7.44 6.98 6.86 6.92
47| 16.47 19.34 22.23 23.24 23.06 22.13 20.78
Z¥ 0.57 0.58 0.65 0.74 0.88 1.05 1.29
5= 1.55 1.38 1.26 1.19 1.11 1.04 0.95
Ea=] 5.31 7.06 9.44 11.32 12.97 14.46 15.82
M= 6.56 8.12 9.11 10.24 11.49 12.86 14.26
Mgt 12.65 13.08 12.50 12.22 12.05 12.01 12.08
4= 8.54 7.36 6.22 5.29 4.47 3.74 3.13
de 14.75 13.03 11.59 11.08 11.09 11.38 11.74
M= A 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

<E 3-8> F&(Ft) ZiHO[He #H S| drE ©Y

Thel %

HoA 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
Frd 27.7 30.5 33.6 34.2 33.5 32.0 30.0
2 0.6 0.6 0.6 0.7 0.9 1.0 1.3
S3H 8.0 9.4 11.5 13.2 14.7 16.1 17.2
S 23.2 24.9 24.8 25.3 26.0 27.0 28.1
YA 40.5 34.7 29.5 26.6 24.9 23.9 23.4
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0




. TY(HEE) AHElolH

o S-gutg} AA vl A RIEEE 429 AdoluE 2010:de] 718%F TEUCA 2037\l &=
1,656%F TEUZ G 3.1%2 S7HeS Y Roz Agd
o FUEE Wil 7P e TUMES HY Fow AYEHE A9 FAHYERZ 2010419
287 TEUCIA 2037del= 2779 TEUR At 8.9%9] & S7H4S AT A%
o 79 EFHY HAfEo] Adoer Wd AUdE SAHAYE, SHEEY IS0
= Yelg Alow Avd
o b )G A9 AT EE BExgo] 7taE oz Agd
<E 3-9> £9(HIE) ZHo|4e ERY| 7™ MYt
chel: MTEU
AE 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037 E7t2(%)
M2 121 209 276 308 345 352 336 3.85
SA 389 400 383 350 355 387 446 0.51
CH= 139 164 178 168 156 136 114 -0.74
oI 721 1,009 1,282 1,376 1,481 1,533 1,546 2.86
a2 215 320 444 509 555 555 531 3.41
CHA 57 65 74 76 80 78 70 0.75
SN 794 993 1,101 1,178 1,367 1,565 1,718 2.90
47| 1,425 2,152 2,922 3,263 3,526 3,544 3,401 3.28
PASS| 65 168 281 392 541 670 760 9.52
=5 163 331 456 550 676 757 784 6.00
=4t 277 490 831 1,215 1,769 2,312 2,769 8.90
Ne 418 584 725 803 905 994 1,054 3.49
et 755 1,100 1,450 1,509 1,489 1,438 1,379 2.26
a8 625 744 816 772 718 635 544 -0.51
4ut 1,021 1,157 1,192 1,149 1,161 1,154 1,106 0.30
M= A 7,184 9,888 12,409 13,618 15,125 16,111 16,557 3.14
o Al fdb Aoy H&S A% 201099 19.8%94 2037ddE= 20.5%%
A&EHoR 7MY 2 ARHES Y Aoz Ayd
o ZAHILO HGEL 201019 3.9%44 2037dd= 16.7%% AA ZF7}ele dWhd
AAs, AdEE, A4EEY AF&2 44ad Aoz A



A

H3E =&

ZHolH 715d S| HY 47

<E 3-10> s ((BHE) A" o|He| Az S&Y| s Y
E_|-0|
A= 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
M2 1.69 2.11 2.22 2.26 2.28 2.19 2.03
A 5.41 4.05 3.08 2.57 2.35 2.40 2.69
of 7 1.93 1.65 1.43 1.23 1.03 0.84 0.69
ol 10.04 10.21 10.33 10.10 9.79 9.51 9.34
yx 2.99 3.24 3.58 3.74 3.67 3.45 3.21
Ch 0.80 0.66 0.59 0.56 0.53 0.48 0.42
24 11.05 10.05 8.87 8.65 9.04 9.72 10.38
47| 19.83 21.77 23.55 23.96 23.31 22.00 20.54
PAS: 0.91 1.70 2.26 2.88 3.58 4.16 4.59
355 2.26 3.35 3.68 4.04 4.47 4.70 4.73
sd 3.85 4.96 6.70 8.92 11.70 14.35 16.72
ME 5.81 591 5.84 5.90 5.99 6.17 6.37
Mt 10.51 11.13 11.69 11.08 9.84 8.93 8.33
45 8.70 7.52 6.57 5.67 4.74 3.94 3.28
4 14.21 11.70 9.61 8.43 7.68 7.16 6.68
SER 100.00]  10000]  10000]  100.00]  100.00]  100.00]  100.00
o PHRE I HREo] 40.5%00A4 23.4%= FacteE vbH A HFH0]
8.0%MNH 17.2%= AA Z71e A<
o SRR 59 Adoly HGHE 20254 36.3%7HA Z748 3 203740
31.9%= ¢std A<
<E 3-11> $(EHE) ZiH o9 AYYH S&7Y| dre MY
E_|-0|
HA 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
T3 31.6 34.1 36.1 36.3 35.4 33.7 31.9
A 0.9 1.7 2.3 2.9 3.6 4.2 4.6
S3HA 6.9 9.0 11.0 13.5 16.7 19.5 21.9
S 19.3 20.3 21.1 20.7 19.5 18.5 17.9
gt 41.3 35.0 29.6 26.6 24.8 24.1 23.7
e 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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3. &2 ("&e]) AeolH
o -}t AA It WS MEAE s =Y AdolyE 201092 1,4017F TEUeN A
20379l = 3,321 TEUR A+ 3.3%9 7183 1Y o=z A
o FUEE W 7MY w2 SUHEE B A 0R AYEe A9 $AEER 201099
6419 TEUS A 20370 5409 TEUR A+ 8.2%9] =& Z714S 74 A
o = EFH dAago] AUHoR dgd HUdE FAHYE, FHERY F7HE9]
= Yelg Ao Ay
o WA Ol F G ¢} AAEEE EEFo] HaE Aow Avd
<E 3-12> $£Q(HHE9Q]) ZHo[LHe FAV| 7|5™ MY
chel: MTEU
AE 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037 E7t2(%)
M2 266 397 518 572 635 644 613 3.13
SA 589 625 613 565 562 575 612 0.14
CH* 266 317 342 325 304 263 218 -0.75
oA 1,341 1,863 2,381 2,566 2,770 2,836 2,798 2.76
a2 490 663 815 880 928 896 826 1.95
CHA 137 151 163 167 177 169 148 0.29
2M 1,641 1,954 2,078 2,166 2,422 2,676 2,871 2.09
47| 2,549 3,960 5,535 6,349 7,010 7,126 6,861 3.73
PASS| 104 223 357 491 674 840 974 8.64
=5 269 460 604 708 844 925 942 4.75
=ut 639 1,150 1,941 2,718 3,728 4,654 5,404 8.23
Ne 866 1,343 1,796 2,163 2,641 3,076 3,429 5.23
ot 1,619 2,322 2,920 3,131 3,310 3,383 3,391 2.78
48 1,208 1,432 1,547 1,473 1,393 1,241 1,065 -0.47
ay 2,029 2,375 2,555 2,619 2,836 2,997 3,060 1.53
M= A 14,012 19,234 24,164 26,893 30,234 32,301 33,212 3.25
o AJEH SuF Agoly H&S A7|E7) 201099 18.2%04 2037d= 20.7%= 7HY
o HOES nyY How HAYE
o TAFEY AFE2 201049 4.6%°4 20373 = 16.3%% AA F7lekeE WA,
SABFAA, AP E, AAEE, AdEEY AFE2 A4 Jdoz Ay



H3E &2

ZHolH 7158 SV HY 49

<#E 3-13> +£R(gEd) ZHolHe Al SF7| HwE MY
cel:

A= 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
M2 1.90 2.06 2.14 2.13 2.10 1.99 1.84
Ak 4.20 3.25 2.54 2.10 1.86 1.78 1.84
o+ 1.90 1.65 1.42 1.21 1.01 0.81 0.66
oIX 9.57 9.69 9.85 9.54 9.16 8.78 8.43
33 3.49 3.44 3.37 3.27 3.07 2.77 2.49
oA 0.98 0.78 0.67 0.62 0.59 0.52 0.45
4t 11.71 10.16 8.60 8.05 8.01 8.29 8.64
47| 18.19 20.59 22.91 23.61 23.19 22.06 20.66
ZH 0.74 1.16 1.48 1.82 2.23 2.60 2.93
55 1.92 2.39 2.50 2.63 2.79 2.86 2.84
= 4.56 5.98 8.03 10.10 12.33 14.41 16.27
= 6.18 6.98 7.43 8.04 8.74 9.52 10.33
e 11.55 12.07 12.08 11.64 10.95 10.47 10.21
85 8.62 7.44 6.40 0.48 4.61 3.84 3.21
a4 14.48 12.35 10.57 9.74 9.38 9.28 9.21
M= A 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
o AR g AHfr&o] 40.9%A 23.6%= Adte W FAHAS HAfrEol

75%NA 19.6%= AA =7} Al

o

4

<7

o

=] FEd

=9 Aoy AR 201099 29.7%4 20259 35.3%7H4 A7
1&gk 3 2037l 30.9%% thah ¢stE Aol

<E 3-14> FEY(HHEY) ZiH 0|4 HY9dE S&7| Hre dY
ctel:
o 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
TEA 29.66 32.34 34.90 35.28 34.45 32.83 30.93
ZHA 0.74 1.16 1.48 1.82 2.23 2.60 2.93
534 7.46 9.15 11.21 13.36 15.71 17.79 19.55
S 21.23 22.50 22.89 22.96 22.75 22.77 23.02
A 40.91 34.85 29.53 26.58 24.87 24.00 23.56
M= A 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
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1. 20104

7t 2010 ZAHO|H9| &

Mz

&Y el 715H

b

HMat

o

LA £

201y 1

5 |

>

.I

O
>

1
I.
0

t

o B|AEA A gFE HYoA FE01Y)) HEHOY FEATY] -3 WS =2
FEAS

o Thik FEAL By AuwE(R-squared)d Frol tha wpon) iR A9
o A= 3 ehH 27 (Cross-Sectional Data)ol] thal =& AWHSE JehfglS

<E 3-15> 372N ME HAH 20104 T=(BI2!) AT =8

Variable Coefficient Std. Error t—Statistic Prob. R-squared

T3 0.002404 0.000551 4.360972 0 0.198

S5HA 0.002303 0.000193 11.94758 0 0.741

S 0.009744 0.000445 21.90597 0 0.923

FetA 0.006151 0.000318 19.35945 0 0.843

o $UOE) oIS Ag AR ) glrite) AN Felold FubAe] -3
]9 =& FFolS

o FE(IYS) A9} Po] FEFL mYo] MHMSR-squared)?] Fro] Tha wrgront,
] AgelA e F9H 25(Cross-Sectional Data)ell 3l #& AWWFE
RSl

<E 3-16> 3|72A0| M2 AW 20104 () FLAS %H

Variable Coefficient Std. Error t—Statistic Prob. R-squared

T3 0.004088 0.001281 3.191967 0.002 0.117

S5HA 0.002449 0.000313 7.821291 0 0.550

S 0.01005 0.000411 24.46328 0 0.937

SetA 0.007498 0.000477 15.7324 0 0.780




1

5

t

HY

M3z &Y ZHolH 7I15Y 27|

)

o

ZTEU

Chel:

H
=

=

)}

A" olH2 40.9%

A7EZ AA &

a

-

X

S
(=]

<E 3-17> A|EY 20104 ZHO|Y EZ2F &

Olo|o|l~ o]~ ||| o|o|o|lo|w|lo|
O[O || DN [FH| OO N | O |- [D|IN|
T | NN QL N0 00O N O
— — | O — | A<
——
_ ~lOo|lo|Hlo|o|O|F|o|o|o|—=|lo|x|—|O
ol <t | O|lo|o|N|N =N N|O|F|~|—|N]|oo|=
N — | — O |0 — | N|O|FH|O D
kil | O -
E =
o mo|lo|l~|lo| = |n|o|lo|N|[W|m|<Ff|lo|xN
— |0 |O|F |~ ||| N[~ | DO |D || <F| <
BN =] = S| o N[O |S|= ||
— — [ A — — | O
oo~ ||| w|l|m|~|o ||| —| <t
" lN| O NN ||| N|O|O|~]|—~ || ||
K| — ||t o~ | < N || |Oo|o|—
mll_ — — | D~
ol -~ |- |0 | M| M= | M| [0 [|[M|N|W©O]|©]|—
N[O~ |O| NN LI N|FHO|OC|O|N|<F|m
Sk Mo — — Yol N S| e ||
Kl N
ol
Y| NN+ | o|O|lo|N|~D|[FH| || |m
O|lO|I~|FIO|N|=[O|F| N[O [ |D= |0
._.A.ﬂ — | A © (@] — ||~ || O néy
— <
— ||| |wL|o|~ || lo|w|N|o| |||
R | F|O|IN| A =~|0|F NN OO |©O©|0|D|N
ol — || —|O|AN 0 | — — M| |0 ||| 0
il — — | ©
ol
kil O|lw|—=|m|w D~ | 00 0O |0 |t|w|Wn| o
<k D= || —|— o0 | © N|[F|FH O[> || N
— N N | —
= | M0 -
ol
ol
O N[~ |O|o|—|O|t- ||| N|[O|O|W|m|o
— N[O~ |O |||~ |N|D|—=|o0|b=|©
._.A.ﬂ — | — LO | AN b~ | O N | |0 | H |- O
Te)
=
=
_|_._ _.,_I i _.._._.
< iy
pal

"ol 18.2%° adshe Az 2559 TEUS %5

o 20109 &Y 7lFo = T}

P A

s
=

29.7%= oA 57}

o
T

il

L=

&



52

<E 3-18> 20104 £=&¢! ZH0[H{e A= R H|2

Tl %
A= Hhel ($5) UHE(5e) e
5 3 el | A Z e A 2 %]
Me 2.0 2.7 2.1 2.5 0.6 1.7 2.2 1.2 1.9
A 2.1 6.9 2.9 6.2 4.3 5.4 3.9 5.1 4.2
ch7 1.7 2.7 1.9 1.7 2.3 1.9 1.7 2.4 1.9
olH 8.9 9.9 9.1 15.1 2.7 10.0 11.6 4.7 9.6
35 4.6 1.4 4.0 1.2 5.6 3.0 3.1 4.4 3.5
CHA 1.2 0.8 1.2 0.7 1.0 0.8 1.0 0.9 1.0
20 13.4 7.6 12.4 6.4 17.9 11.0 10.4 15.0 11.7
47| 15.1 23.5 16.5 27.5 8.8 19.8 20.4 12.9 18.2
2z 0.6 0.4 0.6 1.0 0.8 0.9 0.8 0.7 0.7
5 1.4 2.4 1.6 2.9 1.4 2.3 2.0 1.7 1.9
a4t 5.7 3.5 5.3 4.0 3.7 3.9 4.9 3.6 4.6
s 7.0 4.2 6.6 6.0 5.6 5.8 6.6 5.2 6.2
et 14.2 4.8 12.7 4.5 19.2 10.5 10.1 15.1 11.6
a5 8.5 8.6 8.5 7.0 11.1 8.7 7.9 10.4 8.6
ad 13.6 20.6 14.8 13.5 15.2 14.2 13.6 16.7 14.5
S 100.0 | 100.0| 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
<E 3-19> 20104 &g ZiH0|L{o HAH FL H|E
Chel: %
o dhel($Z) HhE ($e) e
- a 3 e | N 3 | eEA | N 3 A
A 26.0 36.1 27.7 45.0 120| 316 34.1 18.7 29.7
A 0.6 0.4 0.6 1.0 0.8 0.9 0.8 0.7 0.7
A 8.3 6.7 8.0 7.5 6.1 6.9 7.9 6.3 7.5
Sut 25.8 10.3 23.2 11.7 30.3 19.3 19.8 24.7 21.2
Yt 39.3 46.4 40.5 34.7 50.8 | 41.3 37.4 49.6 40.9
M2 A 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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o 20109 &Y AHoYE FAteto] 54.0%, 1HE el 16.8%, Fdde] 14.9%E 2

<E 3-20> 2010 $&¢| ZH0o|H{o ot Az J7|BH
EHe|: MTEU, %

AE | Sae | gy | olfe | sME | ZeE | ole | 28 | JEE |

ME 132 1 115 0 5 1 0 13 266
o 504 16 16 3 3 24 0 23 589
o 250 2 7 0 1 0 0 6 266
oIH 208 1 1,078 0 48 4 0 2 1,341
33 243 244 2 0 0 0 0 0 490
oA 109 21 5 0 3 0 0 0 137
= 1,168 0 1 470 0 0 0 0 1,641
47| 997 146 873 4 471 0 0 57 2,549
ZE 50 1 22 0 3 0 0 27 104
5= 161 40 27 0 12 0 0 29 269
=l 249 41 155 0 193 0 2 0 639
M= 314 284 19 0 10 0 137 101 866
e 286 1,229 4 0 6 0 3 91 1,619
45 1,143 13 25 14 7 6 0 0 1,208
4 1,755 50 4 21 7 154 0 39 2,029
X2 7 7,569 2,089 2,352 512 770 188 141 391 14,012
- (54.0) (14.9) (16.8) (3.7) (5.5) (1.3) (1.0) (2.8) | (100.0)

<# 3-21> 20104 = ZiH0[H2| ot - ANz 7|SH H|E

Tl %
ANE | S0 | 98 | ong | 2Ae | goa | o0y | 208 | Ve | A=
ME 1.7 0.0 4.9 0.0 0.6 0.4 0.0 3.4 1.9
So 6.7 0.8 0.7 0.6 0.4 12.6 0.0 6.0 4.2
o7 3.3 0.1 0.3 0.0 0.1 0.0 0.0 1.6 1.9
olH 2.7 0.0 45.8 0.0 6.2 1.9 0.0 0.6 9.6
g5 3.2 11.7 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 3.5
CHA 1.4 1.0 0.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 1.0
S 15.4 0.0 0.1 91.8 0.0 0.0 0.0 0.1 11.7
47| 13.2 7.0 37.1 0.8 61.1 0.2 0.0 14.7 18.2
ZE 0.7 0.1 0.9 0.0 0.4 0.0 0.0 6.9 0.7
5= 2.1 1.9 1.2 0.0 1.5 0.0 0.0 7.4 1.9
a4 3.3 2.0 6.6 0.0 25.1 0.0 1.1 0.1 4.6
M= 4.2 13.6 0.8 0.0 1.3 0.0 97.1 25.9 6.2
M 3.8 58.8 0.2 0.0 0.8 0.0 1.8 23.3 11.6
4= 15.1 0.6 1.1 2.7 0.9 3.1 0.0 0.1 8.6
e 23.2 2.4 0.2 4.0 0.9 81.7 0.0 10.0 14.5
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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<& 3-24> 20104 M8 259 Aelo|e] AT J|EH H|g MY
Thel: %
S E) HEEY) IEE

MEOTE [z Jwed | A | 3 |weA A | 2 | A
ME 1.9 1.3 1.8 2.8 0.5 1.7 2.2 0.7 1.7
2o 3.4 9.9 4.6 10.2 6.6 8.5 6.2 7.5 6.7
o 3.0 4.4 3.2 3.1 3.7 3.4 3.0 3.9 3.3
ks 3.4 1.2 3.0 3.8 0.9 2.5 3.6 1.0 2.7
g3 4.3 1.7 3.8 1.5 4.1 2.7 3.1 3.4 3.2
CHX 1.8 1.1 1.7 1.0 1.4 1.2 1.5 1.3 1.4
M 16.8 12.5 16.0 7.4 23.7 14.9 12.9 20.6 15.4
47| 13.2 9.1 12.5 20.9 5.5 13.9 16.4 6.5 13.2
ZH 0.8 0.4 0.7 0.6 0.6 0.6 0.7 0.6 0.7
il 2.0 2.8 2.1 3.2 0.8 2.1 2.5 1.4 2.1
St 3.9 3.0 3.8 3.9 1.6 2.8 3.9 2.0 3.3
N 4.8 3.1 4.5 3.2 4.6 3.9 4.1 4.2 4.2
Met 3.9 3.8 3.9 2.2 5.5 3.7 3.2 5.0 3.8
45 15.2 14.0 15.0 13.0 17.8 15.2 14.3 16.8 15.1
At 21.5 31.8 23.4 23.2 22.6 23.0 22.2 25.2 23.2
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

<ZE 3-25> 20104 FAE & ZiH 0|2 HHE 7|EH HlE MY

Thel %
o Bhel (&) S () Hrsel
- a 3 e | N 3 | eEA | N 3 A
Fed 18.5 11.7 17.3 27.5 6.9 18.0 22.2 8.2 17.7
e 0.8 0.4 0.7 0.6 0.6 0.6 0.7 0.6 0.7
YA 7.7 6.9 7.6 8.1 3.9 6.1 7.9 4.7 6.9
SHA 12.9 8.6 12.1 6.9 14.1 10.2 10.5 12.6 11.2
At 60.0| 725| 623 569| 745| 650| 587 739| 637
M= A 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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<E 3-26> 2010 &g &2 HH 0| Al 7|3H MY
CHel: MTEU

= gl (&) gEEY) ghE 2l
- X = gl A| X = gE X = A
ME 0 0 0 0 0 0 1 0 1
SA 1 5 7 8 1 9 9 7 16
o7 1 0 1 1 0 1 1 1 2
ol 1 0 1 0 0 0 1 0 1
TS 131 4 135 18 91 109 149 94 244
CHA 15 1 15 3 3 5 17 3 21
S0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
47| 33 23 57 66 23 89 99 47 146
ZE 1 1 1 0 0 0 1 1 1
55 13 6 19 20 2 22 32 8 40
St 12 2 14 18 9 27 30 11 41
HE 126 18 144 89 51 140 215 69 284
Mt 620 17 637 128 463 592 748 481 ] 1,229
45 6 1 7 4 2 6 10 3 13
et 18 10 28 13 9 22 31 19 50
M= A 978 88| 1,066 368 655 | 1,023 | 1,346 743 | 2,089

<#E 3-27> 20104 &¥E =2 ZH0|HL Az 7|5H H|lg MY

o %

= gl (&) gE(52l) ghEel

- X =2 HEQ! | X 3 HEE | X =2 A

Me 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
A 0.1 6.1 0.6 2.2 0.2 0.9 0.7 0.9 0.8
o+ 0.1 0.5 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1
Ol 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0
3 13.4 4.4 12.7 4.9 13.8 10.6 11.1 12.7 11.7
Ch 1.5 0.8 1.5 0.7 0.4 0.5 1.3 0.5 1.0
S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 3.4 26.5 5.3 17.9 3.6 8.7 7.4 6.3 7.0
2+l 0.1 0.7 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1
z= 1.3 6.7 1.7 5.4 0.3 2.1 2.4 1.1 1.9
Z4 1.2 2.3 1.3 5.0 1.4 2.7 2.2 1.5 2.0
Me 12.8 20.8 13.5 24.3 7.8 13.7 16.0 9.3 13.6
et 63.4 19.5 59.8 34.8 70.8 57.8 55.6 64.7 58.8
ae 0.7 0.9 0.7 1.0 0.3 0.6 0.7 0.4 0.6
At 1.9 11.0 2.6 3.5 1.4 2.2 2.3 2.5 2.4
M2 A 100.0 | 100.0] 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0] 100.0
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115
16
1,078
873
22

27
155
19

25
2,352

29
161
183

43
447

86
918
690

17

24
112

13

20

1,905

40
593
510

15

24

67

12

10

1,290

60
94
34
217

32
933
416
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33

1,073

75
485
364
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89
230

54
385
274

79
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<E 3-30> 201041 QA3 +5Q HEO|LY A= 7IBH vlg MY
ctel:
e siel(+3) aEre) S5l
8 | 3 JwaA| ® [ 3 [wmA| H [ 3 [ A
M 6.5 9.1 7.1 2.9 3.9 3.1 4.5 6.6 4.9
S 0.5 1.6 0.7 0.3 2.1 0.6 0.4 1.8 0.7
CH+* 0.3 0.1 0.3 0.4 0.1 0.3 0.3 0.1 0.3
oI 46.3 43.6 45.7 49.6 27.8 46.0 48.2 35.9 45.8
5 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1
oA 0.1 0.4 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2
= 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
47| 33.0 38.7 34.2 38.7 43.3 39.5 36.2 40.9 37.1
Z¥ 0.7 0.8 0.7 1.1 1.3 1.1 0.9 1.0 0.9
55 0.3 0.5 0.3 2.0 0.8 1.8 1.3 0.7 1.2
54 9.5 3.7 8.3 3.0 15.7 5.2 5.9 9.5 6.6
M= 0.7 0.5 0.6 0.6 2.4 0.9 0.7 1.4 0.8
M 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2
a5 1.7 0.4 1.4 0.5 2.0 0.8 1.0 1.2 1.1
44 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1 0.1 0.2 0.2
M= A 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
o &S ZHolHY A fFHE2 Fide] HA = dHelYe 87.9%F
kg oz And

<E 3-31> 20104 QX +=&Q| ZHO0|{e HAH J|EAN v|g M
CLY:
o Hrel($2) UHE ($2) HhEgl
- a 3 e | N 3 | eEA | N 3 A
= 85.8 91.4 87.0 | 913 750 | 886 88.9 834 | 879
2z 0.7 0.8 0.7 1.1 1.3 1.1 0.9 1.0 0.9
ZXA 9.9 4.5 8.7 5.3 16.8 7.3 7.3 10.5 7.9
SutA 1.0 0.8 0.9 0.8 2.5 1.1 0.9 1.6 1.0
A 2.7 2.4 2.6 1.4 4.5 1.9 2.0 3.4 2.2
HZ A 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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<E 3-33> 20154 £=&¢! AH0[H{e A= R H|2

Thell %

A gl (&) HE() o=

X 3 gHel A S = HhE | S = A

Me 1.9 2.8 2.0 3.3 0.6 2.1 2.5 1.2 2.1
HAb 1.8 5.4 2.4 4.4 3.6 4.0 2.9 4.1 3.2
W=l 1.5 2.3 1.6 1.4 2.0 1.7 1.5 2.1 1.7
ol % 9.2 8.8 9.1 16.0 2.9 10.2 12.0 4.5 9.7
RTES 4.1 1.3 3.7 1.0 6.1 3.2 2.8 4.8 3.4
oA 1.0 0.6 0.9 0.5 0.8 0.7 0.8 0.8 0.8
S A 11.1 6.3 10.3 6.4 14.7 10.0 9.1 12.5 10.2
47| 17.4 29.0 19.3 32.3 8.6 21.8 23.6 13.9 20.6
2+ 0.6 0.5 0.6 2.4 0.8 1.7 1.4 0.7 1.2
== 1.2 2.2 1.4 3.4 3.3 3.3 2.1 3.0 2.4
=L} 7.7 3.9 7.1 4.4 5.6 5.0 6.3 5.2 6.0
N 8.8 4.5 8.1 5.2 6.7 5.9 7.4 6.1 7.0
Rt 14.2 7.1 13.1 2.8 21.6 11.1 9.5 17.8 12.1
A= 7.3 7.7 7.4 5.7 9.8 7.5 6.6 9.3 7.4
ALt 12.1 17.6 13.0 10.7 12.9 11.7 11.6 14.1 12.3
S| 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0

<E 3-34> 20154 F=&¢| ZH0[{o HAH R H|S

Chel: %
o8 gl (&) HE () gEel
- s = HEQ|A| = 3 | HEA = = A
T 28.5 40.6 30.5 51.6 12.1 34.1 38.1 19.5 32.3
A 0.6 0.5 0.6 2.4 0.8 1.7 14 0.7 1.2
33 9.9 6.7 9.4 8.3 9.8 9.0 9.2 9.0 9.2
S 27.2 12.9 24.9 9.0 34.4 20.3 19.7 28.8 22.5
gt 33.8 39.4 34.7 28.6 43.0 35.0 31.6 42.1 34.9
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

L}, =&Q] ZiE(o|] ok 71X Fo0|

o 2015 =9 Adoly:= BAksto]l 46.3%, 21 3to]l 16.5%, Fokdte] 15.6%=E 717}
7
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<E 3-35> 2015 +=&Q| ZiH0|{9o| ot Az J7|BH
EHe: MTEU, %

A= FAE | goe | oldE | Site | EEd | opdg | FAME | J[ErE Al
M 150 14 115 0 46 1 0 71 397
Ak 549 9 16 3 5 29 0 14 625
CH+ 301 1 8 0 1 0 0 6 317
oIH 255 60 1,462 0 82 3 0 1 1,863
23 350 309 3 0 0 0 0 0 663
CH& 124 18 5 0 3 0 0 0 151
4t 1,310 0 2 642 0 0 0 0 1,954
47| 1,302 210 1,145 3| 1,257 0 0 43 3,960
ZH 77 3 25 0 7 0 0 111 223
55 177 36 33 0 16 0 0 198 460
5= 340 60 297 0 450 0 2 0 1,150
M= 002 309 33 0 24 0 308 167 1,343
M 467 1,626 6 0 11 0 4 209 2,322
4= 1,287 89 29 14 10 3 0 0 1,432
a4 1,710 265 4 17 10 357 0 13 2,375
ER 8,901 3,010 3,182 679 | 1922 393 314 833 | 19,234
(46.3) | (15.6) (16.5) (3.5 | (10.0) (2.0 (1.6) (4.3) | (100.0)

<E 3-36> 2015 +=ZQ| ZH0|{o &OIH . A|= 7|BH H|E

Chel %

A= Bakg | g | Mg | SAME | gEE | ofag | 2o | JIEE | d=E
Mg 1.7 0.5 3.6 0.0 2.4 0.2 0.0 8.5 2.1
A 6.2 0.3 0.5 0.4 0.2 7.4 0.0 1.7 3.2
o+ 3.4 0.0 0.3 0.0 0.1 0.0 0.0 0.7 1.7
oIF 2.9 2.0 45.9 0.0 4.3 0.7 0.0 0.2 9.7
&F 3.9 10.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4
CH& 1.4 0.6 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.8
24 14.7 0.0 0.0 94.6 0.0 0.0 0.0 0.0 10.2
47| 14.6 7.0 36.0 0.5 65.4 0.1 0.0 5.1 20.6
Z¥ 0.9 0.1 0.8 0.0 0.3 0.0 0.0 13.3 1.2
=5 2.0 1.2 1.0 0.0 0.8 0.0 0.0 23.8 2.4
sq 3.8 2.0 9.3 0.0 23.4 0.0 0.7 0.1 6.0
e 5.6 10.3 1.0 0.0 1.2 0.0 98.0 20.1 7.0
Mt 5.2 54.0 0.2 0.0 0.6 0.0 1.3 25.0 12.1
45 14.5 2.9 0.9 2.1 0.5 0.9 0.0 0.0 7.4
A 19.2 8.8 0.1 2.5 0.5 90.7 0.0 1.5 12.3
M= A 100.0 | 100.0 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 100.0
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13.8

13.3

23.8

45.1
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100.0

Holue 57.9%

0.0
0.0
0.7
99.3

0.0
100.0

1.0
0.0
0.0
0.0
99.0
100.0

72.1

0.3
24.4

1.8
1.3

100.0

0.5

0.0
0.0
0.0
99.5
100.0

85.5

0.8

10.5

1.3
1.8

100.0

70

9.4

0.1

3.8
74.5

12.1
100.0

19.2

0.9

7.2
14.8

57.9
100.0
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<i# 3-39> 20154 FME & ZH 0|4 Az J7|EF HlE MY

chelr %

A grel (&) gHE(ed) gEe

H = Hol 7 S = HHEA| 5 = A

Mg 1.8 1.3 1.7 2.9 0.5 1.7 2.2 0.7 1.7
S 3.4 9.4 4.5 8.9 6.5 7.7 5.6 7.2 6.2
o+ 3.1 4.4 3.4 3.1 3.7 3.4 3.1 3.9 3.4
oIA 3.5 1.2 3.1 4.3 1.0 2.7 3.8 1.1 2.9
g3 5.0 2.0 4.4 1.8 5.1 3.5 3.7 4.3 3.9
tHA 1.8 1.0 1.6 0.9 1.4 1.2 1.4 1.3 1.4
M 14.9 11.7 14.3 7.3 22.9 15.1 11.9 20.0 14.7
47| 15.2 10.8 14.4 24.5 5.1 14.8 18.9 6.6 14.6
PAC! 0.8 0.4 0.7 0.8 1.2 1.0 0.8 1.0 0.9
55 2.0 2.8 2.1 2.8 1.0 1.9 2.3 1.4 2.0
st 4.7 3.4 4.5 4.6 1.9 3.2 4.6 2.3 3.8
M= 6.5 4.6 6.1 4.4 6.0 5.2 5.7 5.6 5.6
e 5.1 7.6 5.5 2.8 7.2 5.0 4.2 7.3 5.2
a5 14.5 13.1 14.3 12.2 17.1 14.6 13.6 16.1 14.5
aut 17.8 26.1 19.4 18.7 19.4 19.1 18.2 21.2 19.2
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

<HE 3-40> 20154 2EME £=ZQ! AHH0O|L{o] MUY 7|ZH dHlg M2

chel: %
o urel (5:2) uHS (52 HiE el

o x z w0 Z eEA | N = A
e 20.5 13.3 19.1 31.7 6.6 19.2 25.0 8.3 19.2
P! 0.8 0.4 0.7 0.8 1.2 1.0 0.8 1.0 0.9
E3A 8.4 7.3 8.2 8.3 4.3 6.3 8.4 5.1 7.2
S 16.5 14.2 16.1 9.1 18.2 13.6 13.5 17.2 14.8
et 53.8 64.8 55.8 50.2 69.7 59.9 52.3 68.4 57.9
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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<E 3-41> 2015 e £ ZHo|Ho Az J[SH MY

Ehel: MTEU

A= gl (&) gEEY) ghE 2l
- X = 8ol 7| X = gE X = A
ME 6 4 10 3 1 4 9 5 14
2o 1 4 5 3 2 4 4 5 9
o7 0 0 1 0 0 0 1 0 1
ol 24 17 41 15 4 19 39 21 60
g3 148 3 151 10 148 158 158 151 309
CHA 13 0 14 1 3 4 14 4 18
S0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
47| 78 39 117 50 42 92 128 81 210
ZE 1 2 3 1 0 1 2 2 3
55 17 7 24 9 4 13 26 10 36
St 22 4 26 11 22 34 34 27 60
HE 158 17 174 42 92 134 200 109 309
Mt 757 19 776 70 780 850 827 799 | 1,626
45 37 11 48 9 31 40 47 42 89
et 100 52 152 32 81 113 131 134 265
M= A 1,364 179 | 1,543 256 | 1211| 1467| 1,620| 1,390| 3,010
< 3-42> 20154 S =g AH 0|9 Az 7|EH dHlE MU

ChRl: %

A= gl (&) gE(FY) S

- X 3 HEol A X = HHE X 3 A

ME 0.4 2.4 0.7 1.0 0.1 0.2 0.5 0.4 0.5
2o 0.1 2.0 0.3 1.2 0.1 0.3 0.3 0.4 0.3
o7 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ol 1.8 9.5 2.7 5.7 0.3 1.3 2.4 1.5 2.0
e 10.9 1.7 9.8 3.8 12.3 10.8 9.8 10.9 10.3
oH& 1.0 0.2 0.9 0.4 0.3 0.3 0.9 0.3 0.6
= 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 5.7 21.9 7.6 19.5 3.5 6.3 7.9 5.9 7.0
el 0.1 0.9 0.2 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1
=5 1.3 3.6 1.5 3.6 0.3 0.9 1.6 0.7 1.2
St 1.6 2.4 1.7 4.5 1.8 2.3 2.1 1.9 2.0
e 11.5 9.3 11.3 16.5 7.6 9.2 12.3 7.8 10.3
Tt 55.5 10.4 50.3 27.4 64.4 58.0 51.1 57.5 54.0
45 2.7 6.2 3.1 3.7 2.6 2.7 2.9 3.0 2.9
et 7.3 29.2 9.8 12.4 6.7 7.7 8.1 9.6 8.8
M= A 100.0 100.0| 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 | 100.0 | 100.0
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che:

ol

ol
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X
A

HHEA|

A=

115
16
1,462
1,145
25

33
297
33

29
3,182

28
202
235

93

11
598

87
1,260
910
19
29
204
22

23
2,584

41
820
676

17

29
131

20

12

1,769

11
99
138
82
357

31
721
538

13

26

49

11

1,412

73
642
470
166

13

17

1,413

17
103
97
11
241

56
539
373
154

11

16

1,172

o
o

M= A
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<E 3-45> 20154 SIHY 452 Zelolyel AT JISH blE MY
ctel:
e Bl 2) B () IED
5 | 3 [wed | 8 | 3 |weAd| & | 3 | A
M2 4.8 7.1 5.2 2.2 3.0 2.3 3.4 4.7 3.6
2o 0.3 1.3 0.5 0.3 1.4 0.5 0.3 1.4 0.5
o+ 0.3 0.1 0.2 0.3 0.0 0.3 0.3 0.1 0.3
oIx 46.0 42.7 45.5 51.0 27.7 46.3 48.8 33.8 45.9
3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1
oHA 0.1 0.3 0.1 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2
2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0
47| 31.8 40.2 33.2 38.1 38.6 38.2 35.2 39.3 36.0
Z¥ 0.5 0.9 0.6 1.0 1.0 1.0 0.7 0.9 0.8
e 0.2 0.5 0.3 1.9 0.8 1.7 1.1 0.7 1.0
= 13.2 4.8 11.7 3.5 22.9 7.4 7.9 15.6 9.3
M= 0.9 1.0 0.9 0.8 2.5 1.1 0.8 1.9 1.0
M 0.3 0.4 0.3 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2
4= 1.4 0.3 1.2 0.5 1.5 0.7 0.9 1.0 0.9
4 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
o &Y AdolUY AYE FRulEe Fuqle]l AA £EY Aelo|Ue 85.5%F
FUT Ao AE. FHAS 10.5%) 2H A%

3-46> 20154 oIME &8 ZH 0|4 HYYE 7|5F H|

Mo
Rl
=

MY
CLY:

o Hiel (55) HHE(52) Hrsel

- a 3 e | N 3 | eEA | N 3 A
Fed 82.6 90.1 83.9 91.3 69.3 86.9 87.4 7.7 85.5
e 0.5 0.9 0.6 1.0 1.0 1.0 0.7 0.9 0.8
SHA 13.4 0.0 12.1 0.6 23.9 9.3 9.1 16.5 10.5
SHA 1.3 1.5 1.3 1.0 2.6 1.3 1.1 2.2 1.3
At 2.2 20| 22 12] 32 1.6 1.6 2.7 1.8
M= A 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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<E 3-48> 20204 £ AH0|H{o A= R H|2

Thell %

Al gl (&) HE() HEel

X = gEIA| S 3 HhE | S = A

ME 1.8 3.1 2.1 3.6 0.7 2.2 2.6 1.3 2.1
S 1.5 4.3 2.0 2.9 3.3 3.1 2.0 3.5 2.5
o= 1.3 2.0 1.4 1.1 1.8 1.4 1.2 1.9 1.4
oIx 9.5 8.6 9.3 17.0 2.8 10.3 12.5 4.3 9.9
gF 3.6 1.2 3.2 0.9 6.6 3.6 2.5 5.2 3.4
kS| 0.8 0.5 0.8 0.4 0.8 0.6 0.6 0.7 0.7
= 9.1 4.8 8.3 5.7 12.5 8.9 7.7 10.4 8.6
47| 19.7 33.8 22.2 37.4 7.9 23.5 26.9 14.7 22.9
Z¥ 0.7 0.5 0.6 3.5 0.8 2.3 1.8 0.8 1.5
55 1.1 2.0 1.3 3.3 4.1 3.7 2.0 3.5 2.5
= 10.5 4.6 9.4 5.5 8.1 6.7 8.5 7.2 8.0
M= 10.1 4.7 9.1 4.7 7.1 5.8 7.9 6.5 7.4
Mt 13.2 9.1 12.5 1.8 22.8 11.7 8.6 19.2 12.1
45 6.2 6.4 6.2 4.3 9.2 6.6 5.4 8.4 6.4
4t 11.0 14.3 11.6 7.8 11.6 9.6 9.7 12.3 10.6
M= A 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

<E 3-49> 20204 F=£Q| AH0[{e HAH R H|S

Thel %
o Bhel (&) S () Hrsel
- a 3 e | N 3 | eEA | N 3 A
Fed 31.1 45.5 33.6 08.1 11.3 36.1 42.0 20.3 34.9
e 0.7 0.5 0.6 3.5 0.8 2.3 1.8 0.8 1.5
YA 12.4 7.2 11.5 9.2 12.9 11.0 11.1 11.4 11.2
s 26.9 | 149| 248 74 366 211 190| 309| 229
At 200| 318 295 21.8| 383| 296| 261 366| 295
M= A 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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<IE 3-50> 2020 == ZiH|0|L{9|

1

o] 17.9%, 3%

3lo

[e]

CHel: MTEU, %

| 16.3%5 7}z+

A | Bog | Zosg | o | 2o | BEE | ot | FMe | JER | A
ME 173 27 113 0 107 1 0 96 518
A 544 7 15 2 4 34 0 7 613
cH7 327 1 9 0 1 0 0 4 342
oI 281 117 1,870 0 110 3 0 0| 2381
g3 441 371 3 0 0 0 0 0 815
CHA 136 18 5 0 3 0 0 0 163
M 1,261 0 2 815 0 0 0 0| 2078
47| 1,521 315 1,576 2 | 2,090 0 0 31 5,535
Z¥ 118 5 33 0 7 0 0 195 357
55 208 39 41 0 16 0 0 301 604
A= 454 106 555 0 824 0 2 0 1,941
M 677 363 50 0 38 0 461 208 1,796
Mgt 650 | 1,968 8 0 13 0 4 276 2,920
e 1,330 156 32 15 10 3 0 0 1,547
Zg 1,541 456 5 15 11 524 0 3 2,555
e 9,660 | 3,947 | 4,315 850 | 3,236 566 467 | 1,123 | 24,164
- (40.0) | (16.3) | (17.9) (35 | 134 | @23 | 1.9 | «.6) | (100.0)

<E 3-51> 20204 & ZH 0|2 STHE - A= J7|EH HIZ2

oHel: %
A= SAE | Y | ClXME | S4F | HEE | opME | Z2AME | JIEE | d=E
ME 1.8 0.7 2.6 0.0 3.3 0.2 0.0 8.6 2.1
A 5.6 0.2 0.3 0.3 0.1 6.0 0.0 0.6 2.5
cH7 3.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 1.4
oI 2.9 3.0 43.3 0.0 3.4 0.6 0.0 0.0 9.9
g3 4.6 9.4 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4
CHA 1.4 0.4 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.7
A 13.1 0.0 0.0 95.9 0.0 0.0 0.0 0.0 8.6
47| 15.7 8.0 36.5 03| 646 0.1 0.0 2.8 22.9
Z2 1.2 0.1 0.8 0.0 0.2 0.0 00| 173 1.5
okl 2.2 1.0 0.9 0.0 0.5 0.0 00| 268 2.5
et 4.7 2.7 12.9 00| 255 0.0 0.5 0.0 8.0
M= 7.0 9.2 1.2 0.0 1.2 00| 987 18.5 7.4
Mgt 6.7 49.9 0.2 0.0 0.4 0.0 08| 246 12.1
4= 13.8 4.0 0.7 1.8 0.3 0.6 0.0 0.0 6.4
Zg 16.0 115 0.1 1.7 03| 926 0.0 0.3 10.6
M= A 100.0 | 100.0 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 100.0
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<HE 3-54> 2020 FAtet +EQ] ZiIH 0|49 A= J[ESH MY

chelr %
grel (&) gHE(ed) gEe

M= H = Hol 7 S = HHEA| 5 = A
Mg 1.8 1.3 1.7 3.7 0.5 1.9 2.5 0.7 1.8
A 3.2 8.5 4.3 7.4 6.4 6.8 4.8 7.0 5.6
o+ 3.1 4.3 3.3 3.0 3.7 3.4 3.1 3.9 3.4
oIA 3.7 1.2 3.1 4.7 1.1 2.7 4.1 1.1 2.9
g3 5.2 2.2 4.5 2.2 6.4 4.6 4.1 5.3 4.6
tHA 1.7 1.0 1.6 1.0 1.5 1.2 1.4 1.3 1.4
M 12.1 9.8 11.6 6.5 20.6 14.4 10.0 17.8 13.1
47| 17.9 12.7 16.8 28.0 4.5 14.8 21.6 6.6 15.7
PAC! 0.9 0.4 0.8 1.8 1.5 1.6 1.2 1.2 1.2
55 1.9 2.8 2.1 2.2 2.2 2.2 2.0 2.3 2.2
st 6.0 4.2 5.6 5.5 2.6 3.9 5.8 3.0 4.7
M= 8.4 5.7 7.9 5.1 7.1 6.2 7.2 6.7 7.0
Mt 5.4 13.0 7.0 3.3 8.9 6.5 4.6 10.0 6.7
a5 13.6 11.8 13.2 11.4 16.5 14.3 12.8 15.3 13.8
aut 15.1 21.1 16.4 14.3 16.5 15.6 14.8 17.7 16.0
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

<HE 3-55> 2020 EAME £ZEQ! AHH|O|L{o] MY 7|ZH dHlg M

Tl %
2l (+3) 2hE(52l) 2h&el
2 0d
B = Z | | oA =T = 7
S 23.3 153 | 216 | 364 61| 193 | 282 84 | 204
Zel 0.9 0.4 0.8 1.8 1.5 1.6 1.2 1.2 1.2
YA 9.7 8.0 9.3 8.6 6.2 7.3 9.3 6.7 8.3

SEH 19.0 20.9 19.4 10.6 224 17.3 15.9 22.0 18.3
A 47.1 95.5 48.9 42.6 63.8 54.5 45.4 61.6 ol.8

Rl
H
=

100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
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o 20209 FUEF T WS BEFS 40T XS A

49.9%°1 sfBsh= A7 1979 TEUS &4 AHoUE #2¢ Aoz A3+

<HE 3-56> 2020 et ¢ ZH0|HS Az J[SH MY

CHel: MTEU

= gl (&) gEEY) ghE 2l
- X = gl A| X = gE X = A
ME 13 8 21 3 3 6 16 11 27
SA 1 3 4 1 1 3 2 4 7
o7 0 0 1 0 0 0 1 0 1
ol 60 31 91 16 10 26 75 41 117
e 157 3 159 6 206 211 162 208 371
CHA 13 0 13 1 4 4 14 4 18
S0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
47| 154 65 219 37 59 96 192 124 315
ZE 2 2 4 1 0 1 2 2 5
55 23 7 30 4 4 8 27 12 39
St 42 8 49 8 49 57 50 56 106
ME 206 18 223 19 120 139 225 138 363
Mt 836 19 856 34 1,078 1,112 871 1,098 | 1,968
45 67 17 84 8 64 72 75 81 156
et 187 79 267 24 165 189 211 244 456
M= A 1,763 260 | 2,023 160 | 1,764 | 1,924 | 1,923 | 2,024 | 3,947

<#E 3-57> 20204 &¥E =2 ZH0|HL Az 7|EH H|lg MY

o %

= gl (&) gE(52l) ghEel

- X =2 HEQ! | X 3 HEE | X =2 A

Me 0.8 3.1 1.1 1.8 0.2 0.3 0.9 0.5 0.7
A 0.1 1.1 0.2 0.7 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2
o+ 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ol 3.4 11.9 45 9.8 0.6 1.4 3.9 2.0 3.0
3 8.9 1.0 7.9 3.5 11.7 11.0 8.4 10.3 9.4
Ch 0.7 0.1 0.7 0.3 0.2 0.2 0.7 0.2 0.4
S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 8.7 24.8 10.8 23.4 3.3 5.0 10.0 6.1 8.0
2+l 0.1 0.8 0.2 0.3 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1
z= 1.3 2.9 1.5 2.5 0.2 0.4 1.4 0.6 1.0
Z4 2.4 2.9 2.4 4.7 2.8 2.9 2.6 2.8 2.7
Me 11.7 6.8 11.0 11.8 6.8 7.2 11.7 6.8 9.2
et 47.4 75 42.3 21.4 61.1 57.8 45.3 54.2 49.9
ae 3.8 6.5 4.2 4.8 3.6 3.7 3.9 4.0 4.0
At 10.6 30.6 13.2 15.0 9.3 9.8 11.0 12.1 11.5
M2 A 100.0 | 100.0] 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0] 100.0
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l"O

A 529 Adolde 68.4%E

<E 3-56> 20201 BYY +HY Ze(o|ue Y 7T b8 MY
ctel:
2l (&) gE(E) aE
5 S 2l A H =] HHEA H = A
12.9 39.8 16.4 35.0 4.1 6.7 14.7 8.7 11.6
0.1 0.8 0.2 0.3 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1
4.4 0.9 4.6 7.5 3.2 3.6 4.7 3.6 4.1

68.0 15.3 61.2 36.7 79.6 76.0 65.4 71.3 68.4

14.6 38.2 17.6 20.5 13.1 13.7 15.1 16.3 15.7

100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

<& 3-59> 2020 °IMe +=8 ZEH oL A= 7[EH T
Thelr MTEU
eHel(rE) erE(Te) erEel
5 S 2 A A =) 2HEA A =2 A
53 18 71 29 13 42 82 31 113
3 3 7 4 4 8 7 8 15
3 0 1 5 0 5 9 0 9
679 130 809| 942 118 ] 1061| 1,622] 248[ 1870
1 0 1 2 0 2 3 0 3
1 1 1 3 1 4 4 1 5
0 0 1 1 0 1 1 0 2
505 145] 650 759 167 | 926| 1,263| 313| 1576
6 4 11 16 5 22 23 10 33
3 1 4 31 6 37 33 7 41
286 21 308 84| 163| 247| 371| 184| 555
17 5 23 16 11 27 33 16 50
5 2 7 1 0 2 6 3 8
18 1 19 8 5 13 25 6 32
2 1 3 1 0 2 4 1 5
1,582 334] 1916] 1904| 495] 2399| 3486] 829] 4315
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<E 3-60> 20204 QM £&¢l ZAefo|Lie] Al J|EH Hlg HY
Thel: %
I Ha g ey

=T ;D—TE) s | Eg | asA| 5 [ 3 [ A
M2 3.3 5.4 3.7 1.5 2.6 1.8 2.4 3.7 2.6
2o 0.2 1.0 0.4 0.2 0.9 0.3 0.2 0.9 0.3
o 0.2 0.1 0.2 0.3 0.0 0.2 0.2 0.1 0.2
ks 42.9 38.9 42.2 49.5 23.9 44.2 46.5 30.0 43.3
g3 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1
CHH 0.0 0.3 0.1 0.2 0.1 0.2 0.1 0.2 0.1
M 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 31.9 43.5 33.9 39.8 33.8 38.6 36.2 37.7 36.5
ZE 0.4 1.3 0.6 0.9 1.1 0.9 0.7 1.2 0.8
5= 0.2 0.4 0.2 1.6 1.2 1.5 1.0 0.9 0.9
St 18.1 6.3 16.1 4.4 32.8 10.3 10.6 22.2 12.9
N 1.1 1.6 1.2 0.8 2.2 1.1 1.0 2.0 1.2
Met 0.3 0.6 0.4 0.1 0.1 0.1 0.2 0.3 0.2
45 1.1 0.3 1.0 0.4 1.1 0.5 0.7 0.8 0.7
At 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

AA %9 Aol 82.5%%

<#E 3-61> 2020 °lMe &gl ZiIH0|o] HHH J|EH Hlg MY
EHel %
Hio| (A HiX (20| STEXe]|

= A Lﬁg_g) HHRL A X LE(%T:') = X I_zﬁ A
A 78.1 87.8 79.8 90.9 60.3 84.6 85.1 71.4 82.5
ZHA 0.4 1.3 0.6 0.9 1.1 0.9 0.7 1.2 0.8
ke 18.3 7.0 16.3 6.2 34.2 12.0 11.7 23.2 13.9
S 1.4 2.3 1.6 1.0 2.3 1.3 1.2 2.3 1.4
G 1.7 1.6 1.7 1.0 2.1 1.2 1.3 1.9 1.4
M= A 100.0 100.0 | 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 100.0 | 100.0
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<E 3-63> 20251 F+=&! AH0[H{o A= R H|E

Thell %

Al gl (&) HE() HEel

X = gEIA| S 3 HhE | S = A

ME 1.8 3.0 2.0 3.6 0.7 2.3 2.5 1.3 2.1
S 1.2 3.4 1.6 2.2 3.0 2.6 1.6 3.1 2.1
o= 1.1 1.7 1.2 0.9 1.6 1.2 1.0 1.6 1.2
oIx 9.2 8.0 9.0 16.2 2.8 10.1 12.0 4.2 9.5
gF 3.2 1.1 2.8 0.9 7.1 3.7 2.3 5.4 3.3
kS| 0.7 0.5 0.7 0.4 0.8 0.6 0.6 0.7 0.6
240 8.2 3.9 7.4 6.4 11.3 8.6 7.5 9.2 8.1
47| 20.6 35.2 23.2 37.9 7.3 24.0 27.6 15.1 23.6
Z¥ 0.8 0.6 0.7 4.5 0.9 2.9 2.3 0.8 1.8
55 1.0 2.1 1.2 3.2 5.0 4.0 1.9 4.2 2.6
&4t 12.7 5.2 11.3 6.4 11.9 8.9 10.1 10.0 10.1
NS 11.4 5.2 10.2 4.8 7.2 5.9 8.7 6.6 8.0
Mt 12.5 11.0 12.2 1.8 22.2 11.1 8.1 19.1 11.6
4= 5.2 5.5 5.3 3.6 8.1 5.7 4.6 7.4 5.5
g 10.5 13.7 11.1 6.9 10.3 8.4 9.0 11.2 9.7
M= A 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

<E 3-64> 20251 F+=&Q| AH0[{o HAH R H|S

Chel %
o Bhel (&) S () Hrsel
- a 3 e | N 3 | eEA | N 3 A
Fed 31.5 46.3 34.2 o7.8 10.7 36.3 42.2 20.6 35.3
e 0.8 0.6 0.7 4.5 0.9 2.9 2.3 0.8 1.8
YA 14.4 7.7 13.2 10.0 17.7 13.5 12.6 14.9 13.4
s 27.0| 172|253 76| 364| 207| 191] 311| 230
At 26.3| 282] 266 201| 343| 266| 238 326| 266
M= A 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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o 2025 FEY AHoYE FAkgko] 37.1%, 1M E el 18.3%, Fdde]l 16.1%E 24

[0

<E 3-65> 202514 £=ZQ| ZiH0|H{o FotH Az J|BH
EHe|: MTEU, %

ANz | =as [ myy | g | soE [ @ey oy [ 288 [JEg |
ME 191 37 121 0 102 2 0 119 572
N 483 7 12 2 4] 50 0 6] 565
o 311 1 3 0 1 0 0 3 325
oIF 303 | 158 | 1,993 0 107 5 0 0] 2,566
33 481 395 3 0 0 0 0 0 880
CH 141 19 5 0 3 0 0 0 167
S 1,164 0 1 999 0 0 0 0 2,166
37| 1726 | 409 | 1757 3| 2426 0 0] 29| 6349
Z¥ 147 6 35 0 6 0 0 297 491
e 218 42 39 0] 12 0 0| 395 708
=l 591 155 846 0| 1,122 0 2 1 2,718
HE 765 | 438 54 0| 38 0| 591 277] 2163
e 734 2,036 9 0 11 0 3 339 3,131
4= 1259 | 152 29 20 8 5 0 0] 1473
4 1,474 477 4 18 9 635 0 2 2,619
iz o | 9989 43331 4016 1043| 3849 697 | 596 1470 | 26.893
. G7.D| (6D] (83| (9] (43| 6] 22| (5| (1000

<#E 3-66> 2025 +==! ZIH0|{2o| S0HH - A|= 7|SH H|2

THel: %

A= FAE | e | oldE | S4te | HEY | opdg | ZAME | VEE | d=sE
ME 1.9 0.9 2.5 0.0 2.7 0.2 0.0 8.1 2.1
A 4.8 0.2 0.2 0.2 0.1 7.2 0.0 0.4 2.1
CH 3.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 1.2
oIH 3.0 3.6 40.5 0.0 2.8 0.7 0.0 0.0 9.5
g3 4.8 9.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3
CH 1.4 0.4 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.6
4 11.7 0.0 0.0 95.8 0.0 0.0 0.0 0.0 8.1
47| 17.3 9.4 35.7 0.3 63.0 0.1 0.0 2.0 23.6
Z# 1.5 0.1 0.7 0.0 0.1 0.0 0.0 20.2 1.8
55 2.2 1.0 0.8 0.0 0.3 0.0 0.0 26.9 2.6
5= 5.9 3.6 17.2 0.0 29.1 0.0 0.4 0.0 10.1
= 7.7 10.1 1.1 0.0 1.0 0.0 99.1 18.9 8.0
M 7.3 47.0 0.2 0.0 0.3 0.0 0.5 23.1 11.6
45 12.6 3.9 0.6 1.9 0.2 0.7 0.0 0.0 5.5
Er= 14.8 11.0 0.1 1.7 0.2 91.1 0.0 0.2 9.7
M= 7 100.0 100.0 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0 100.0
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<E 3-69> 20254 FAite &g ZH0[He A= 7|EH HlE T
Thell %
gtel (&) gE () gE

M= X | = |weA | & | = |wEA| 2 | = | A
Mg 1.9 1.4 1.8 4.0 0.5 2.0 2.7 0.7 1.9
A 2.8 7.2 3.8 5.5 6.2 5.9 3.8 6.4 4.8
o+ 2.8 3.8 3.0 2.8 3.5 3.2 2.8 3.6 3.1
oIF 3.8 1.3 3.3 4.9 1.1 2.8 4.2 1.1 3.0
a3 4.8 2.1 4.2 2.6 7.6 5.4 4.0 6.1 4.8
ik 1.7 1.0 1.5 1.0 1.5 1.3 1.4 1.4 1.4
M 10.2 8.4 9.9 6.1 19.1 13.4 8.7 16.2 11.7
47| 20.3 14.5 19.0 30.7 3.8 15.6 24.1 6.7 17.3
Z¥ 1.0 0.3 0.8 2.6 1.7 2.1 1.6 1.3 1.5
55 1.9 2.6 2.1 1.6 2.8 2.3 1.8 2.8 2.2
= 7.4 5.0 6.9 6.7 3.7 5.0 7.1 4.0 5.9
M= 9.6 6.2 8.9 5.3 7.4 6.5 8.0 7.1 7.7
Mt 5.0 16.9 7.5 3.5 10.0 7.2 4.4 11.9 7.3
45 12.3 10.2 11.8 10.6 15.5 13.4 11.7 14.1 12.6
g 14.5 19.2 15.5 12.1 15.6 14.1 13.6 16.6 14.8
M= A 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

<HE 3-70> 2025 FAtet £&Q] 709 HHH J[EH HlEg MY

kel %
e gl (&) HHE(Fg) g2
- s 3 HEQ! A = 3 IS = 3 A
S 26.0 172 241| 397 54| 204 310 85| 222
22l A 1.0 0.3 0.8 2.6 1.7 2.1 1.6 1.3 1.5
EHA 11.0 86| 105 9.3 8.0 86| 104 8.2 9.5
S 19.4 25.1 20.6 11.4 25.0 19.0 16.5 25.0 19.8
gt 42.6 48.7 43.9 37.0 59.9 49.9 40.6 56.9 47.0
M= 100.0 | 100.0| 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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2) U

° 2025\ FFPel 7HE B Eede U X2 AREER FER =1 AdHod e

-

47.0% B8l A7 204%F TEUS &4 AHUE 2% Aoz A3+

<& 3-71> 20251 e +&¢ ZH0|L2 Az 7|5H Y
chel: MTEU

A= gl (&) gEEY) gEg
- X = 8ol 7| X = gE X = A
ME 16 14 31 4 3 7 20 17 37
2o 1 4 5 1 1 2 2 5 7
o7 0 0 1 0 0 0 1 0 1
ol 75 51 126 22 10 32 97 61 158
a5 161 4 165 9 222 231 169 226 395
oH& 14 1 15 1 3 4 15 4 19
S0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
47| 195 115 309 50 49 99 245 164 409
ZE 2 3 5 1 0 1 3 4 6
55 24 11 36 4 3 7 28 14 42
S&t 56 14 70 11 74 85 67 88 155
HE 267 32 299 24 115 139 291 147 438
et 869 32 901 431 1,091 | 1,134 913 | 1,123 | 2,036
45 67 23 90 9 53 63 76 77 152
4 198 115 313 26 138 164 224 253 477
N 1,946 419 | 2,365 204 | 1,764 | 1,968 | 2,150| 2,183 | 4,333
< 3-72> 20254 HAE F=¢ AH 0| Az 7|EH dHlE MU
Ctol:
A= gl (&) gE(FY) grEel
— &* S g | A S | eEA | A = A
ME 0.8 3.4 1.3 2.0 0.2 0.3 0.9 0.8 0.9
2o 0.1 0.9 0.2 0.5 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2
o7 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ol 3.8 12.1 5.3 10.9 0.6 1.6 4.5 2.8 3.6
g3 8.3 0.9 7.0 4.2 12.6 11.7 7.9 10.3 9.1
oA 0.7 0.1 0.6 0.3 0.2 0.2 0.7 0.2 0.4
= 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 10.0 27.4 13.1 24.5 2.8 5.0 11.4 7.5 9.4
2l 0.1 0.8 0.2 0.3 0.0 0.0 0.1 0.2 0.1
5= 1.2 2.7 1.5 1.8 0.2 0.3 1.3 0.6 1.0
St 2.9 3.4 3.0 5.4 4.2 4.3 3.1 4.0 3.6
NS 13.7 7.5 12.6 11.6 6.5 7.1 13.5 6.7 10.1
Tt 44.7 7.6 38.1 21.2 61.9 57.6 42.4 51.4 47.0
4= 3.4 5.5 3.8 4.4 3.0 3.2 3.5 3.5 3.5
gt 10.2 27.4 13.2 12.7 7.8 8.3 10.4 11.6 11.0
M= 7 100.0 100.0| 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 | 100.0 | 100.0
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<HE 3-75> 20254 °IME & ZHO|HL Az 7|EH H|E MY
Thell %
N gl (&) HE () _ HE2
S 3 gl A S = BE7 X = Al
Mg 3.1 5.4 3.5 1.4 2.3 1.6 2.2 3.4 2.5
S 0.1 0.7 0.2 0.2 0.5 0.3 0.2 0.6 0.2
o=t 0.2 0.1 0.1 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2
oIA 39.7 35.2 39.0 48.3 20.1 41.8 44.3 25.5 40.5
a5 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1
k| 0.0 0.2 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
24 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 31.2 45.2 33.4 40.3 28.4 37.6 36.1 34.4 35.7
Z¥ 0.3 1.8 0.6 0.8 1.0 0.8 0.6 1.3 0.7
=5 0.1 0.3 0.2 1.4 1.2 1.3 0.8 0.9 0.8
4 23.0 7.9 20.6 5.8 43.7 14.5 13.8 31.0 17.2
M= 1.1 1.9 1.2 0.8 1.7 1.0 0.9 1.8 1.1
Mt 0.3 0.7 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.2
45 0.8 0.2 0.7 0.4 0.8 0.4 0.6 0.6 0.6
a4 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
o FEY AHCYY A9 FEHES sl AAl FES HHolY| 78.7%E
st Jozw AddE. FHAL 18192 tha T71E A%

<#E 3-76> 20254 CIAME == ZH0|L{e HYYH J|SH H]

Mo
Rl
=

MY
Thel %
o Bhel (&) S () Hrsel
- a 3 e | N 3 | eEA | N 3 A
Fed 74.0 85.9 75.9 90.1 50.9 81.0 82.6 63.3 78.7
e 0.3 1.8 0.6 0.8 1.0 0.8 0.6 1.3 0.7
SHA 23.1 8.5 20.8 7.3 44.9 16.0 14.7 32.0 18.1
SHA 1.4 2.7 1.6 1.0 1.7 1.2 1.2 2.1 1.3
e 1.3 1.2 1.3 0.8 1.5 1.0 1.0 1.4 1.1
M= A 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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<E 3-78> 20304 F=&! AH0[H{Q A= R H|E

chelr %

A grel (&) gHE(ed) =gl

5 3 HEl A S 3 HHE 5 3 A

Mg 1.7 2.9 1.9 3.6 0.6 2.3 2.5 1.3 2.1
A 1.1 2.8 1.4 2.1 2.7 2.3 1.5 2.7 1.9
oH= 0.9 1.4 1.0 0.7 1.4 1.0 0.8 1.4 1.0
oI 8.7 7.6 8.5 15.4 2.6 9.8 11.5 4.1 9.2
g3 2.8 1.0 2.5 0.9 7.1 3.7 2.1 5.3 3.1
tHA 0.7 0.4 0.6 0.4 0.7 0.5 0.6 0.7 0.6
= 7.8 3.3 7.0 7.7 10.8 9.0 7.8 8.5 8.0
47| 20.3 35.1 23.1 36.6 6.5 23.3 26.9 15.0 23.2
PAC! 0.9 0.7 0.9 5.7 0.9 3.6 2.8 0.9 2.2
5 0.9 2.1 1.1 3.2 6.1 4.5 1.8 4.9 2.8
Ep= 14.7 5.5 13.0 7.7 16.7 11.7 11.8 13.4 12.3
M= 12.8 5.8 11.5 5.0 7.2 6.0 9.6 6.8 8.7
Mt 11.9 12.7 12.1 1.7 20.2 9.8 7.7 18.0 10.9
4= 4.4 4.6 4.5 3.0 6.9 4.7 3.9 6.2 4.6
Zg 10.4 14.1 11.1 6.3 9.4 7.7 8.7 10.8 9.4
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

<E 3-79> 20304 F+£Q| AH0|{o HAH R H|S

Er9l: %
819} (:5) 815(2)) 550
A
. z oA | A z |waA | m z | A
A 30.7 45.6 33.5 55.6 9.8 35.4 40.9 20.4 34.4
ZHA 0.9 0.7 0.9 5.7 0.9 3.6 2.8 0.9 2.2
ke 16.2 8.1 14.7 11.3 23.5 16.7 14.2 18.9 15.7

fok
ot
i

275 19.5 26.0 7.6 34.5 19.5 19.4 30.0 22.8

02
ot
H

24.6 26.2 24.9 19.8 31.2 24.8 22.7 29.7 24.9

Rl
H
=

100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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A AHolU= Fakae] 34.2%, AWl 18.6%, FIdFe] 16.0%5 217

<E 3-80> 2030 F&Q| ZHO[{9 ot Az J7|BH
EHe|: MTEU, %

A= SAE | ZYE | QXE | 2ME | TEE | OpME | ZAE | 7IEHE A
MEZ 203 50 130 1 105 2 0 146 635
A 447 9 11 3 3 82 0 6 562
o7 291 1 8 0 1 0 0 3 304
ol 309 201 2,141 0 111 7 0 0 2,770
23 503 421 4 0 0 0 0 0 928
oA 149 21 5 0 3 0 0 0 177
= 1,169 0 1 1,252 0 0 0 0 2,422
47| 1,820 516 1,899 3| 2,745 0 0 27 7,010
ZE 181 10 39 0 5 0 0 439 674
£5 229 47 39 0 11 0 0 517 844
St 725 221 1,238 0] 1,540 0 3 1 3,728
NE 861 557 60 0 40 0 754 370 2,641
Kt 792 | 2,084 10 0 11 0 2 411 3,310
45 1,172 155 28 24 8 6 0 0 1,393
4t 1,483 555 4 22 9 763 0 2 2,836
e 10,334 | 4,848 5,616 1,304 | 4,592 860 758 | 1,922 | 30,234
- (34.2) | (16.0) (18.6) (4.3) | (15.2) (2.8) (2.5) (6.4) | (100.0)

<#E 3-81> 20304 = ZIH0|{o| &0HH - A= 7|SH H|2

THel: %

A= FAE | e | oldE | S4te | HEY | opdg | ZAME | VEE | d=sE
ME 2.0 1.0 2.3 0.0 2.3 0.2 0.0 7.6 2.1
A 4.3 0.2 0.2 0.2 0.1 9.6 0.0 0.3 1.9
CH 2.8 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 1.0
oIH 3.0 4.2 38.1 0.0 2.4 0.8 0.0 0.0 9.2
g3 4.9 8.7 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1
CH 1.4 0.4 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.6
4 11.3 0.0 0.0 96.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0
47| 17.6 10.6 33.8 0.2 59.8 0.0 0.0 1.4 23.2
Z# 1.7 0.2 0.7 0.0 0.1 0.0 0.0 22.8 2.2
55 2.2 1.0 0.7 0.0 0.2 0.0 0.0 26.9 2.8
5= 7.0 4.6 22.0 0.0 33.5 0.0 0.4 0.0 12.3
= 8.3 11.5 1.1 0.0 0.9 0.0 99.4 19.3 8.7
M 7.7 43.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 21.4 10.9
45 11.3 3.2 0.5 1.9 0.2 0.7 0.0 0.0 4.6
Er= 14.3 114 0.1 1.7 0.2 88.7 0.0 0.1 9.4
M= 7 100.0 100.0 100.0 100.0 | 100.0| 100.0 | 100.0 | 100.0 100.0
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<& 3-84> 2030 FAE #&¢ ZH0|L2 Az 7|5 HlE MY

Ctol:

A Hhel(5) HHE () HhE el
X 3w | A 2 | BEA | A o A
Mg 1.9 1.4 1.8 4.3 0.5 2.1 2.8 0.7 2.0
Sk 2.5 6.1 3.3 45 6.0 5.4 3.2 6.0 4.3
o= 2.5 3.4 2.7 2.6 3.2 2.9 2.5 3.2 2.8
oI 3.8 1.2 3.2 4.9 1.1 2.8 4.2 1.1 3.0
ZF 4.4 1.9 3.9 2.9 8.2 5.9 3.9 6.4 4.9
CHH 1.7 1.0 1.5 1.1 1.6 1.3 1.5 1.4 1.4
=2 9.5 7.8 9.1 6.2 192| 135 83| 160| 113
47| 21.0 15.1 19.7 31.4 3.2 15.5 24.7 6.5 17.6
ZE 1.1 0.3 0.9 3.6 1.9 2.6 2.0 1.4 1.7
55 1.8 2.4 1.9 1.3 3.4 2.5 1.6 3.1 2.2
St 8.3 5.5 7.7 7.9 5.1 6.3 8.2 5.2 7.0
M= 11.0 6.6 10.0 5.3 7.6 6.6 9.0 7.3 8.3
Mgt 4.7 20.5 8.2 3.4 10.0 7.2 4.3 13.0 7.7
4= 11.1 8.6 10.5 9.6 14.1 12.2 10.6 12.6 11.3
At 14.6 18.3 15.4 10.9 15.1 13.3 13.3 16.0 14.3
M= 1000 | 100.0| 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
<E 3-85> 2030 FAE & ZHo|L9 YUY J|EH g MY

Ctol:
ol Hhel($2) HHE(4el) 2Ed
- ks 2 HEQIA| = 3 | HEA = 2 A
! 26.7 17.6 24.7 40.7 4.7 20.4 31.7 8.3 22.6
ZEHA 1.1 0.3 0.9 3.6 1.9 2.6 2.0 1.4 1.7
SHA 11.8 8.9 11.2 10.3 10.1 10.2 11.3 9.7 10.7
s 20.2 291 221| 11.6| 258| 196| 17.1| 267| 209
QA 40.3 441 41.1 33.9 57.6 47.2 38.0 53.8 441
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0




88

2) U

° 2030\ FFPel 7HE B2 Eede wUE X2 AREER FdR =1 A

43.0%°1 sfBsh= Ak 208%F TEUS &4 AHUE 2% Aoz A

<E 3-86> 2030 e &Y ZEH0[H2 A= 7|EH MY
Ehel: HMTEU

e Brel(FB) EEE) =
- ¥ | 3 [ | 8 | 3 [wEA 5 [ & | A
ME 18 23 42 6 3 8 24 26 50
A 1 6 7 1 1 2 2 7 9
o+ 0 0 1 0 0 0 1 1 1
eIX 84 77 161 30 10 40 114 87 201
ZF 165 6 171 12 237 250 178 243 421
oA 15 1 16 1 4 5 16 4 21
S 0 0 0 0 0 0 0 0 0
47| 221 187 408 65 43 108 285 230 516
Z¥ 2 7 9 1 0 1 3 7 10
55 25 17 42 4 2 6 28 19 47
54 69 25 94 16 112 128 85 137 221
M= 348 60 408 31 118 149 379 177 557
N 916 o7 974 54 1,057 1,111 970 1,114 | 2,084
45 65 32 97 11 47 58 76 79 155
a4 218 177 395 30 130 160 248 307 555
M= A 2,149 674 2,823 261 1,764 2,025 2,410 | 2,438 | 4,848

<HE 3-87> 2030 &¥e ¢l ZH0|HS Az J[SH HlE MY

el %

e Brel(F5) EEE) HEgl
- 5 Z (oA | A Z A | A 2 [ A

ME 0.8 3.5 1.5 2.1 0.2 0.4 1.0 1.1 1.0
A 0.1 0.9 0.3 0.5 0.1 0.1 0.1 0.3 0.2
o+ 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
eIx 3.9 11.4 5.7 11.5 0.6 2.0 4.7 3.6 4.2
&3 7.7 0.8 6.1 4.8 13.4 12.3 7.4 10.0 8.7
oiE 0.7 0.1 0.6 0.4 0.2 0.2 0.7 0.2 0.4
S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 10.3 27.7 14.4 24.8 2.5 5.3 11.8 9.4 10.6
Z¥ 0.1 1.1 0.3 0.3 0.0 0.0 0.1 0.3 0.2
55 1.2 2.5 1.5 1.4 0.1 0.3 1.2 0.8 1.0
=] 3.2 3.7 3.3 6.1 6.3 6.3 3.5 5.6 4.6
M= 16.2 8.8 14.4 11.8 6.7 7.3 15.7 7.3 11.5
e 42.6 8.5 34.5 20.6 59.9 54.9 40.3 45.7 43.0
45 3.0 4.7 3.4 4.1 2.7 2.9 3.1 3.2 3.2
44 10.1 26.2 14.0 11.6 7.4 79 10.3 12.6 114

N 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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<# 3-89> 20304

HMTEU

che:

ol

ol

A

Mo

X
A

HHEA|

A=

130
11
2,141
1,899
39

39
1,238
60

10

28
5,616

36
251
349

17

10
472

18

1,169

94
1,890
1,550

22

30

766

42

22
4,447

47
1,237
1,100

24

36

619

29

12
3,127

16
134
183
437

10
806

31
1,104
917
17

28
181
19
2,321

82
904
798

15
619

31

16

2,489

20
117
165

35
363

63
787
633
585

23

15

2,126

o
o

M= A
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<HE 3-90> 2030 °lMe &l ZiIH 0|2 A= J7[SH HlE MY

chelr %
A= gl (&) gE () o=
H = gHl A S| 3 HhEA 5 3 A
Mg 2.9 5.4 3.3 1.3 2.0 1.5 2.1 3.1 2.3
A 0.1 0.6 0.2 0.1 0.4 0.2 0.1 0.5 0.2
o+ 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.1
oIA 37.0 32.2 36.3 47.5 16.6 39.6 42.5 21.4 38.1
C e 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1
CH& 0.0 0.2 0.0 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
M 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 29.8 45.6 32.1 39.5 22.7 35.2 34.9 29.8 33.8
ZH 0.3 2.6 0.6 0.7 1.0 0.8 0.5 1.5 0.7
e 0.1 0.3 0.1 1.2 1.1 1.2 0.7 0.8 0.7
e 27.5 9.6 24.9 7.8 54.2 19.8 17.2 40.4 22.0
M= 1.1 2.3 1.2 0.8 1.2 0.9 0.9 1.6 1.1
M 0.3 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.2
4= 0.7 0.2 0.6 0.3 0.6 0.4 0.5 0.5 0.5
Add 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
o FEY AHCIYY A9 FEHES sl AAl FES HHolYY 74.2%E
et Aoz Ay, SEAL 22.8%2 tA M Add
<E 3-91> 20304 ¢IME =g ZiH0|L{e HAH J|EH H|lg ML
Thel %
2104 gl (&) gE () o=
H = gHl A S| 3 HhE 5 = A
St 69.7 83.2 71.7 88.4 41.3 76.3 79.5 54.3 74.2
ZHA 0.3 2.6 0.6 0.7 1.0 0.8 0.5 1.5 0.7
E5A 27.6 10.0 25.1 9.2 55.4 21.1 18.0 41.3 22.8
S 1.4 3.2 1.6 1.0 1.3 1.1 1.2 1.9 1.3
YA 1.0 1.0 1.0 0.7 1.1 0.8 0.9 1.0 0.9
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0




M3z £ ZiHoIH 7158 S| HY 91

7. 2035 +&2 ZH0|H 7|15H T

o f1o WREel osf 24570 Aol el 20359 == AHY VIEH FHAE

<E 3-92> A|EY 2035 ZH|O|H Ss& FAEX|
kol MTEU

N gl (&) gE(g) gEg
H = HHIA A = 2= A = A
M2 206 86 292 315 38 352 520 124 644
FA 119 69 188 208 179 387 328 248 975
o+ 94 33 127 55 81 136 149 113 263
oIX 1,087 216 | 1,303 1,370 163 | 1,533 | 2,457 379 | 2,836
kN 315 25 340 88 468 555 403 493 896
oA 79 12 91 30 48 78 109 99 169
4 1,016 95| 1,111 788 777 1,565 | 1,804 872 | 2,676
47| 2,531 1,052 | 3,682 | 3,178 365 | 3,044 | 5,709 1,417 | 7,126
¥ 135 35 170 602 68 670 737 102 840
55 103 65 168 284 473 757 386 539 925
== 2,165 177 2,342 867 | 1445| 2312| 3,032 | 1622 | 4,654
= 1,873 209 | 2,083 482 012 994 | 2,355 721 | 3,076
M 1,493 451 1,945 164 | 1,275 | 1,438 | 1,657 | 1,726| 3,383
45 488 118 606 233 402 635 721 520 | 1,241
44 1,390 453 | 1,843 034 620 | 1,154 | 1,924 1,073 | 2,997
M= A 13,095 3,095 | 16,190 | 9,198 | 6,913 | 16,111 | 22,293 | 10,008 | 32,301

o 20350 &Y VEoR M BE EEFS 42T X2 AR AA $E4
Aol el 22.1%9 sFsts dAzF 7139 TEUY &9 ZAHoUE 28 5o

A

—

o FES AHUY AE fuu gL Frdo
AL =

o s
ke A
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<E 3-93> 20354 F=&! AH0|H{o A= R H|2

chelr %

A grel (&) gHE(ed) =gl

5 3 HEl A S 3 HHE 5 3 A

Mg 1.6 2.8 1.8 3.4 0.5 2.2 2.3 1.2 2.0
A 0.9 2.2 1.2 2.3 2.6 2.4 1.5 2.5 1.8
oH= 0.7 1.1 0.8 0.6 1.2 0.8 0.7 1.1 0.8
oI 8.3 7.0 8.1 14.9 2.4 9.5 11.0 3.8 8.8
g3 2.4 0.8 2.1 1.0 6.8 3.4 1.8 4.9 2.8
tHA 0.6 0.4 0.6 0.3 0.7 0.5 0.5 0.6 0.5
= 7.8 3.1 6.9 8.6 11.2 9.7 8.1 8.7 8.3
47| 19.3 34.0 22.1 34.6 5.3 22.0 25.6 14.2 22.1
PAC! 1.0 1.1 1.0 6.5 1.0 4.2 3.3 1.0 2.6
5 0.8 2.1 1.0 3.1 6.8 4.7 1.7 5.4 2.9
Ep= 16.5 5.7 14.5 9.4 20.9 14.4 13.6 16.2 14.4
M= 14.3 6.8 12.9 5.2 7.4 6.2 10.6 7.2 9.5
Mt 11.4 14.6 12.0 1.8 18.4 8.9 7.4 17.2 10.5
4= 3.7 3.8 3.7 2.5 5.8 3.9 3.2 5.2 3.8
Zg 10.6 14.6 11.4 5.8 9.0 7.2 8.6 10.7 9.3
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

<E 3-94> 2035 +=&Q! ZIH 0|49 HAY FHt H|E

THel: %
gl (&) gHE(e) gHE
A
= 2 |we | = 2 |waA | = z | A
= 202 | 437 320| 529| 82| 337| 390| 192| 328
e 1.0 11| 10| 65| 10| 42| 33| 10| 26
532 17.9 82| 161| 128| 284| 195| 158| 222| 178

SEH 28.1 22.1 27.0 8.0 32.6 18.5 19.8 29.4 22.8
A 23.7 24.8 23.9 19.8 29.8 24.1 22.1 28.2 24.0

2}
Hl
N

100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0




M3z £ ZiHOIH 7I5H S| WY 93

o 2035 FE=Y HEHloUe FAkgke] 32.6%, AxEe] 18.6%, F¥Fol 16.4%E 244
AKS)

<E 3-95> 2035 F£&Q| ZH0|{o ot Az J|BH
EHe|: MTEU, %

A= SAE | ZYE | QXE | 2ME | TEE | OpME | ZAE | 7IEHE A
MEZ 205 58 127 1 98 2 0 152 644
FA 414 11 10 2 3 129 0 5 575
o7 252 1 6 0 1 0 0 2 263
ol 310 238 2,173 0 107 7 0 0 2,836
23 477 415 4 0 0 0 0 0 896
oA 141 20 5 0 2 0 0 0 169
= 1,256 0 1 1,418 0 0 0 0 2,676
47| 1,821 593 1,868 2| 2,820 0 0 22 7,126
ZE 222 21 43 0 4 0 0 550 840
55 239 49 38 0 9 0 0 590 925
St 856 308 1,632 0] 1,855 0 2 1 4,654
M= 970 707 65 0 40 0 854 441 3,076
Kt 817 | 2,103 11 0 9 0 1 441 3,383
45 1,035 148 24 23 6 6 0 0 1,241
4t 1,516 631 4 23 9 812 0 1 2,997
e 10,533 | 5,304 6,012 1,469 | 4,964 957 857 | 2,205 | 32,301
- (32.6) | (16.4) (18.6) (4.5) | (15.4) (3.0 2.7 (6.8) | (100.0)

<#E 3-96> 2035 F==! ZIH0|{2o| S0HH - A= 7|SH H|2

THel: %

A= FAE | e | oldE | S4te | HEY | opdg | ZAME | VEE | d=sE
ME 1.9 1.1 2.1 0.0 2.0 0.2 0.0 6.9 2.0
24 3.9 0.2 0.2 0.2 0.1 13.5 0.0 0.2 1.8
CH 2.4 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.8
oIH 2.9 4.5 36.1 0.0 2.2 0.8 0.0 0.0 8.8
g3 4.5 7.8 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8
CH 1.3 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5
4 11.9 0.0 0.0 96.5 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3
47| 17.3 11.2 31.1 0.2 56.8 0.0 0.0 1.0 22.1
Z# 2.1 0.4 0.7 0.0 0.1 0.0 0.0 24.9 2.6
55 2.3 0.9 0.6 0.0 0.2 0.0 0.0 26.7 2.9
5= 8.1 0.8 27.1 0.0 37.4 0.0 0.3 0.0 14.4
M= 9.2 13.3 1.1 0.0 0.8 0.0 99.6 20.0 9.5
M 7.8 39.7 0.2 0.0 0.2 0.0 0.1 20.0 10.5
45 9.8 2.8 0.4 1.6 0.1 0.6 0.0 0.0 3.8
Er= 14.4 11.9 0.1 1.5 0.2 84.8 0.0 0.1 9.3
M= 7 100.0 100.0 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0 100.0
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M3z &Y ZHOIH 7I5H S| WY 95

P

<ZE 3-99> 20354 Rirg &9 ZAH oW Az 7|EH g MY

Thell %

A gl (&) HE(e) grEel

s = Hhel | Es = & % = A
M2 1.8 1.3 1.7 4.5 0.4 2.2 2.8 0.7 1.9
S 2.2 5.1 2.9 3.9 5.9 5.0 2.8 5.7 3.9
ch7 2.1 2.7 2.3 2.2 2.8 2.5 2.2 2.7 2.4
b 3.7 1.1 3.2 4.9 1.0 2.7 4.2 1.0 2.9
s 3.9 1.6 3.4 2.8 7.9 5.7 3.5 6.1 4.5
CH 15 0.9 1.4 1.0 15 1.3 1.4 1.3 1.3
= 9.5 7.6 9.1 721 209 14.9 8.6 17.1 11.9
47| 20.9 14.5 195| 308 2.6 150 | 244 6.0 17.3
2zl 1.2 0.2 1.0 4.9 2.0 3.3 2.5 15 2.1
25 1.7 2.2 1.8 1.0 4.1 2.7 1.4 3.6 2.3
&4t 8.9 5.6 8.2 9.4 7.1 8.1 9.0 6.7 8.1
s 12.8 7.2 11.6 5.4 7.8 6.7 10.2 7.6 9.2
et 4.5 24.3 8.9 3.2 9.3 6.6 4.1 13.6 7.8
a5 9.7 7.2 9.1 8.4 12.2 10.5 9.2 10.8 9.8
ad 15.4 18.4 16.1 10.3 14.6 12.7 13.6 15.7 14.4
M= A 100.0 | 100.0| 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
<#E 3-100> 20354 FME +=&¢] ZiH0[L{e HYH 7|ZH H|g ML

CHel: %

2104 gl (+E) HHE () gEel

X = gl A A = HHEA S S A

S 26.5 16.9 244 | 402 4.0 199 | 314 77 222
LA 1.2 0.2 1.0 4.9 2.0 3.3 2.5 15 2.1
YA 12.1 8.7 114 114 12.7 12.1 11.9 11.6 11.7

SH# 21.3 33.1 23.9 11.5 25.0 19.1 17.8 27.3 215
A 38.9 41.0 39.4 32.0 56.3 45.6 36.5 51.9 42.5

2}
Hl
N

100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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2) U

° 2035\ FFPel 7HE B2 Eede wUE X2 AeEER FdR =1 AdHod e

39.7%1 Bl AzF 210% TEUY &4 AHoUE 2% Aoe A3+

I

<E 3-101> 20354 &Fst =&Q| 0| Al 7|5X M2

o

r

CHel: MTEU

= gl (&) gEEY) ghE 2l
- X = gl A| X = gE X = A
ME 18 28 46 9 3 12 28 31 58
SA 1 7 8 2 1 3 3 8 11
o7 0 0 1 0 0 0 1 1 1
ol 88 88 176 51 10 62 140 98 238
e 152 6 158 20 237 257 172 243 415
CHA 14 1 15 2 3 5 16 4 20
S0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
47| 227 224 451 103 39 142 330 263 593
ZE 2 18 20 1 0 1 3 18 21
55 24 19 43 5 2 6 28 21 49
St 76 32 107 29 172 201 104 204 308
ME 437 92 529 53 125 178 490 217 707
Mt 928 90 | 1,018 83| 1,002 | 1,085| 1,011 | 1,093| 2,103
45 58 33 91 15 42 57 73 75 148
et 234 223 457 47 128 175 281 351 631
M= A 2,259 861 | 3,120 420 | 1,764 | 2,184 | 2679 | 2,625| 5,304

<#E 3-102> 20354 st == 0|2 A|Z 7|5H HlE8 MY

Chel: %

A= gl (&) gE(FY) grEel

- A =S gl A A = HEE | A = A

ME 0.8 3.3 1.5 2.2 0.1 0.5 1.0 1.2 1.1
2o 0.1 0.8 0.3 0.5 0.1 0.2 0.1 0.3 0.2
o7 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ol 3.9 10.2 5.6 12.2 0.6 2.8 5.2 3.7 4.5
g3 6.7 0.7 5.1 4.9 13.4 11.8 6.4 9.3 7.8
oH& 0.6 0.1 0.5 0.4 0.2 0.2 0.6 0.2 0.4
= 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 10.0 26.0 14.4 24.6 2.2 6.5 12.3 10.0 11.2
2l 0.1 2.1 0.6 0.3 0.0 0.1 0.1 0.7 0.4
5= 1.0 2.2 1.4 1.1 0.1 0.3 1.1 0.8 0.9
St 3.3 3.7 3.4 6.8 9.7 9.2 3.9 7.8 5.8
HE 19.4 10.7 17.0 12.6 7.1 8.1 18.3 8.3 13.3
Tt 41.1 10.5 32.6 19.7 56.8 49.7 37.7 41.6 39.7
4= 2.6 3.8 2.9 3.6 2.4 2.6 2.7 2.8 2.8
4 10.4 25.9 14.6 11.1 7.3 8.0 10.5 13.4 11.9
M= A 100.0 100.0| 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 | 100.0 | 100.0




M3z &Y ZHOIH 7I5H S| WY 97

o Y AHolve HAGE FUwE dEdo] HA = AU 60.8%=
AL 16

<#Z 3-103> 20354 &gt = ZiE|0o[He HHH J|EH g MY

l:l- Ol %
B IR ER
B T e W | 2 (el W [ 2 [ A

T=d 14.8 39.5 21.6 39.0 2.9 9.9 18.6 14.9 16.8
ZEA 0.1 2.1 0.6 0.3 0.0 0.1 0.1 0.7 0.4
YA 5.0 6.0 5.3 8.3 10.0 9.7 5.5 8.7 7.1
S 67.1 21.9 54.7 37.1 77.3 69.6 62.4 59.2 60.8
QA 13.0 30.5 17.8 15.3 9.7 10.8 13.4 16.5 14.9
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

° 20354 APl M B2 Eede R X2 HEIAE AHF =9 AH |
4

36.1%0° st Az 2179 TEUS = AH WS s A%

<E 3-104> 2035 21X &Y ZAH0|H2 A= 7|EH HY
CHel: MTEU
gHel(+&) gHE(F) gE2
M TE T 3 [weA | & [ B |weA | 8 | B | A

Mg 63 20 82 30 15 45 93 35 127
A 2 2 4 3 3 6 5 4 10
o= 2 0 2 4 0 4 6 0 6
oIF 793 110 903 | 1,149 121 1,270 | 1,942 231 2,173
g3 0 0 1 3 0 3 3 0 4
oHA 0 1 1 4 0 4 4 1 5
24 0 0 0 1 0 1 1 0 1
47| 632 166 798 915 156 | 1,071 | 1,546 322 | 1,868
Z¥ 5 13 19 16 8 24 21 22 43
55 2 1 3 26 9 35 28 10 38
= 744 43 786 260 586 846 | 1,003 629 | 1,632
M= 25 10 36 21 9 30 47 19 65
Mt 6 4 10 1 0 1 7 4 11
4= 13 1 14 7 4 10 20 4 24
4 2 0 3 1 0 1 3 1 4
M= A 2,290 371 | 2,661 | 2439 912 | 3,351 | 4,729 | 1.283| 6,012
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<i 3-105> 2035 QIME & ZiH 0|49 Az 7[5 H|g MY

chelr %

A= grel (&) HHE(e) HtEel

5 = grelA 5 3 gHEA 5 3 A
M& 2.7 5.3 3.1 1.2 1.7 1.3 2.0 2.7 2.1
A 0.1 0.5 0.1 0.1 0.3 0.2 0.1 0.4 0.2
ch7 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1
oI 34.6 29.7 33.9 47.1 13.3 37.9 41.1 18.0 36.1
g3 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1
CH 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1
= 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47 27.6 44.7 30.0 37.5 17.1 31.9 32.7 25.1 31.1
PAC] 0.2 3.6 0.7 0.7 0.9 0.7 0.4 1.7 0.7
e 0.1 0.3 0.1 1.1 1.0 1.0 0.6 0.8 0.6
& 32.5 11.5 29.5 10.7 64.3 25.2 21.2 49.0 27.1
M= 1.1 2.8 1.3 0.9 0.9 0.9 1.0 1.5 1.1
g 0.3 1.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.2
= 0.6 0.2 0.5 0.3 0.4 0.3 0.4 0.3 0.4
Zg 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0
o =S ZHYY A9 FEn &S FEH A FE AHolYY 69.3%E
o Ao A%E. SHEL 27.9%% oA F7H A9

VAN
EEl

3-106> 20354 QIMe +£ ZiEHo|Le| APH 7|EH HlE MY

ol %

o urel (45 HHE ($e)) utE el

- X e | A Z | wEA | N = A
e 64.9 79.8 67.0 85.8 32.0 71.2 75.7 45.8 69.3
A 0.2 3.6 0.7 0.7 0.9 0.7 0.4 1.7 0.7
S3A 32.6 11.9 29.7 11.9 65.3 26.4 21.9 49.9 27.9
kA= ! 1.4 3.8 1.7 1.0 1.0 1.0 1.2 1.8 1.3
et 0.9 0.9 0.9 0.6 0.8 0.7 0.8 0.8 0.8
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0




M3z &Y ZiHOIH 7I5E S| WY 99

8. 20374 s&¢ ZH0|H 7|5H MY

o f1o] WREel oaf 24570 Aol el 20379 = AHY VIEH FHAE

o O]5 AL E Atk Ade oo ¥ S

<E 3-107> A=Y 2037 ZIEHO|H =22 FHX|

£hel: HTEU

N gl (+E) gHE () HEY

H S 2l A H =] HHEA 5 S A

ME 195 82 277 304 32 336 499 114 613
o 107 59 166 266 180 446 373 239 612
ch= 78 26 104 A7 67 114 125 93 218
el 1,053 199 | 1,252| 1,402 144 | 1546 | 2455 343 | 2,798
g5 274 21 295 89 442 531 362 463 826
CH 68 10 78 28 42 70 96 52 148
S 1,055 98 | 1,152 876 842 | 1,718 | 1,931 940 | 2,871
&7l 2427 | 1,034 | 3460 | 3,105 296 | 3401 | 5531 | 1,330| 6,861
ZH 149 66 215 690 70 760 839 136 974
okl 95 64 158 278 506 784 373 569 942
S 2,445 189 | 2,635 | 1,066 | 1,703 | 2769 | 3,511 | 1,893 | 5,404
s 2,123 252 | 2375 521 533 | 1,054 | 2,645 785 | 3,429
e 1,465 546 | 2,012 173 | 1,206 | 1,379 | 1638 | 1,752 | 3,391
a5 422 99 521 204 340 544 625 439 | 1,065
] 1,478 476 | 1,955 497 608 | 1,106 | 1,976 | 1,085 | 3,060
M= A | 13435| 3,220| 16,655| 9545 | 7,012 | 16,557 | 22,980 | 10,232 | 33,212

o 2037 &Y VFoR M BHE EFES Y X AUIER AA FEY
A"oldel 20.7%°] HFst= A7 6867 TEUS 5 Adoly=S f2s Ao
A= 2035 AEA R taA had dAS

o =Y FHoYY A9 FEL FEdo] AA FEY HHYY 30.9%F

AL 923

EIRIPA 6%, TFH] 23.0%5 FUHE Aow AW

o)
aa s A



3-108> 20374 £=&¢| ZIH0|Ho A= R H|E

chelr %

A grel (&) gHE(ed) =gl

5 3 HEl A 5 3 HHE 5 3 A

Mg 1.5 2.5 1.7 3.2 0.5 2.0 2.2 1.1 1.8
A 0.8 1.8 1.0 2.8 2.6 2.7 1.6 2.3 1.8
oH= 0.6 0.8 0.6 0.5 1.0 0.7 0.5 0.9 0.7
oI 7.8 6.2 7.5 14.7 2.1 9.3 10.7 3.4 8.4
g3 2.0 0.7 1.8 0.9 6.3 3.2 1.6 4.5 2.5
tHA 0.5 0.3 0.5 0.3 0.6 0.4 0.4 0.5 0.4
= 7.9 3.0 6.9 9.2 12.0 10.4 8.4 9.2 8.6
47| 18.1 32.1 20.8 32.5 4.2 20.5 24.1 13.0 20.7
PAC! 1.1 2.0 1.3 7.2 1.0 4.6 3.7 1.3 2.9
5 0.7 2.0 1.0 2.9 7.2 4.7 1.6 5.6 2.8
Ep= 18.2 5.9 15.8 11.2 24.3 16.7 15.3 185 16.3
M= 15.8 7.8 14.3 5.5 7.6 6.4 11.5 7.7 10.3
Mt 10.9 17.0 12.1 1.8 17.2 8.3 7.1 17.1 10.2
4= 3.1 3.1 3.1 2.1 4.8 3.3 2.7 4.3 3.2
Zg 11.0 14.8 11.7 5.2 8.7 6.7 8.6 10.6 9.2
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

EE

3-109> 20374 F+&¢| ZiEH0|{o Hody R H|E

chel: %
o urel (5:2) uHS (52 HiE el

o x z w0 Z eEA | N = A
e 27.4 40.8 30.0 50.4 6.7 31.9 36.9 17.5 30.9
P! 1.1 2.0 1.3 7.2 1.0 4.6 3.7 1.3 2.9
E3A 19.4 8.2 17.2 14.4 32.1 21.9 17.3 24.6 19.6
kA= ! 28.7 25.4 28.1 8.2 31.1 17.9 20.2 29.3 23.0
et 23.4 23.5 23.4 19.8 29.1 23.7 21.9 27.3 23.6
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0




M3z £ ZHolH 7ISH 7| WY 101

o 2037d FE HEHoUe FAkgke] 32.0%, AxEe] 18.6%, F¥Fel 16.6%5 24
AKS)

<E 3-110> 20374 £ ZE|o[Ho| &atH Az 7|BH
EHe|: MTEU, %

AE | Sae | gy | olfe | sME | ZeE | ole | 28 | JEE |

ME 198 58 119 0 88 2 0 146 613
o 396 12 3 2 3 186 0 5 612
o 209 1 5 0 1 0 0 2 218
oI 306 243 2,142 0 101 7 0 0 2,798
33 434 388 3 0 0 0 0 0 826
oA 125 18 4 0 2 0 0 0 148
= 1,370 0 2 1,499 0 0 0 0 2,871
47| 1,750 585 1,747 2| 2,761 0 0 17 6,861
ZE 261 48 45 0 3 0 0 618 974
5= 241 45 35 0 7 0 0 614 942
=l 962 383 1,961 0| 2,095 0 2 1 5,404
M= 1,082 850 71 0 39 0 899 488 3,429
e 830 2,103 12 0 3 0 1 437 3,391
45 888 128 20 19 5 4 0 0 1,065
4 1,563 663 5 22 9 799 0 1 3,060
X2 7 10,614 5,525 6,180 1,544 | 5,121 998 901 2,329 | 33,212
- (32.0) (16.6) (18.6) (4.6) | (15.4) (3.0) (2.7) (7.0) | (100.0)

<E 3-111> 20374 &2 ZIH0|LHQ] &0t - A|z 7|3H H|&

THel: %

A= FAE | e | oldE | S4te | HEY | opdg | ZAME | VEE | d=sE
ME 1.9 1.0 1.9 0.0 1.7 0.2 0.0 6.3 1.8
24 3.7 0.2 0.1 0.1 0.1 18.6 0.0 0.2 1.8
CH 2.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.7
oIH 2.9 44 34.7 0.0 2.0 0.7 0.0 0.0 8.4
g3 4.1 7.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5
CH 1.2 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4
4 12.9 0.0 0.0 97.1 0.0 0.0 0.0 0.0 8.6
47| 16.5 10.6 28.3 0.1 53.9 0.0 0.0 0.7 20.7
Z# 2.9 0.9 0.7 0.0 0.1 0.0 0.0 26.5 2.9
55 2.3 0.8 0.6 0.0 0.1 0.0 0.0 26.4 2.8
5= 9.1 6.9 31.7 0.0 40.9 0.0 0.2 0.0 16.3
M= 10.2 15.4 1.2 0.0 0.8 0.0 99.7 21.0 10.3
M 7.8 38.1 0.2 0.0 0.2 0.0 0.1 18.8 10.2
45 8.4 2.3 0.3 1.2 0.1 0.4 0.0 0.0 3.2
Er= 14.7 12.0 0.1 1.4 0.2 80.1 0.0 0.0 9.2
M= 7 100.0 100.0 100.0 100.0 | 100.0| 100.0 | 100.0 | 100.0 100.0
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=
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7.0
26.5

26.4

39.7

0.3
100.0

0.0
0.0
0.2
99.8

0.0
100.0

Aol 41.7%

0.9

0.0
0.0
0.0
99.1
100.0

57.6

0.1
41.1

0.9

0.3
100.0

0.1

0.0
0.0
0.0
99.9
100.0

64.9

0.7

32.4

1.4

0.6
100.0

70

16.0

0.9

8.1

60.5

14.6
100.0

21.2

2.9
12.5

22.1

41.7
100.0
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<E 3-114> 20374 FAME =& A 0| Az 7|8H Hg MY

Thell %

A gl (&) HE() grEel

= = 2l A H = HHE H = A
M2 1.7 1.2 1.6 4.4 0.3 2.1 2.7 0.6 1.9
S 2.0 4.2 2.5 3.9 5.9 5.0 2.6 5.4 3.7
ch7 1.8 2.2 1.8 1.9 2.3 2.1 1.8 2.2 2.0
b 3.7 1.0 3.1 4.9 0.9 2.7 4.1 1.0 2.9
s 3.4 1.3 2.9 2.7 7.3 5.3 3.1 5.6 4.1
CH 1.3 0.7 1.2 0.9 1.3 1.2 1.2 1.1 1.2
= 9.8 7.7 9.3 84| 230 16.6 9.3 18.6 12.9
47| 20.3 13.4 18.8 29.3 2.2 14.1 23.5 5.4 16.5
2zl 1.3 0.2 1.1 6.2 2.1 3.9 3.0 15 2.5
25 1.6 2.0 1.7 0.8 4.6 2.9 1.3 3.8 2.3
&4t 9.1 5.7 8.3 10.6 9.2 9.8 9.6 8.2 9.1
s 14.9 7.9 13.3 5.7 8.0 7.0 11.6 8.0 10.2
et 4.3 27.4 9.4 3.1 8.6 6.2 3.9 14.0 7.8
a5 8.3 5.9 7.8 7.3 10.3 9.0 7.9 9.0 8.4
ad 16.5 19.1 17.1 9.9 14.1 12.3 14.2 15.5 14.7
M= A 100.0 | 100.0| 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
<E 3-115> 2037 RME +&5¢ ZiH 09 AYH 7|ZH H|g ML

CHel: %

2104 gl (+E) HE(e) gEel

X = gl A A = HHEA S S A

S 25.7 15.7 235 | 386 3.5 189 | 303 70| 212
LA 1.3 0.2 1.1 6.2 2.1 3.9 3.0 15 2.5
XA 12.0 8.4 11.2 12.4 15.0 13.9 12.1 13.1 12.5

SH# 22.6 36.6 25.7 11.4 23.9 18.4 18.6 27.6 22.1
A 38.4 39.2 38.6 31.4 55.6 44.9 35.9 50.8 41.7

Rl
H
=

100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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<E 3-116> 20374 e =& AH 0| A 7|EX M2
ool MTEU

= gl (&) gEEY) ghE 2l
- X = gl A| X = gE X = A
ME 18 27 44 11 2 14 29 29 58
SA 1 6 7 4 1 5 5 7 12
o7 0 0 1 0 0 0 1 0 1
ol 88 80 167 65 10 76 153 90 243
e 131 5 136 24 228 252 155 233 388
CHA 12 1 13 2 3 5 14 4 18
S0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
47| 219 210 430 121 34 155 340 244 585
ZE 2 45 47 1 0 1 3 45 48
55 22 17 39 4 1 6 26 19 45
St 78 32 110 37 236 273 116 267 383
ME 525 123 648 70 133 202 595 255 850
Mt 912 141 | 1,053 97 953 1,050 | 1,009 | 1,094 | 2,103
45 49 28 77 16 36 52 65 63 128
et 247 234 481 55 126 181 302 361 663
M= A 2,304 949 | 3,253 508 | 1,764 | 2,272 | 2812| 2713| 5525

<#E 3-117> 20374 &g +&2 ZH 0|2 Az 7|5H Hlg MY

el %

e Brel(F5) EEE) HEgl
- § | 2 [wepd | A | 3 [sEA 3 [ 3 | A

ME 0.8 2.8 1.4 2.2 0.1 0.6 1.0 1.1 1.0
A 0.0 0.7 0.2 0.7 0.1 0.2 0.2 0.3 0.2
o+ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
eIx 3.8 8.4 5.1 12.8 0.6 3.3 5.4 3.3 4.4
&3 5.7 0.6 4.2 4.8 12.9 11.1 5.5 8.6 7.0
oiE 0.5 0.1 0.4 0.4 0.2 0.2 0.5 0.1 0.3
S 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 9.5 22.1 13.2 23.8 1.9 6.8 12.1 9.0 10.6
Z¥ 0.1 4.8 1.4 0.2 0.0 0.1 0.1 1.7 0.9
55 0.9 1.8 1.2 0.9 0.1 0.3 0.9 0.7 0.8
=] 3.4 3.3 3.4 7.3 13.4 12.0 4.1 9.9 6.9
M= 22.8 12.9 19.9 13.7 7.5 8.9 21.2 9.4 154
e 39.6 14.9 32.4 19.1 54.1 46.2 35.9 40.3 38.1
45 2.1 2.9 2.4 3.2 2.0 2.3 2.3 2.3 2.3
44 10.7 24.7 14.8 10.9 7.2 8.0 10.7 13.3 12.0

N 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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<# 3-119> 20374

A=

119
2,142
1,747

45
35
1,961
71
12
20
6,180

32
207
286

26
736

20

1,332

87
1,934
1,461

19

25
1,225

ol

17
4,848

40
1,275
992
23

32
1,024
32
3,446

13
105
124
685
958

27
1,170
868
14

24
339
25
2,488

79
867
755

22
937

39

11

12

2,734

19
103
162

18

51

13
374

60
764
093
886

27

11

2,360

o
o
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3-120> 20374 oIMet &2 ZH[0|H{9 Al 7|5 g MY

EEl

Thell %
A= gl (&) HE () HE2
S 3 gl A S = BE7 X = Al
Mg 2.5 5.1 2.9 1.1 1.3 1.2 1.8 2.4 1.9
S 0.1 0.4 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.3 0.1
o=t 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1
oIA 32.4 27.4 31.7 47.0 10.9 37.0 39.9 15.6 34.7
a5 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1
k| 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1
24 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 25.1 43.3 27.6 34.9 13.0 28.8 30.1 21.5 28.3
Z¥ 0.2 4.8 0.8 0.6 0.9 0.7 0.4 2.0 0.7
=5 0.1 0.2 0.1 1.0 0.9 0.9 0.5 0.7 0.6
4 37.5 13.6 34.3 13.6 71.5 29.7 25.3 55.3 31.7
M= 1.1 3.3 1.4 1.0 0.8 0.9 1.1 1.5 1.2
Mt 0.3 1.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.3 0.2
45 0.5 0.2 0.4 0.2 0.3 0.2 0.3 0.2 0.3
a4 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
o 7= ZHoYY A9 Fin &S FEHo A FE AEHolYY 64.9%F
st Zlo=w AW, FHAL 32492 A TS AW

3-121> 20374 oIMgt &2 ZiHo|{9 HAE 7|5 g MY

Thel: %
o uhel ($5) UHE ($el) dhE el
- X 3 e | N 3 | eEA | A 3 %
s 601 758 | 622| 830| 23| 670 7L8| 395| 649
Ak 0.2 48| 08| 06| 09| 07| 04| 20| 07
532 376 140| 344| 147| 725| 308| 259| 560 324
SHEH 1.4 4.6 1.8 1.1 0.8 1.0 1.3 1.9 1.4
g=H 0.7 0.8 0.7 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
A2 A | 1000] 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 100.0| 100.0| 100.0 | 100.0
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M3 QIS JIEH F3)| MY

TE(HHe) dotsls

Seluteh AR ] wk) s

T ,320%F RTOA 20374
o= 29 25779 RTE A9t

3 Gt 2.8%% 7MY =& 78S
UrEM Aol oz HHEE7F 2.3%, AHMFIA7} 2.3%2] S7HES 27

I* 5-4> TE(HHY) dEtstEe 87| 7|13 MY
Chel: & RT
ANE 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037 | B7IE(%)
M2 2,468 2,638 3,223 3,820 4,439 4,935 5,222 2.82
S 859 971 1,201 1,468 1,765 2,020 2,204 3.55
o= 121 138 168 204 242 276 297 3.38
oIF 10,707 | 11,816 | 13,327 | 15277 | 17,257 | 18,829 | 19,499 2.25
g5 13 15 17 20 22 24 24 2.18
kS| 29 33 38 46 53 59 60 2.76
M 48,275 | 53,906 | 57,920 | 65,888 | 73,696 | 79407 | 81,072 1.94
47| 11,501 | 10,548 | 13,626 | 15312| 16,960 | 18408 | 19,325 1.94
Z¥ 4,546 5,738 5,737 6,277 6,784 6,998 6,656 1.42
=5 166 186 216 258 301 340 377 3.09
&4t 9,520 | 10435| 11,524 | 12,781 | 13,988 | 14,779 | 14,775 1.64
NS 9,537 9,365 | 11,634 | 13,361 | 15,127 | 16,647 | 17,736 2.32
Mt 26,911 | 29,445| 32,841 | 36,608 | 40,335| 43,013| 43,595 1.80
45 4,830 5,623 5,805 6,389 6,933 7,259 7,181 1.48
A 3,718 4,487 4,938 5,824 6,727 7,449 7,742 2.75
M2 Al | 133,201 | 145,344 | 162,215 | 183,531 | 204,628 | 220,442 | 225,765 1.97
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o A& ditslE 7l i ARES 2AREIAIZE 201099 36.2%004 203740l
35.9%% 7V} =2 ArEs ASHE A A
o T2 VA B AHES Holil v AYE AHAfEo] i fAshe W, 1
o] A9 Hfrfo] & HStE HolA ¥& Y
o Aol M w2 Y A5 201019 43.4%04 20370l 43.6%= A&l
oF7F ZrlekE WhA, Sl A9 27.4%00 A 27.2%%= thAh AT A
<E 5-5> FE(HtY) ditslEel Al SEY| Ere T
CHel: %
N 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
M2 1.85 1.82 1.99 2.08 2.17 2.24 2.31
S 0.65 0.67 0.74 0.80 0.86 0.92 0.98
cH= 0.09 0.10 0.10 0.11 0.12 0.13 0.13
oIA 8.04 8.13 8.22 8.32 8.43 8.54 8.64
a5 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
k| 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03
24 36.24 37.09 35.71 35.90 36.01 36.02 35.91
47| 8.63 7.26 8.40 8.34 8.29 8.35 8.56
Z¥ 3.41 3.95 3.54 3.42 3.32 3.17 2.95
55 0.12 0.13 0.13 0.14 0.15 0.15 0.17
s4 7.15 7.18 7.10 6.96 6.84 6.70 6.54
M= 7.16 6.44 7.17 7.28 7.39 7.55 7.86
Mt 20.20 20.26 20.25 19.95 19.71 19.51 19.31
a5 3.63 3.87 3.58 3.48 3.39 3.29 3.18
A 2.79 3.09 3.04 3.17 3.29 3.38 3.43
M= A 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
<E 5-6> FE(FtY) ditsiEel MUY Y| MRE N
Thel %
H 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
Fed 18.5 17.2 18.6 18.7 18.9 19.1 19.5
Zd 3.4 3.9 3.5 3.4 3.3 3.2 2.9
SyH 7.3 7.3 7.3 7.1 7.0 6.9 6.7
S 27.4 26.7 27.4 27.2 27.1 27.1 27.2
YA 43.4 44.8 43.2 43.5 43.7 43.7 43.6
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0




2. TY(HHE) dutsls

o Syt AA| gt wlE = ¢ AukstE-S 201099 59 2647 RTol|A 2037 d0l =
79 8,979%F RTZ AHA 1.7%2] T7H8S BY Ao= HAus

o 1,0005F RT o]ie] AAS Yepd 3 7Fed 239 A1(2.4%)9F &5 EA(2.0%)7}
o 27148 Yl Agoly, AAYE(1.0%9 2HGE(1.4%), A7)%=(1.4%)7}
o =188 +

il
Ho
N
il
2,
oL
S

ox
=
2
o
il
=y
rlo
N
ofN
o2
i
offt
ol
o
i
i,
=
=
%9,
rir
N
19
lo,

,958%F RToA] 2037+ 19 8,678%F RTE AP+

- S A= 20109 9] 9,1459F RTOlA 20370+ 19 5,284%F RTZ AR+ 1.9%

Etel: ™ RT

A= 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037 B7t&(%)
M2 31,804 34,478 40,153 45,158 49,383 53,021 54,293 2.00
Ak 5,946 7,250 7,978 9,045 10,052 10,906 11,282 2.40
CH 849 982 1,103 1,252 1,368 1,476 1,478 2.07
oIH 46,064 01,317 95,699 61,756 66,877 71,883 73,890 1.77
33 164 187 210 239 260 279 275 1.94
CH& 1,099 1,136 1,599 1,793 1,951 2,098 2,062 2.36
= 91,451 | 103,307 | 112,027 | 125,769 | 136,794 | 147,712 | 152,838 1.92
47| 47,546 49,018 55,489 60,469 64,290 68,213 69,218 1.40
¥ 3,050 3,215 3,663 4,089 4,461 4,824 5,026 1.87
55 1,478 1,643 1,895 2,120 2,287 2,462 2,535 2.02
54 52,170 58,160 59,761 65,575 69,842 74,063 75,244 1.37
Nk 28,927 26,675 39,760 43,018 45,603 48,196 49,382 2.00
M 119,583 | 135,360 | 144,644 | 159,292 | 173,031 | 184,024 | 186,779 1.67
45 43,228 51,185 52,189 57,914 62,048 66,161 67,111 1.64
ae 29,278 33,228 34,056 36,247 37,558 38,908 38,377 1.01
M= A | 502,637 | 557,141 | 610,224 | 673,737 | 725,806 | 774,226 | 789,788 1.69
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o Al AdukslE 7] E f HHES At 201049 23.8%014 20373l =
23.7Th% =2 AFEs

AEHHo0Z FAT Aol thgoz 4bFAAle] 745 2010
ol 18.2%9) 4 2037Wdl= 19.4%=2 AGEo] =718 Ayl

B3%E, TEdo] 29.6%04 29.9%= 2tz

<E 5-8> F(Rtz) LitslEel Az SEY| ERre T

Thel %

ANE 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
ME 6.33 6.19 6.58 6.70 6.80 6.85 6.87
S 1.18 1.30 1.31 1.34 1.38 1.41 1.43
o=t 0.17 0.18 0.18 0.19 0.19 0.19 0.19
oIA 9.16 9.21 9.13 9.17 9.21 9.28 9.36
ZF 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03
oA 0.22 0.20 0.26 0.27 0.27 0.27 0.26
24 18.19 18.54 18.36 18.67 18.85 19.08 19.35
47| 9.46 8.80 9.09 8.98 8.86 8.81 8.76
Z¥ 0.61 0.58 0.60 0.61 0.61 0.62 0.64
e 0.29 0.29 0.31 0.31 0.32 0.32 0.32
4 10.38 10.44 9.79 9.73 9.62 9.57 9.53
Me 5.76 4.79 6.52 6.39 6.28 6.23 6.25
Mt 23.79 24.30 23.70 23.64 23.84 23.77 23.65
45 8.60 9.19 8.55 8.60 8.55 8.55 8.50
a4 5.82 5.96 5.58 5.38 5.17 5.03 4.86
M= A 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

<E 5-9> F(RtE) ditsiEel MUY Y| MRE N

chel: %

A 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
Fed 25.0 24.2 24.8 24.8 24.9 24.9 25.0
ZA 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
SY3H 10.9 10.9 10.4 10.3 10.2 10.2 10.1
S 29.6 29.1 30.3 30.1 30.2 30.0 29.9
YA 34.0 35.2 34.0 34.2 34.1 34.2 34.3
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0




2. T&L(Bheg) dutsl=E

o Syt AA ko] HEE FEY d9EES 201099 69 3,584%F RTOA
2037 109 1,555%F RTZ AR+ 1.8%9 S7HS HY Aoz Ay

o 1,0005F RT ]9 AAS yehd 3 7Fd F2HF9R(2.6%)9F A58 A1(2.1%)
7boES SUMES JEd Adeld, AMYE(1.3%% SHEE1.4%), A7%

(1.5%), F9=(1.6%)7F 2 F7HES A A9

c B, AehdEe LA § AUhen ¥ /1FH BEFS usha gt
Aol A9w e BEF FHEL 54T AW

- $2A1E 20109) 19} 3,973k RTol A 20370l 291 3,391%F RTZ AR 1.9%
- AebgEE 201099 19 4,649% RTeIA 20370l 29] 3,037% RTZ A%+t

chel: & AT

A= 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037 | B7I2(%)
ME 34,272 37,116 43,376 48,979 53,822 57,955 99,515 2.07
S 6,805 8,221 9,179 10,513 11,817 12,926 13,486 2.57
CH+ 970 1,120 1,271 1,457 1,610 1,751 1,775 2.26
eI 56,771 63,134 69,026 77,033 84,134 90,713 93,389 1.86
23 177 202 227 258 282 303 298 1.96
oA 1,128 1,169 1,637 1,839 2,004 2,157 2,121 2.37
S 139,726 | 157,213 | 169,946 | 191,656 | 210,489 | 227,119 | 233,910 1.93
47| 59,047 99,566 69,115 75,780 81,250 86,621 88,543 1.51
Z¥ 7,596 8,953 9,400 10,366 11,245 11,822 11,682 1.61
55 1,644 1,828 2,111 2,378 2,587 2,803 2,912 2.14
= 61,690 68,595 71,285 78,356 83,830 88,842 90,019 1.41
M= 38,464 36,040 51,394 56,379 60,730 64,843 67,118 2.08
M 146,493 | 164,805 | 177,484 | 195,900 | 213,367 | 227,037 | 230,373 1.69
a5 48,058 56,808 57,994 64,303 68,981 73,419 74,291 1.63
a4 32,996 37,714 38,994 42,070 44,286 46,357 46,119 1.25
M= A | 635,838 | 702,485 | 772,439 | 857,268 | 930,434 | 994,668 |1,015,552 1.75
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o AEH Qe 71EY fu

R

23.0%% Higol gy /18 Aoy, ggom Adr
23.0%°01 A4 2037d0= 22.7%% &0 thh A Al
o PAHE o 35.9%AN A 36.4%=,

AR A7 20109 9] 22.0%¢014 2037dN+=

749 201049

So] 29.1%014 29.3%% 27

<E 5-11> s(HEY) gutslEol Al 27| Ers T

Thel %

N 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
ME 5.39 5.28 5.62 5.71 5.78 5.83 5.86
S 1.07 1.17 1.19 1.23 1.27 1.30 1.33
o= 0.15 0.16 0.16 0.17 0.17 0.18 0.17
kS 8.93 8.99 8.94 8.99 9.04 9.12 9.20
g 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03
oA 0.18 0.17 0.21 0.21 0.22 0.22 0.21
S 21.98 22.38 22.00 22.36 22.62 22.83 23.03
47| 9.29 8.48 8.95 8.84 8.73 8.71 8.72
Z¥ 1.19 1.27 1.22 1.21 1.21 1.19 1.15
5= 0.26 0.26 0.27 0.28 0.28 0.28 0.29
&4 9.70 9.76 9.23 9.14 9.01 8.93 8.86
NS 6.05 5.13 6.65 6.58 6.53 6.52 6.61
Mt 23.04 23.46 22.98 22.85 22.93 22.83 22.68
4= 7.56 8.09 7.51 7.50 7.41 7.38 7.32
a4 5.19 5.37 5.05 491 4.76 4.66 4.54
M= A 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

<E 5-12> FE(HHEY) gutsiEel HAdYH S7| Hirs MY

chel: %

e 2010 2015 2020 2025 2030 2035 2037
S 23.6 22.8 23.5 23.5 23.6 23.7 23.8
ZA 1.2 1.3 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2
S3H 10.1 10.2 9.7 9.6 9.5 9.4 9.4
SHtA 29.1 28.6 29.7 29.5 29.5 29.4 29.3
YA 35.9 37.2 35.9 36.2 36.2 36.4 36.4
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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oIM | 6.1 | 84.0 0.5 0.1 3.0 0.2 3.3 0.1 0.6 0.0 0.2 8.0
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3.9 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 5.8 | 99.3 0.2 0.1 0.2 36.2

ok

r | 2| M
(@]
i~

[l
=

71 6.5 5.1 | 535 00 | 11.4 0.4 0.6 0.0 0.2 0.0 4.8 8.6
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0.9 0.1 6.5 | 98.8 0.7 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 7.1
3.9 3.6 | 30.8 1.0 | 80.4 0.9 1.9 0.1 1.3 0.0 0.2 7.2

1.8 0.2 0.4 0.0 0.2 | 96.6 1.1 0.1 0.9 0.0 | 75.0 20.2
12.4 0.7 0.3 0.0 0.5 0.5 2.9 0.2 | 95.2 0.0 0.2 3.6
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SHAH 27 0.3 6.5| 98.8 3.1 0.1 0.3 0.2 0.1 0.0 0.0 7.3
SHAH 58 3.8 | 31.2 1.0 | 80.6 97.5 3.0 0.2 2.2 00| 75.2 27.4
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b 30 12,973 | 378 47 | 1,144 81 | 3,690 8 11,399 52| 906 | 10,707
a5 0 0 0 0 0 1 1 0 4 0 8 13
oA 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 25 29
S 0 130,562 | 662 08,193 61| 426 19 11,789 | 4,250 | 2,312 | 48,275
47| 0| 767 56 60| 105| 101 | 431 8 19,509 18 | 445 11,501
22l | 4,405 0 54 2 2 6 39 0 20 1 18 | 4,546
=5 0 0 0 1 12 14 15 0 1 0| 122 166
&4 014,790 | 134 113,200 18 41 111,083 3| 249 9520
NS 0 5| 280 1| 487 6 | 6,632 0| 1,569 27| 531| 9,537
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EHEEIEEEEEE IS IR IEREEE 74[
MEZ | 13.3| 18.1 5.2 3.0| 12.6 2.1 0.5 2.4 3.1 ] 70.1 3.9 6.3
FAH 404 0.6 0.2 0.0 0.1 0.0 0.1 0.2 0.2 0.1 1.3 1.2
o+ 1.8 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1 0.3 0.1 0.0 0.2 0.2
oA 20| 62.7 6.9 0.0 0.6 0.0 0.0 0.1 0.1 0.7 0.6 9.2
g5 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
CHH 0.3 0.7 0.1 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2
A 5.4 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 ] 90.5 0.4 0.6 0.5 18.2
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©
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75.6 0.3 2.1 0.1 0.0 3.5 1.3 1.8 0.4 9.5
0.4 1.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 00| 10.3 4.3 0.6
0.8 1.1 0.1 0.0 0.9 0.0 0.0 0.1 0.0 5.1 0.1 0.3
1.7 2.3 1.6 96.2| 10.2 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0] 341 10.4
0.4 0.7 9.7 0.5 ] 65.8 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0] 31.6 5.8
0.2 0.0 3.8 | 975 0.0 0.5 0.1 00| 13.5 23.8
8.9 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 1.5 | 93.3 0.1 0.2 8.6
15.3 1.5 0.1 0.0 0.5 0.1] 99.2 0.8 1.1 11.2 9.2 5.8
100 | 100 | 100 | 100 | 100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100.0
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=@ 231 90.6 | 87.7 3.3 | 154 2.2 0.5 6.0 4.6 | 72.6 4.9 25.0
ZAA 04 1.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 | 10.3 4.3 0.6
SHA 28 4.1 1.8 96.2| 13.7 0.1 0.1 0.1 0.2 51| 34.2 10.9
SEAH 2.0 1.0 | 10.0 0.5 | 69.6 97.5 0.0 0.6 0.2 0.0 ] 45.2 29.6
gt 717 2.9 0.5 0.0 1.2 0.2 994 | 933 | 95.0| 120 11.5 34.0
M= | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 100.0
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o A RT, %

A | shtE MEEE| AHE JRIIASSEE HI2S | 342 | S EENE 1AS5P(EES A

ME | 2,824| 6,975| 3,262| 4,024 0| 3,242| 1,586| 297| 1,717| 3,679| 4,199| 31,804
S 681 38 o4 194 0 269 182 891 69| 3,050 519| 5,946
CH+ 265 5 0 0 0 111 191 126 24| 103 196 849
oM | 5461| 2,919 13119,358 0| 1,376| 1,547| 5410| 546| 8234| 1,200| 46,064
kN 0 0 5 0 0 6 2 20 4 75 50 164
oA 210 0 0 8 0 34 9| 115 157 69 498 1,099
4 022| 1,645 175,572 0| 4971 605| 1,018| 4,334| 1,555| 1,228| 91,451
47| | 3,039| 1,676 52136,087 0 704|  599| 255| 1,690| 1,083| 2,361| 47,546
ZE 244| 1,813 90 4 0 094 26 20 2 65| 192 3,050
55 324| 420 32 2 0 146 23 21 114 80| 315 1,478
SE| 1,213|11,251 18136,314 0 361 43 82| 718 198] 1,971| 52,170
M= | 4,620/10,536| 696| 360 0| 2,133| 1,131| 2,746| 681| 4,516| 1,607| 28,927
Mek | 1,148|35,831| 4,202| 2,000|67,587| 2,131 73| 310] 1,453| 3,919 928 119,583
4= 5965(10,738| 322 5]20,288| 1,178 21 26| 402| 8,938| 745| 43,228
a4 923 22,226 27 45 0| 1,055 97| 286| 143| 2,761| 1,715| 29,278
M= 122,040(106,075 | 8,772|173,973|87,875| 18,312| 5,965|11,624 | 12,054 |38,325 (17,624 | 502,637
% 441 21.1 1.7] 34.6| 175 3.6 1.2 2.3 2.4 7.6 3.5 100.0
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Mg | 128| 6.6 37.2| 23| 00| 17.7| 266 | 26| 142| 96| 238 6.3
A4 31 00| 06| 01| 00| 15| 30| 77| 06| 80| 29 1.2
oji#| 12| 00| 00| 00| 00| 06| 03| L1| 02| 03] 11 0.2
ol | 248| 28| 01| 11.1| 00| 75| 259| 465| 45| 215| 6.8 9.2
&F| 00| 00| 01| 00| 00| 00| 00| 02| 00| 02| 03 0.0
oj®| 10| 00| 00| 00| 00| 02| 01| 10| 13| 02| 28 0.2
&1 24| 16| 00| 434 00| 271] 10.1| 88| 360| 41| 70| 182

N

13.8 1.6 0.6 | 20.7 0.0 3.8 10.0 22| 14.0 28| 134 9.5
1.1 1.7 1.0 0.0 0.0 3.2 0.4 0.2 0.0 0.2 1.1 0.6
1.5 0.4 0.4 0.0 0.0 0.8 0.4 0.2 0.9 0.2 1.8 0.3
5.5 | 10.6 0.2 20.9 0.0 2.0 0.7 0.7 6.0 05| 11.2 10.4

21.0 9.9 7.9 0.2 00| 11.7] 19.0| 23.6 5.6 | 11.8 8.6 5.8
o0.2| 33.8| 479 1.1 769 | 116 1.2 27| 121 | 10.2 5.3 23.8
2.6 | 10.1 3.7 00| 231 6.4 0.4 0.2 3.3 23.3 4.2 8.6
421 21.0 0.3 0.0 0.0 5.8 1.6 2.5 1.2 7.2 9.7 5.8
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M E@® R | HE®%) | 8 EXR) |HS%) | HEEHR) | HS(%
ME 2,638 1.8 34,478 6.2 37,116 0.3
S 971 0.7 7,250 1.3 8,221 1.2
o= 138 0.1 982 0.2 1,120 0.2
ol 11,816 8.1 51,317 9.2 63,134 9.0
ki 15 0.0 187 0.0 202 0.0
& 33 0.0 1,136 0.2 1,169 0.2
= 53,906 37.1 103,307 18.5 157,213 224
47| 10,548 7.3 49,018 8.8 59,566 8.5
28 5,738 3.9 3,215 0.6 8,953 1.3
25 186 0.1 1,643 0.3 1,828 0.3
5= 10,435 7.2 58,160 10.4 68,595 9.8
M5 9,365 6.4 26,675 4.8 36,040 5.1
it 29,445 | 20.3 135,360 |  24.3 164,805 | 235
z25 5,623 3.9 51,185 9.2 56,808 8.1
L] 4,487 3.1 33,228 6.0 37,714 5.4
M= A 145,344 100.0 557,141 100.0 702,485 100.0
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Ao | BASH Ol | TENSH | CHAMEH | ZAVEH | U | DHAEH | 2AMEH | ZEEH | SolE| (EFEH| A
=EdH 387 948 617 0.2 14.9 1.6 6.1 0.1 1.8 0.0 6.1 18.6
zed 05 00/ 01 00| 00| 00/ 00/ 00/ 00| 9.9 97 35
=834 27| 03] 67| 98 30/ 01| 03] 02 01| 00| 01 7.3
S 5.9 39 311 1.0] 81.0 97.6 3.0 0.2 2.2 0.0 759 274
AetH 523 1.0 0.5 0.1 1.2 0.8 90.7 99.5 95.9 0.1 8.2 43.2
M= | 1000 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 1000 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
o FQ FEWE B2 oo Af -7t EEZo]l HAY 30.1%2 4,879%F RT] o]F Aow
Aey, tgoz A1AEFE 29.2%(4,730% RT), 252k 11.9%(1,924% RT)7}
g Zlow Ay
o ATt 2HT75.1%), AlAFES AD(G4.9%), AsA= A471(58.2%)9)
TOR 7|THE vEd A4



160

< 5-39> 20204 & otslEe Fe FE=Y Az 7|EF T
o A RT, %
AZ | AHE R[IKIIA 2SS | MR S E E2AE | 1A25 (T8 25| ASA PIEIRS| J(E A
ME2 1 20 24 773 150 448 780 32 115 4 875 3,223
A 4 22 9 11 11 19 615 5 65 346 94 1,201
o+ 0 0 0 82 2 5 10 5 23 0 40 168
oA 38| 3,726 464 57| 1,436 99| 4,592 11] 1,712 65| 1,128 | 13,327
35 0 0 0 0 0 1 1 0 5 0 10 17
oHA 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 34 38
= 036,643 797 0] 9,826 75 530 241 2,144 5,096 | 2,785| 57,920
47| 0 895 71 76 126 125 554 10{11,191 21 558 | 13,626
23| 5,547 0 78 3 3 7 50 0 25 1 23 5,737
55 0 0 0 1 17 18 19 0 1 0 159 216
& 0] 5,796 165 1| 3,867 23 52 1] 1,311 4 304 | 11,524
N 0 7 332 1 640 8| 7,847 1| 2,061 35 701| 11,634
Mt 6] 1,680 39 2| 1,637 28 125,991 2 801 2,260| 1,115| 32,841
45 0 0 168 43 28 79| 5,064 2 4 15 402 5,805
4t 2 0 181 18 14 38| 1,195 432 501 528 | 2,031 4,938
M= | 5,697 (48,790| 2,329| 1,072|17,758 975147,301 524 119,238 | 8,373(10,259] 162,215
% 3.5 30.1 1.4 0.7 10.9 0.6] 29.2 0.3 11.9 5.2 6.3 100.0
<IE 5-40> 20204 & otslEel Fo FE=Y AZ 7|EH H|E T
chelr %
AZ | AHE R[IKIIA 2SS | MR S E E2AE | 1A25 (T8 25| NS4 PIEIRS| JIE A
ME2 0.0 0.0 1.1] 721 0.8 46.0 1.6 6.2 0.6 0.0 8.5 2.0
A 0.1 0.0 0.4 1.1 0.1 2.0 1.3 0.9 0.3 4.1 0.9 0.7
o+ 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.6 0.0 0.9 0.1 0.0 0.4 0.1
oA 0.7 7.6 19.9 5.3 8.1 10.2 9.7 2.0 8.9 0.8] 11.0 8.2
35 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0
oHA 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
= 0.0 75.1| 34.2 0.0 55.3 7.7 1.1 4.5 11.1| 60.9| 27.1 35.7
47| 0.0 1.8 3.0 7.1 0.7 12.8 1.2 1.9| 58.2 0.2 5.4 8.4
AL 99.1 0.0 3.3 0.3 0.0 0.7 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 3.5
55 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.1
& 0.0 119 7.1 0.1 218 2.3 0.1 0.3 6.8 0.0 3.0 7.1
N 0.0 0.0 14.3 0.1 3.6 0.9 16.6 0.1} 10.7 04 6.8 7.2
Mt 0.1 3.4 1.7 0.2 9.2 2.9 549 0.3 0.4 27.0] 10.9 20.2
45 0.0 0.0 7.2 4.0 0.2 8.1 10.7 0.3 0.0 0.2 3.9 3.6
4t 0.0 0.0 7.8 1.7 0.1 3.9 2.5 823 2.6 6.3 19.8 3.0
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100.0
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L. 20204 2 Uftel=9| &2 7|EH

o 2020 %) Uuk3lE- 69 1,022%F RT 7k Fekato] 22.9%(19] 3,989%F RT), &4kalo]
20.1%(19) 2,240%F RT), <1H3lo] 13.4%(8,194%F RT), el - @xldo] 8.6%(5,276%

o AR = v, dedo] HA £} dRtst=e] 34.0%% 7P w2 eSS ek

Aol thgo 2 a9 30.3%, 5 24.8%9 o] d A%<

Etel: & RT, %

Al | FAE oldeh | HElS oot | Zaket | Zefet | MdMx | SMY | zge| Sl | 7Iete| A

M& | 2,119(15,061| 2,781 | 1,381 4,137 | 2,847| 119| 3,010| 1,687| 5,435| 1,576 40,153
2o 6,384 514 94 4 47 41 30 2551 109 9| 492 7,978
CH= 283 201 2 0 57 10 25 402 47 2 741 1,103
eI 3091(50,987| 3,711 11| 197 29 0 96 71 55| 233]| 55,699
5 36 78 8 0 13 25 0 5 27 0 18 210
oA 54| 551 o1 0| 866 8 0 42 17 0 11} 1,599
s 818| 184 73 1 37 10 0[110,468| 194 421 199|112,027
47| | 1,233] 8,141(39,849| 127| 709 72 7| 4,362 682 141| 165| 55,489
ZH 64| 1,047 6 0 o6 12 0 17 1| 808| 1,651 3,663
5= 119 912 37 0| 309 0 0 78 9| 391 39| 1,895
54 275| 1,951 862(43,308]| 3,237 103 14 o4 88 0] 9,868 59,761
M= 09| ©526| 5,046| 216|21,661 32 2 155 1 012,062 39,760
M 224 249 131 3| 1,235136,512 2 620 62 0| 5,607 (144,644
4= | 1,421 289 41 0 71 30 0| 1,850(48,391 4 92| 52,189
e | 2,441] 1,249 72 5| 178 153 (24,118 983| 579| 836 3,442 34,056
M= ]15,839(81,940 52,763 {45,056 32,811 139,885 24,317 (122,397 |51,965 | 7,724 (35,527 |610,224
HIE 26| 134 8.6 7.4 04| 229 401 20.1 8.5 1.3 5.8| 100.0
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B9l %
NE [0 odg 38 [oig [ 208 | 29Y |NHL | 20Y | 288 [sHg 78]

Mg | 134| 184 5.3 3.1] 126 2.0 0.5 2.5 3.2| 704 4.4 6.6
Sa40.3 0.6 0.2 0.0 0.1 0.0 0.1 0.2 0.2 0.1 14 1.3
CH+ 1.8 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1 0.3 0.1 0.0 0.2 0.2
oI 20| 62.2 7.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.1 0.1 0.7 0.7 9.1
25 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0
CH& 0.3 0.7 0.1 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3
4 0.2 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0] 90.3 0.4 0.5 0.6 18.4
47| 7.8 9.9 75.5 0.3 2.2 0.1 0.0 3.6 1.3 1.8 0.5 9.1
Z¥ 0.4 1.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 4.6 0.6
55 0.8 1.1 0.1 0.0 0.9 0.0 0.0 0.1 0.0 5.1 0.1 0.3
54 1.7 2.4 1.6] 96.1 9.9 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0] 27.8 9.8
M= 0.4 0.6 9.6 0.5| 66.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0] 34.0 6.5
M 1.4 0.3 0.2 0.0 3.8| 97.6 0.0 0.5 0.1 0.0 15.8 23.7
45 9.0 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 1.5 93.1 0.1 0.3 8.6
4e | 154 1.5 0.1 0.0 0.5 0.1 99.2 0.8 1.1} 10.8 9.7 5.6
M= 100f 100 100| 100| 100 100f 100| 100| 100| 100| 100 100.0

<HE 5-43> 2020 ¢ Yttsl=0o| gotd FAH HlE MY

chel: %
IR IR EE R I I I RIS I ER EEEIE

#2311 90.5| 87.8 3.4 154 2.1 0.5 6.1 47| 729 5.6 24.8
2 0.4 1.3 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0| 10.5 4.6 0.6
SHA 2.8 4.2 1.8] 96.1| 134 0.1 0.1 0.1 0.2 5.1 27.9 10.4
SEA 2.0 1.0 9.8 0.5] 69.8 97.6 0.0 0.6 0.2 0.0] 49.8 30.3
IeH 716 3.0 0.5 0.0 1.2 0.2 99.4| 93.1| 949, 116| 12.1 34.0
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100.0

5o, A5 - 7}é E&o] AAY 34.3%2 29 93947+ RTe| o]= Ao=
= 0%(19 2,229% RT), 545 17.3%(1% 5724t

o W TkAE 2H44.3%), AE - dEe AHG6.3%), v5EES AE(76.9%9] co
+
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<HE 5-44> 2020 ¢l Adtst=

10
oot
r2
3
rd
12
I
o3
m
X
=

o A RT, %

A | shtE MEEE| AHE JRIIASSEE HI2S | 342 | S EENE 1AS5P(EES A

ME& | 3487| 8526| 4,148| 5123 0| 4242] 2000 384| 2216| 4,630| 5398| 40,153
S 931 47 72| 24 0 333 225] 1,183 87| 4170 677 7,978
CH+ 347 7 0 0 0 147 25 162 29 135] 249 1,103
oI | 6,584 | 3,488 16 | 23,632 O 1655| 1,864| 6,575 655| 9,704| 1477| 55699
kN 0 0 7 0 0 9 3 26 6 94 67 210
oA 292 0 0 10 0 45 14 172 210 86| 771 1,599
4 634 | 1,973 1192,684 0| 6086 738| 1,248| 5242| 1905| 1,517 | 112,027
47| | 3863| 2,043 63|41,192 0 873 698 315| 2,033| 1,368| 3,041| 55,489
Z¥ 306| 2,144 105 S 0 719 34 24 2 80| 243 3,663
55 428 | 907 46 3 0 197 34 28 140 101 410 1,895
S| 1,706 9,905 21| 43,457 0 465 o4 118 932| 247 2,855| 059,761
M= | 743512227 | 1,143| 468 O 3492| 1,832| 4489 950| 5321| 2,403| 39,760
Mek | 1,650|43,165| 5,137| 2,496|81,325| 2,613 101 420| 1,783 | 4,787 | 1,266 | 144,644
4= 704112877 387 6]24,395| 1,484 27 34| 530110772 974| 52,189
4| 1,196 25,382 35 29 0| 1244 119 341 1701 3,330| 2,180| 34,056
M= 129,463 (122,290 | 11,179 209,389 (105,720 | 23,603 | 7,766 | 15,519 | 14,985 | 46,780 | 23,530 | 610,224
H|& 48| 200 1.8] 343| 173 3.9 1.3 2.5 2.5 77 3.9 100.0

Gy

<HE 5-45> 2020 ¢l YHtel=o| £ E=Y Az J7[EH HlE MY

0

Tl %
AE | SAME MEHEE AHE RIR7IAZSEE| HIZ2S | A2 | SN &S| 1XA2SPIEES A
Mg | 11.8] 70| 37.1| 24| 00| 180| 257| 25| 148 9.9| 229 6.6
20 3.2 00| 06| 01| 00 1.4 29| 76| 06| 89| 29 1.3
oh 1.2| 00| 00| 00| 00 0.6/ 03| 1.0/ 02 03] 1.1 0.2
ol 223 29| 01| 11.3] 00 70| 24.0| 424| 44| 209| 6.3 9.1

o

0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.3 0.0
1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 1.1 1.4 0.2 3.3 0.3
2.2 1.6 0.0| 44.3 00| 258 9.5 8.0] 35.0 4.1 6.4 18.4
13.1 1.7 0.6 19.7 0.0 3.7 9.0 20| 136 29| 129 9.1
1.0 1.8 0.9 0.0 0.0 3.0 0.4 0.2 0.0 0.2 1.0 0.6
1.5 0.4 0.4 0.0 0.0 0.8 0.4 0.2 0.9 0.2 1.7 0.3
5.8 8.1 0.2] 20.8 0.0 2.0 0.7 0.8 6.2 0.5 121 9.8
25.2] 10.0| 10.2 0.2 0.0] 14.8| 23.6| 289 6.3 11.4| 10.2 6.5
5.3| 35.3| 46.0 1.2) 769 11.1 1.3 271 11.9] 10.2 0.4 23.7
24| 105 3.5 0.0] 231 6.3 0.3 0.2 3.5 23.0 4.1 8.6
41 20.8 0.3 0.0 0.0 5.3 1.5 2.2 1.1 7.1 9.3 0.6
100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

[l
=

HI 0T | O | 0T | HD | OF | 4 (Ao | N (= (x| 4o x| 4

r> | ox [ ON | 1| >t | ofs | o | 0N | ON | Mo
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4. 2025 &Y dutslE 7|18 Y
o 91o] WAl os 24570 Aol tiE 20259 FEY dutstE V1EH FAAE
EES S
o oS A= A A v w9 25
<E 5-46> 2025d ftstE A=E 7|EYH T
ohel: & RT, %
Al = +E ¢ +&
B H E@ RT) | HIS(%) | # E@ AT | HIS%) | & E@ER) | HE(%)
ME 3,820 2.1 45,158 6.7 48,979 0.7
24 1,468 0.8 9,045 1.3 10,513 1.2
o+ 204 0.1 1,252 0.2 1,457 0.2
oIH 15,277 8.3 61,756 9.2 77,033 9.0
Cha 20 0.0 239 0.0 258 0.0
& 46 0.0 1,793 0.3 1,839 0.2
4 65888 |  35.9 125769 | 187 191,656 | 22.4
=kl 15,312 8.3 60,469 9.0 75,780 8.8
8 6,277 3.4 4,089 0.6 10,366 1.2
55 258 0.1 2,120 0.3 2,378 0.3
5= 12,781 7.0 65,575 9.7 78,356 9.1
HE 13,361 7.3 43,018 6.4 56,379 6.6
Het 36,608 | 19.9 159,292 | 23.6 195900 | 22.9
85 6,389 3.0 07,914 8.6 64,303 7.5
ae 5,824 3.2 36,247 0.4 42,070 4.9
X3 A 183,531 | 100.0 673,737 | 100.0 857,268 | 100.0
° 202590 7HE B2 FEY e 7UY AR AUHE A9e dhdEd
- AeEs 7 dwskEe 19.9%, 79 ke 23.6% ¢ TEH S A=
22.9%°l sFst= 19 9,590% RTE F2F o= Hd+H

2

ehast 71y

=0

AL .

23.6%(1¢] 5,929%F RT)E &3

%

-

<)
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o 2010 4% YukslE 19 8,353%F RT 7}&d] &4kalo] 35.8%(6,571%F RT), Fokalo]
16.7%(3,070% RT), H® . gz3do] 13.2%(2,414% RT), <¢lx3dlo] 8.5%(1,5674F

c AGHER B o, M dA #E dutste] 43.5%% 7P w2 AENEs
el

el el o ® i 27.2%, 75 18.7%¢] ol E 4

Etel: & RT, %

Al | FAS olMeh | HEIS oot | ZAkeh | Zefet |opiet | Sae| 2etet | Safe | 7IEte | A

M& | 1,559 949| 671 0 44 304 132 44 50 0 67 3,820
SAH 1,378 7 6 0 8 8 46 4 10 0 1 1,468
CH= 172 10 7 0 4 2 5 0 1 0 3 204
eI 354 (13,072 1,340 15| 168 64| 167 48 33 0 16| 15,277
23 5 0 0 0 2 12 0 0 0 20
oA 23 13 1 0 0 8 0 0 0 0 0 46
s 223 8 17 3 2 21| 30965,269 13 4 20| 65,888
47| 380 819(12,865 2| 621 110 34 3 9 O 469| 15,312
ZH 27 4 13 0 0 1 0 0 1| 5475 757 6,277
5= 78 18 14 0| 133 6 5 0 2 0 0 258
54 56 19| 1,620 (10,900 36 10 8| 126 1 0 6| 12,781
M= 226| 575| 7,388| 107| 4,575 262| 104 35 69 0 20| 13,361
M 113 39| 106 6 11 29,687 99 73 48 0| 6,465| 36,608
a5 734 122 79 1 30 148 157| 104\ 4,997 0 17| 6,389
a4 993 19 9 3 21 54| 4,500 7 20 O 5897| 5,824
M= | 5921(15,674|24,137|11,037 | 5,657 | 30,697 | 5,526 (65,713 | 5,253| 5,479 | 8,438 183,531
HIE 3.2 8.5 13.2 6.0 3.1 16.7 3.0l 35.8 2.9 3.0 46| 100.0
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<HE 5-48> 2025 & Yttsl=9o| ot Az J[EH HlE MY

ChRl: %
A | BMEH QIXE | HEHE | CHAMEH | ZAMEH | 2HFE | OFMEH SAE | Z8HE | SaliEt | 7|Eret A
M& | 26.3 6.1 2.8/ 00| 08 1.0| 24| 0.1 1.0 00| 08 2.1

SaH 233 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.8 0.0 0.2 0.0 0.0 0.8
CH+ 2.9 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1
oI 6.0 83.4 5.6 0.1 3.0 0.2 3.0 0.1 0.6 0.0 0.2 8.3

kN 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
CH& 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 3.8 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 5.6 99.3 0.2 0.1 0.2 35.9
47| 6.4 5.2| 53.3 0.0 11.0 0.4 0.6 0.0 0.2 0.0 0.6 8.3
ZH 0.5 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 99.9 9.0 3.4
55 1.3 0.1 0.1 0.0 2.3 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1
54 0.9 0.1 6.7 98.8 0.6 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.1 7.0
M= 3.8 3.7 30.6 1.0] 80.9 0.9 1.9 0.1 1.3 0.0 0.2 7.3
M 1.9 0.2 0.4 0.1 02| 96.7 1.1 0.1 0.9 0.0| 76.6 19.9
45| 124 0.8 0.3 0.0 0.5 0.5 2.8 0.2 95.1 0.0 0.2 3.5
4| 100 0.1 0.0 0.0 0.4 02| 814 0.0 0.4 0.0 7.1 3.2
M= 100f 100 100| 100| 100 100f 100| 100 100| 100| 100| 100.0

<HE 5-49> 2025 & Yttsl=9o| oot FAd HlE MY

chel: %
Aol [2aet[olHe [mee [oae [2ae | 2 oe [oae [eae [zae [Sae [Dles ] A
A 38 94.7] 61.6 0.2] 14.7 1.6 6.0 0.1 1.8 0.0 6.5 18.7
2 0.5 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0] 99.9 9.0 3.4
SHA 2.6 0.3 6.8] 98.8 3.0 0.1 0.3 0.2 0.1 0.0 0.1 7.1
SEA 5.8 3.9 31.1 1.0 81.1 97.6 2.9 0.2 2.2 0.0] 76.9 27.2
G 524 1.1 0.5 0.1 1.2 0.8] 90.8| 99.5| 95.9 0.1 7.6 43.5
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100.0

o FQ FEWHE H ouf AG . A EEo] AA9 30.1%9 5,532%F RTo| o]& Aoz

AEy theo2 A1xFEE 28.7%5,259%F RT), AF=at 11.9%(2,189%F RD7} € Zo=

o At - 7kae 2H75.83%), AlAEES AH64.2%), AsAs A71(57.5%)9
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A

ot

<E 5-50> 2025 & LHISIZo F EXZH ANz 7|5H MY

= a

Ij[d
0
>

o A RT, %

ASA PIER2S| 7IE A

Al | AMIE RIFIIA HIZS | 47 &EHE

]

eael 1725

R
o
oy

© |1k

M 1 24 29| 914| 177 927 924 3 138 4] 1,043 3,820
S 5 27 12 14 14 23| 751 6 80| 423| 115 1,468
CH+ 0 0 0| 100 2 7 12 6 29 0 49 204
oI 43| 4,294| 528 63| 1,655 111 5,252 12| 1,954 741 1,289| 15,277
kN 0 0 0 0 0 1 1 0 6 0 11 20
oA 0 0 0 2 1 1 2 0 0 0 40 46
4 041,661 907 011,174 87| 615 27| 2,442| 5,794 | 3,180| 65,888
47| 0| 995 82 88| 140 141 644 12112,548 23| 639| 15,312
2@ | 6,056 0 88 4 3 8 56 0 33 1 28| 6,277
55 0 0 0 1 21 21 22 0 1 0 190 258
54 0| 6,413 183 1] 4,283 26 60 2| 1,467 4| 341 12,781
M= 0 9| 377 1| 776 10| 8,806 1] 2,489 421 850| 13,361
M 6| 1,899 43 2| 1,892 32 28,491 2| 100] 2,906 1,235| 36,608
45 0 0| 182 52 32 95| 5,541 2 4 17| 463| 6,389
a4 2 1] 211 21 16 45| 1,412 513| 0596| 582| 2,424| 5,824
M= | 6,114(55,322| 2,641| 1,264|20,186| 1,135|52,590| 623|21,887| 9,872|11,898 | 183,531
H|& 3.3| 30.1 1.4 0.7] 11.0 0.6 287 0.3 11.9 5.4 6.5| 100.0

<E 5-51> 2025 & YutstE9l Fo ZE=Y Az 7|5 |8 T

Tl %
A | AHE JR7IA HIZS | M7 SIS E | ERtAE 1AZS X825 ASA PIERRS| 7IE A
Mg 00 00| 11| 723| 09| 464 18| 63| 06| 00| 88 2.1
S 01| 00| 04| 11| 01 21| 14| 09| 04| 43| 10 0.8
o=t 0.0 00| 00| 79| 00 06/ 00| 1.0/ 01| 00| 04 0.1

oI 0.7 7.8 20.0 5.0 8.2 9.8| 10.0 2.0 8.9 0.8] 10.8 8.3
25 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0
CH& 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0

Lk 0.0l 75.3| 34.3 0.0| 554 7.7 1.2 44| 11.2) 58.7| 26.7 35.9

N

0.0 1.8 3.1 6.9 0.7] 124 1.2 1.9| 57.3 0.2 0.4 8.3
99.1 0.0 3.3 0.3 0.0 0.7 0.1 0.0 0.1 0.0 0.2 3.4
0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.1
0.0l 11.6 6.9 0.1 21.2 2.3 0.1 0.3 6.7 0.0 2.9 7.0
0.0 00| 14.3 0.1 3.8 09| 16.7 0.1] 114 0.4 7.1 7.3
0.1 3.4 1.6 0.2 9.4 2.8 54.2 0.3 0.5 294| 104 19.9
0.0 0.0 6.9 4.1 0.2 8.4] 105 0.3 0.0 0.2 3.9 3.5
0.0 0.0 8.0 1.7 0.1 3.9 27| 824 2.7 59| 204 3.2
100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

r> | 0N [ ON | | >t | ofy | o | ON | ON | Mo

1o | 4o | of | O | O | 4o | rde
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o 2025% 479 dwkskeE 69 7,374%F RT 7kt #date] 22.8%(19 5,369%F RT), &4kt
7405k RT), 1330l 13.6%(9,155%F RT), ¥ - Fx1&to] 8.5%(5,716%t

123 A9

o
[\
o
N
R
~~
—
NS
(o8]

o APIE 2 ), o] AA £ ANTB 3292 Y BS FMHES v

Aol thgo 2 a9 30.1%, 54 24.8%9 o] 2 A%<

!
0

<E 5-52> 20254 ¢l AdislEo| ot Az 7|ZH™ Xat

0

Etel: & RT, %

Al | FAE oldeh | HElS oot | Zaket | Zefet | MdMx | SMY | zge| Sl | 7Iete| A

M& | 2420|17,138| 3,080| 1,553 | 4,592| 3,099 125 3/418| 1,878| 6,066| 1,789| 45158
2o 7264 589 103 4 93 45 31 290 121 11 536 9,045
CH= 323|230 2 0 64 11 27 458 52 2 83| 1,252
eI 341|56,604 | 4,043 12| 212 31 0 106 7 60| 269| 61,756
5 41 90 9 0 15 28 0 6 30 0 20 239
oA 61 626 o6 0] 964 8 0 47 18 0 12| 1,793
s 930 208 79 1 41 11 0(124,016| 216 47| 2191125769
47| | 1,378| 9,078 43,086 139 778 78 7| 4,851 734 154 186 | 60,469
ZH 72| 1,168 7 0 62 13 0 19 1 893 | 1,855| 4,089
5= 135] 1,028 40 0| 343 0 0 88 101 430 46| 2120
54 310| 2,202] 944|47,930| 3,536 110 14 60 97 0(10,372| 65,575
M= 66| 586| 5443| 238|23,804 34 2 174 1 0(12,669| 43,018
M 254|279 142 3| 1,349 (150,027 2 691 68 0| 6,477 159,292
4= | 1613 326 45 0 78 33 0| 2,075|53,634 5 105] 57,914
de | 2,764 1,399 77 6 195 163125172 1,102| 634 930| 3,804| 36,247
M= | 17,9721 91,549 | 57,157 | 49,886 | 36,087 {153,693 | 25,381 137,400 | 57,572 | 8,597 | 38,443 | 673,737
HIE 27| 13.6 8.5 74 5.4 22.8 3.8 20.4 8.5 1.3 5.7 100.0
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<HE 5-53> 2025 ¢l Yttsl=9o| gt Az J[EH HlE MY

chelr %
ANZ | 2AE | OIS | HENSH ChAME | AV Zksh | AN E | SME | 288 | SalE | 7IEts| Al
M& | 135| 18.7| 54| 31| 127 2.0/ 05| 25| 33| 706| 47 6.7
SA| 404 06 02 00 0.1 00| 01| 02/ 02| 01| 14 1.3
cH7 1.8 03| 00| 00| 02 00/ 01| 03| 01| 00| 02 0.2
oI 1.9/ 61.8| 7.1 00| 06 00| 00| 01| 01| 07| 07 9.2
ZxF| 02/ 01| 00| 00/ 00 00| 00| 00/ 01| 00| 01 0.0
CH 03| 07 01| 00| 27 00| 00| 00| 00| 00| 00 0.3
gAM | 52 02| 01| 00/ 01 00| 00| 90.3| 04| 05| 06 18.7
47| 770 99| 754 03] 22 01| 00| 35| 13| 18] 05 9.0
e 04| 1.3] 00| 00| 02 00| 00| 00| 00| 104| 48 0.6
2| 08| 11| 01| 00/ 1.0 00| 00| 01| 00| 50/ 01 0.3
&4 1.7 24| 17| 961 98 01| 01| 00| 02 00| 270 9.7
M= | 04| 06| 95| 05| 660 00| 00| 01| 00| 00| 330 6.4
e 14| 03| 02| 00| 37| 976/ 00| 05 01| 00| 168 23.6
22| 90| 04| 01| 00| 02 00| 00| 15| 932| 01| 0.3 8.6
4| 154 15/ 01| 00| 05 01| 99.2| 0.8 11| 108 99 5.4
M=| 100/ 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100.0

<I#E 5-54> 2025 ¢l dtst=o| oot H9H H|g M

Thel %

Mol | RS OIME | WEAS | CHAMEH | PAMEH | ZUEH | MXME | SAE | LEE | SolE| V(e A
£z 230 905| 87.8| 34| 155 21| 05| 61| 47| 73.1| 58| 248
Z=3 04| 13| 00| 00| 02/ 00| 00| 00| 00| 104| 4.8 0.6
3 28| 42| 18| 961| 134| 01| 01| 01| 02| 50 27.1| 103
st 200 10| 98| 05| 69.7| 97.7| 00| 06| 02| 00| 49.9| 30.1
outdl 71.7| 3.0/ 05| 00| 12| 02| 99.4| 93.1| 94.9| 11.6| 12.3| 342
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

o T9 FEHE B U Yf -7k FEo] WA 34.5%%1 29 3,271%F RTel| o]& Aoz

I
A=, o2 Ae - FE 19.7%(1% 3,249% RT), 553 17.3%(19 1,638%F RT)7}

o A TkE 2AM44TR), A - FE AH(85.8%), wEEES AH76.8%)9] wo
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<I 5-55> 20251 gl utslEel Fo FEFY AX 7|EF MY
o A RT, %
ANEZ | SN2 MEREE| ANHE [R/IAZEYE| HIZS | 342 | SN SSME| 1ASSPIEES A
M2 | 3978| 9547| 4,591| 5737 O] 4,804| 2236 442 2496 | 5263| 6,064 | 45158
FAH 1,061 52 81 290 0 367 2541 1,335 99| 4,742 764 9,045
o+ 395 8 0 0 0 168 29 183 31 154 283 1,252
ol | 7,257| 3,886 171 26,398 O] 1,807 2,054| 7,312 716| 10,687 | 1,622| 61,756
35 0 0 7 0 0 10 3 29 6 107 76 239
oHA 330 0 0 11 0 51 15 193 234 97 863 1,793
= 718| 2,218 1 (104,056 0| 6814 829 | 1,399| 5885| 2,144 | 1,707| 125,769
A7] | 4307| 2,238 68 | 44,649 0 968 756 395 | 2,224 | 1530| 3,373| 60,469
AL 342 | 2,392 118 6 0 799 38 27 3 89 276 4,089
55 484 559 50 3 0 221 39 31 158 113 462 2,120
=4 1,899 10,429 23| 48,094 0 506 59 130| 1,018 275 3,143| 65,575
ME | 8188|12,848| 1,249 513 O] 3831| 2011| 4937 1,040| 5751| 2,650| 43,018
Mk | 1,747 | 47443 | 5684| 2879 89,353 | 2,923 109 4731 1,979| 5305 1,396| 159,292
45 781 | 14,291 428 7127027 1,667 30 38 5981 11,950 1,097| 57914
AL 1,334 26,582 40 65 O] 1,386 130 371 184 | 3,716 2,438 36,247
M= | 32,819 (132,494 | 12,357 232,707 116,330 | 26,322 | 8592 | 17,257 | 16,672 | 51,923 | 26,213 | 673,737
H|E 49| 197 1.8 345 173 3.9 1.3 2.6 2.5 7.7 3.9 100.0
<I# 5-56> 2025 gl utslEol Fo FE=Y AX 7|EH H|E MY
chelr %
ANE | sitE MEHE| AJHE RIRVIIAZSEE| HI2S | SAZ2 | M SEHE| 1AZ2S5P[EES A
ME 12.1 7.2 37.2 2.5 0.0 18.3| 26.0 2.6 150| 10.1] 23.1 6.7
FA 3.2 0.0 0.7 0.1 0.0 1.4 3.0 7.7 0.6 9.1 2.9 1.3
o+ 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.3 1.1 0.2 0.3 1.1 0.2
oA 22.1 2.9 0.1 11.3 0.0 6.9 239| 424 4.3 20.6 6.2 9.2
35 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.3 0.0
oHA 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 1.1 1.4 0.2 3.3 0.3
= 2.2 1.7 0.0 447 0.0 25.9 9.7 8.1 35.3 4.1 6.5 18.7
47| 13.1 1.7 0.6 19.2 0.0 3.7 8.8 2.1 13.3 29| 129 9.0
4 1.0 1.8 1.0 0.0 0.0 3.0 0.4 0.2 0.0 0.2 1.1 0.6
55 1.5 0.4 0.4 0.0 0.0 0.8 0.5 0.2 0.9 0.2 1.8 0.3
& 5.8 7.9 0.2 20.7 0.0 1.9 0.7 0.8 6.1 0.5 12.0 9.7
N 24.9 9.7 10.1 0.2 0.0 14.6| 23.4| 28.6 6.2 11.1| 10.1 6.4
Mt 53| 35.8] 46.0 1.2| 76.8 11.1 1.3 2.7 11.9] 10.2 5.3 23.6
45 24| 10.8 3.5 0.0] 23.2 6.3 0.4 0.2 3.6| 23.0 4.2 8.6
4t 4.1 20.1 0.3 0.0 0.0 5.3 1.5 2.2 1.1 7.2 9.3 5.4
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100.0
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5. 203044 $&¢ YHtslE J|BH MY

=
o 919 W Bl oaf 24578 AlTtell sl 20309 = dntstE VA FAHAE

<#E 5-57> 2030 ttsl= A€ J[SH MY

Chol: M RT, %

A TE e &Y
XM E(M RT) |HIE(%) | M E(X RT) |HE(%) | A EH RT) | HE(%)
Mg 4,439 2.2 49,383 6.8 53,822 5.8
A 1,765 0.9 10,052 1.4 11,817 1.3
o+ 242 0.1 1,368 0.2 1,610 0.2
oIF 17,257 8.4 66,877 9.2 84,134 9.0
gF 22 0.0 260 0.0 282 0.0
kS| 53 0.0 1,951 0.3 2,004 0.2
24 73,696 36.0 136,794 18.8 210,489 22.6
47| 16,960 8.3 64,290 8.9 81,250 8.7
Z 6,784 3.3 4,461 0.6 11,245 1.2
55 301 0.1 2,287 0.3 2,587 0.3
= 13,988 6.8 69,842 9.6 83,830 9.0
NS 15,127 7.4 45,603 6.3 60,730 6.5
Mt 40,335 19.7 173,031 23.8 213,367 22.9
45 6,933 3.4 62,048 8.5 68,981 7.4
g 6,727 3.3 37,558 5.2 44,286 4.8
M= A 204,628 | 100.0 725,806 | 100.0 930,434 |  100.0

o £ gulglEo] AL LAFAA 36.0%(7,370% RT), Hebd®E 19.7%(4,034%F
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o] 35.9%(7,347% RT), %

o] 13.0%(2,653%F RT), <

5

oy

o 2030d = AWkEE 29 4639 RT 7}&H 24

o] 8.7%(1,774% RT)&

A3

|

A

o g

)

=

16.2%(3,320%+ RT),

ol 43. 7%= 7}H

fleeess

e}
=

1 =

*

gl d

%

= &,

gay)
B8r
7

0]
=

oln, b5 o= s 27.1%, FE¥ 18.9%¢] ol d A%

<F 5-58> 2030E&

%

M RT,

£t

ol || nm|lo|lo|F| o || ~||m|~]|0]|O
DO | F| Q| N ||| |0 [D|X [N 0DV N|S
= | TN CIR||D ||| NR |0 S
< | — o~ »m | ©|© NI |o|lo|o| S|~
— [ s — | | < %
mloe|l || o|ojlolvlola|o|~|W| = |0 |N|D
1Y | 0 N N| 0| N N[O QN | ¥ ||
w o | © 0 © |
~ o~ o
~N
Wl o |o|o|o|lo|lo|F|o|n|o|o|o|o|o|o|x |
o - -
_._._o Lo Lo
e | |lv|lo|lo|H|o |~ | N |~ |®| N |N|N|w©|
—
@mo o | — 1) SRR R R E=RRN
o a3 a
_uI Lo Lo
Q| |o|R oo - |m|O|[O|0|R|N[©|w©|0|D
v e o o~ N | m ||~ O |5
<l o — — x| ™
N o
Of = 2
iR t|w|olo|lo|gla|olo|lg|a || |w| O]~
5 Lo | O (@)} O | ™M — =] © |0 | N| |
<l | — — o — =S N
= w0 | ©
[=
|||l N|o|lm|o|lm|O|N|~|O| || |00]|0|N
100 | oo S | N | = ||~ ||| g
00 | ™ — N m — — |5
s ™
O 2p) 2p)
mlRlo|w|lo|av|lon|d|lolo|N |~ |F|lO|L|X]|m
oV i | = > N TR IR I I B - o B R
<l — o~ — < =~
" Lo ©
m|o|o|lo|lw|lo|lo|m|m|o|lo|Q|-|lOo|~|m| oD
ng — o % e}
< SEN e A
== — [aN]
=] — —
||| N[O~ ||| F (0N |00 - |O|N|D
! Lo [ee) Al B B e B B B IO DI B B B W B S B B B0 B PO
al | o~ ~ — | = Q| =
._m_|o — M — o0 %
WO || N |-~ || O ||| | 0[N0
. X — | — N N Qe [N o
K ~ - -
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QX S| RO L NN ||| ©|0|D]|W0
i~ oo | - N | O|F| N || O[O N |O|O|D |3
21| 0| © | N | < N | < N|—=|0 =] D
1 _l — | = D~
E o | <1 | i+ Kl mrT K<~ @._ O | 30| Of | 30| O | 30 | 1 %
< | X |IF|TT|ol| 0| T | Ol | ®O|~NO|KO|Ko|KI|RI|TO|RO|KI|T
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<#E 5-59> 2030 & Yttsl=9o| ot Az J[EH HlEg MY

chelr %
ANZ | RAE | OIS | HENSH | ChAME | AV Zeksh | OpAteh | SME | 2818 | SalE | 7IEHs| Al
M& | 265 61| 28| 00| 08 1.0 24| 01| 10| 00| 09 2.2
BA 2350 00 00| 00/ 0.1 00| 08| 00| 02 00| 00 0.9
| 29| 01| 00/ 00| 0.1 00| 01| 00| 00| 00| 00 0.1
oI 59| 83.3| 56| 01| 30 02| 3.0/ 01| 06| 00| 02 8.4
Z&| 01| 00| 00| 00/ 00 00| 00| 00| 00| 00| 00 0.0
CH 04| 01| 00/ 00| 00 00| 00| 00| 00| 00| 00 0.0
gM | 38| 00| 01| 00/ 00 01| 56| 99.3] 02 01| 02 36.0
47| 6.3| 52| 53.2| 00| 107 03| 06| 00| 02| 00| 59 8.3
ze 05| 0.0 0.1/ 00| 00 00| 00| 00| 00| 99.9| 8.3 3.3
5 1.3 01| 01| 00| 23 00| 01| 00/ 00| 00| 00 0.1
&= 09 01| 68| 988 06 00| 01| 0.2/ 00| 00| o01 6.8
M2 | 38| 37| 306 10| 811 08| 1.9/ 01| 13| 00| 03 7.4
e 1.9 02| 04| 01| 02| 9.7/ 11| 01| 09| 00| 774 19.7
42| 123] 08| 03] 00| 05 05| 28| 0.2 9.1 00| 02 3.4
4| 10.0] 01| 00| 00| 04 02| 81.5| 00| 04| 00| 65 3.3
M=| 100/ 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100.0

<# 5-60> 20304 =& LUisl=ol oot HAH d|g MY
CHRl: %

15} | ENS) | CHAFE | ZAFSH | LS} | OIALE) | 2AMEH | 51| S5l | 7|EFH A

<)I_le_o o 1o o

&
12

E

H
rH

38.7| 94.7| 61.6 02| 14.5 1.6 6.0 0.1 1.8 0.0 7.0 18.9
0.5 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 99.9 8.3 3.3
2.6 0.3 6.8] 98.8 3.0 0.1 0.2 0.2 0.1 0.0 0.1 7.0

1.0 81.3| 976 2.9 0.2 2.2 00| 77.6 27.1

o | 0N | 4>
o
F

02t
]

fol
ot
!
o1
o
wW
©
wW
—
(@]

gt 524 1.1 0.5 0.1 1.2 0.7] 90.9| 99.5| 959 0.1 7.0 43.7
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

o FQ FEWHE H ouf UG . A EEo]l AA9 30.2%9 6,171%F RT| o]& Aoz

AEy oz A1xFEE 28.2%05,7755 RT), AFsat 12.0%(2,456%F RD)7F € Ao

o AfF - 7tEE AT5.5%), AlAEEE AH(G3.5%), A A A71(56.5%)9
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<# 5-61> 20304 & Lotsl=e Fe Y Az 7|5H T

o A RT, %
AZ | AHE R[IKIIA 2SS | MR S E E2AE | 1A25 (T8 25| ASA PIEIRS| J(E A
ME2 1 28 33| 1,060 206 608 | 1,072 46 162 5] 1,217 4,439
A 5 32 14 17 17 28 905 7 96 505 139 1,765
o+ 0 0 0 118 2 8 15 7 34 0 58 242
oA 49| 4,860 593 70| 1,873 125| 5,925 141 2,207 84| 1,458 | 17,257
35 0 0 0 0 0 1 1 0 7 0 13 22
oHA 0 0 0 2 1 1 2 0 1 0 46 53
= 0146,578| 1,015 0112,495 99 698 31| 2,733 | 6,477| 3,569 | 73,696
47| 0] 1,092 91 98 154 157 727 13113,885 26 717| 16,960
28| 6,530 0 97 5 3 9 63 0 42 2 34 6,784
55 0 0 0 2 25 24 25 0 1 0 223 301
& 70| 7,001 201 1| 4,680 30 68 2] 1,624 5 376| 13,988
N 0 10 421 1 919 11} 9,759 1| 2,948 50| 1,006 | 15,127
Mt 71 2,107 47 2| 2,154 35130,867 2 123 | 3,639| 1,352| 40,335
45 0 0 195 62 35 112| 5,980 2 5 19 523 6,933
4t 2 1 242 25 19 52| 1,639 596 693 635| 2,824 6,727
M= | 6,595|61,708| 2,949| 1,463|22,582| 1,300|57,745 723124,561 (11,446 (13,555 | 204,628
HlZ 3.2 30.2 1.4 0.7 11.0 0.6 28.2 0.4] 120 5.6 6.6 100.0
<E 5-62> 20304 & utstEol Fo Z=Y A 7|5H dH|g ©Y

chelr %

AZ | AHE R[IKIIA 2SS | MR S E E2AE | 1A25 (T8 25| NS4 PIEIRS| JIE A
ME2 0.0 0.0 1.1] 724 0.9 46.8 1.9 6.4 0.7 0.0 9.0 2.2
A 0.1 0.1 0.5 1.2 0.1 2.2 1.6 0.9 0.4 4.4 1.0 0.9
o+ 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.6 0.0 1.0 0.1 0.0 0.4 0.1
oA 0.7 7.9 20.1 4.8 8.3 9.6 10.3 1.9 9.0 0.7] 10.8 8.4
35 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0
oHA 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0
= 0.0 755| 344 0.0 55.3 7.6 1.2 4.3 11.1| 56.6] 26.3 36.0
47| 0.0 1.8 3.1 6.7 0.7 12.1 1.3 1.9] 56.5 0.2 5.3 8.3
AL 99.0 0.0 3.3 0.3 0.0 0.7 0.1 0.0 0.2 0.0 0.2 3.3
55 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 0.1
& 0.0 11.3 6.8 0.1 20.7 2.3 0.1 0.3 6.6 0.0 2.8 6.8
N 0.0 0.0 14.3 0.1 4.1 0.9 16.9 0.1} 12.0 04 7.4 7.4
Mt 0.1 3.4 1.6 0.2 9.5 271 535 0.3 0.5 31.8] 10.0 19.7
45 0.0 0.0 6.6 4.2 0.2 8.6| 104 0.3 0.0 0.2 3.9 3.4
4t 0.0 0.0 8.2 1.7 0.1 4.0 2.8 824 2.8 5.5 20.8 3.3
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100.0
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L. 2030 2 Lftel=9| S 7|EH

o 2030 9 d¥kslE 79} 25819 RT 7R #4ato] 22.6%(1% 6,379%F RT), 24kl
20.6%(1%) 4,943%F RT), 1x3}o] 13.7%(9,917%F RT), E33e] 8.5%(6,165%F RT)&

GEz = W, gedol AA £ I 34.1%= 7MY w2 FEHIES

il H
Uehd Aol oz e 30.2%, 5= 24.9%9] o] € A4

Etel: & RT, %

Al | FAE oldeh | HElS oot | Zaket | Zefet | MdMx | SMY | zge| Sl | 7Iete| A

ME | 2,667|18,826| 3,319| 1,672| 5029| 3,311 127 3,749| 2,031| 6,563 | 2,089 49,383
SAHL 8045 655 112 4 58 48 32 322 134 121 630 10,052
CH= 354| 251 2 0 70 12 28 202 56 2 91| 1,368
eI 369|61,137| 4,297 13| 228 33 0 113 83 64| 539| 66,877
5 45 98 10 0 16 30 0 6 32 0 22 260
oA 67| 681 60 0] 1,050 9 0 52 19 0 13| 1,951
24| 1,025 226 84 1 44 12 0[134,876| 236 ol| 238|136,794
47| | 1,489| 9,731(45560| 150| 835 81 7| 5248| 780 164| 246| 64,290
ZH 791 1,273 7 0 67 14 0 20 1] 963| 2,037| 4,461
5= 147| 1,110 42 0| 370 0 0 95 11] 458 02| 2,287
54 338 | 2,380( 1,008 51,431 | 3,811 115 14 64| 105 010,576 | 69,842
M= 72| 633| 5,754| 255|25,746 36 2 188 1 012,916 | 45,603
M 2791 302 153 3| 1,456 (159,886 2 751 73 0(10,125]173,031
4= | 1,753 352 47 0 84 35 0| 2,247|57,406 5| 119 62,048
4| 3,016] 1,513 82 6| 209 171125595 1,197 681| 1,000| 4,087 | 37,558
M= 119,746199,170 60,539 | 53,535 | 39,076 {163,793 | 25,807 (149,431 | 61,649 | 9,281 43,779 | 725,806
HIE 27| 137 8.3 7.4 04| 226 3.6| 206 8.5 1.3 6.0| 100.0
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7AN
=4

5-64> 2030 ¢ UHtsl=9o| gotd Az J|EH HlEg MY

Thell %
ANZ | 2AE | OIS | HENSH ChAME | AV Zksh | AN E | SME | 288 | SalE | 7IEts| Al
M& | 135| 19.0| 55| 31| 129 2.0/ 05| 25| 33| 707 48 6.8
2A 4070 07 02 00 0.1 00| 01| 02/ 02| 01| 14 1.4
cH7 1.8 03| 00| 00| 02 00/ 01| 03| 01| 00| 02 0.2
oI 1.9/ 616 7.1 00| 06 00| 00| 01| 01| 07| 12 9.2
ZxF| 02/ 01| 00| 00/ 00 00| 00| 00/ 01| 00| 01 0.0
CH 03| 07 01| 00| 27 00| 00| 00| 00| 00| 00 0.3
gAM | 52 02| 01| 00/ 01 00| 00| 90.3| 04| 05| 05 18.8
47| 75| 98| 753 03] 21 00| 00| 35| 13| 18] 06 8.9
e 04| 1.3] 00| 00| 02 00| 00| 00| 00| 104| 47 0.6
2| 07/ 11| 01| 00| 09 00| 00| 01| 00| 49| 01 0.3
&4 1.7 24| 17| 961 98 01| 01| 00| 02 00| 242 9.6
M2 | 04| 06| 95| 05| 659 00| 00| 01| 00| 00| 295 6.3
e 14| 03| 03| 00| 37| 976/ 00| 05| 01| 00| 231 23.8
22| 89| 04| 01| 00| 02 00| 00| 15| 931| 0.1] 0.3 8.5
4| 153] 15/ 01| 00| 05 01| 99.2| 0.8 11| 10.8| 9.3 5.2
M=| 100/ 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100.0

<E 5-66> 2030 ¢l Lttsl=2ol gotd Fd Hig MY

Thel: %

A | PN QMY | WEE Mg ZMNY | FYY SRR | SN ZYY SlE | TER]
+=d 229 90.4| 87.8| 34| 156| 21| 05| 61| 47| 732 66| 249
Z8d 04| 13| 00| 00[ 02 00 00/ 00/ 00| 104 47 0.6
s33 28| 42| 18| 961 134 01 01| 01| 02| 49| 243 102
st 20| 10| 98| 05| 697 977/ 00/ 06|/ 02/ 00| 527 302
geftdl 719 30 05| 00| 12| 02| 99.4| 931| 949 115 118 341

&= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

o F9 FEHHEHE = U, A - 7k F5o] HAY 35.0%81 29 53957 RTOl| o]& AoR

AdEy thReoz AEr. BE 19.29%(19 3,946%F RT), 253E 17.1%(19) 2,417% RD)7}

o A TRE 2AH44.6%), A - FEe AH(86.3%), w5EES AHI6.700] co
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<HE 5-66> 20304 2| YutstEol Fo Z=Y Az 7|5F M
CHe|: & RT, %
HIZ2% | 242 | 2X [EEHZ 1ASLPEES A
5273| 2429| 487| 2734| 5775| 6,621| 49,383
398| 282| 1465| 115| 5255| &41| 10,052
184 32| 199 33| 168 311| 1,368

A | siE MERE| AHE J[RIIAZ
M& | 4394]10374| 4,970| 6,327
SAH 1,177 o8 89| 372
CH+ 432 9 0 0

B
okl

OO |IO|IO|O|IO|O|O|O|O|O|O| M
(@]
(@21

oIM | 7,816| 4,199 18| 28,838 1,938 2208| 7906| 769|11437| 1,749| 66,877
kN 0 0 8 0 11 3 32 7 116 83 260
oA 359 0 0 12 6] 211 253 105 941 1,951

Lk 786 2,420 1 113,169 7392 902| 1519| 6,404| 2,337| 1,865| 136,794

N

4,626 | 2,395 72| 47,353
374 2,611 129 6
024 298 93 4

1,036 797 381| 2376| 1,635| 3,620 64,290
866 42 29 3 971 305 4,461
238 42 34 170 122 802 2,287
2,000 10,652 25| 51,610 535 62 140| 1,085 294 | 3,390| 69,842
8,874 13,106 1,334| 552 4,137 2172) 5345| 1,113| 6,099| 2,872| 45,603
1,927] 50,610 6,089| 5633|95225| 3,290 118 523| 2289 5823| 1505| 173,031

839115300 458 7128941| 1,807 32 41 649 12,781 | 1,193| 62,048
1,442 | 27,124 43 70 0| 1494 138 393 193| 4,014| 2,647| 37,558
35,620 139,455 | 13,289 253,952 |124,166 | 28,652 | 9,274 | 18,705 | 18,191 | 56,057 | 28,445 | 725,806

49| 192 1.8 350| 171 3.9 1.3 2.6 2.5 7.7 3.9 100.0

r> | 0N [ ON | | | ofy | o | ON | ON | MHo

Mo | HJ| 0T | 4| of | Ho|of | HO | e

s

Gy

<HE 5-67> 2030 ¢l Yttel=o| £ E=H Az J7[SH HlE MY

0

Chel %
NE | SM2 MEtE| ARE [IR7IAZ488 124 | 348 | M SEHE 1AZLPIEES A
Mg | 123| 7.4 O 184| 262 26| 15.0| 10.3| 23.3 6.8
S 3.3 00/ 07| 01| 00 14| 30| 78 06/ 94| 3.0 1.4

CH+ 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.3 1.1 0.2 0.3 1.1 0.2

oIM | 219 3.0 01| 114 0.0 6.8| 23.8] 42.3 42| 204 6.1 9.2
25 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.3 0.0
oA 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 1.1 14 0.2 3.3 0.3

Lk 2.2 1.7 0.0| 44.6 0.0] 25.8 9.7 8.1| 352 4.2 6.6 18.8

N

13.0 1.7 0.5| 18.6 0.0 3.6 8.6 20| 131 29| 127 8.9
1.1 1.9 1.0 0.0 0.0 3.0 0.4 0.2 0.0 0.2 1.1 0.6
1.5 0.4 0.4 0.0 0.0 0.8 0.5 0.2 0.9 0.2 1.8 0.3
0.8 7.6 0.2 20.3 0.0 1.9 0.7 0.7 6.0 0.5] 11.9 9.6

24.9 94| 10.0 0.2 0.0 14.4| 234| 286 6.1 10.9| 10.1 6.3
o0.4] 36.3| 458 22| 76.7] 115 1.3 28| 12.6] 104 5.3 23.8
24| 11.0 3.4 0.0| 23.3 6.3 0.3 0.2 3.6 22.8 4.2 8.5
40| 19.5 0.3 0.0 0.0 0.2 1.5 2.1 1.1 7.2 9.3 5.2

100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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1o | 4o | of | O | O | 4o | rde
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o 919 W Eel e 24570 ATl thEl] 203569 Y dwkskE V1A FAEAE
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<E 5-68> 2035 dttsl= A€ 7[EH dY
o A RT, %
Al = +E %9l +&¢
B HER R | HS(%) | #EHRD | HS(%) | ¥ EH R | HE(%)
M2 4,935 2.2 53,021 6.8 57,955 0.8
A 2,020 0.9 10,906 1.4 12,926 1.3
o+ 276 0.1 1,476 0.2 1,751 0.2
oA 18,829 8.5 71,883 9.3 90,713 9.1
Cha 24 0.0 279 0.0 303 0.0
oi& 99 0.0 2,098 0.3 2,157 0.2
4 79,407 36.0 147,712 19.1 227,119 22.8
Z7| 18,408 8.4 68,213 8.8 86,621 8.7
e 6,998 3.2 4,824 0.6 11,822 1.2
28 340 0.2 2,462 0.3 2,803 0.3
] 14,779 6.7 74,063 9.6 88,842 8.9
= 16,647 7.6 48,196 6.2 64,843 6.5
At 43013 | 195 184,024 | 23.8 227,037 |  22.8
zs 7,259 3.3 66,161 8.5 73,419 7.4
A 7,449 3.4 38,908 5.0 46,357 4.7
M= A 220,442 100.0 774,226 100.0 994,668 100.0
° 20359l 7P B2 FEY EeHS FEY Ao JHe A9 &EgAY
- EARGAE E dwEkee 36.0%, 7Y dutsked] 19.1% 5 e A A=
22.8%°] g8 29 2,712% RTE 4% Aoz A%y
o 7 dutslEe A4S &2Hg9Al 36.0%(7,941%F RT), HEhdE 19.5%(4,301%F
RT), HFGA 8.5%, B71% 8.4%° &4
o Y Atz A9 ATt 7bE £ 23.8%(19 84028 RDE F2d A9
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<i# 5-70> 20354 & otsl=ol &UtH Az 7|EH HlE T

Thell %
ANZ | RAE | OIS | HENSH | ChAME | AV Zeksh | OpAteh | SME | 2818 | SalE | 7IEHs| Al
M& | 265 61| 28| 00| 08 1.0 24| 01| 10| 00| 09 2.2
BA 2350 00 00| 00/ 0.1 00| 08| 00| 02 00| 00 0.9
| 29| 01| 00/ 00| 0.1 00| 01| 00| 00| 00| 00 0.1
oI 59| 83.3| 56| 01| 30 02| 3.0/ 01| 06| 00| 02 8.5
Z&| 01| 00| 00| 00/ 00 00| 00| 00| 00| 00| 00 0.0
CH 04| 01| 00/ 00| 00 00| 00| 00| 00| 00| 00 0.0
gM | 38| 00| 01| 00/ 00 01| 56| 99.3| 02| 01| 0.3 36.0
47| 6.3| 52| 53.2| 00| 107 03| 06| 00/ 02 00| 62 8.4
ze 05| 0.0 0.1/ 00| 00 00| 00| 00| 00| 999 75 3.2
5 1.3 01| 01| 00| 23 00| 01| 00/ 00| 00| 00 0.2
&= 09 01| 68| 988 06 00| 01| 0.2/ 00| 00| o01 6.7
M2 | 38| 37| 306 10| 811 08| 1.9/ 01| 13| 00| 03 7.6
e 1.9 02| 04| 01| 02| 9.7/ 11| 01| 09| 00| 782 19.5
42| 123] 08| 03] 00| 05 05| 28| 0.2 9.1 00| 02 3.3
4| 10.0] 01| 00| 00| 04 02| 81.5| 00| 04| 00| 6.0 3.4
M=| 100/ 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100.0

<#E 5-71> 20354 ==& dtst=o| oot HA9H H|g MU
o %

15} | ENS) | CHAFE | ZAFSH | LS} | OIALE) | 2AMEH | 51| S5l | 7|EFH A

<)I_le_o o 1o o

&
12

E

H
rH

38.7| 94.7| 61.6 02| 14.5 1.6 6.0 0.1 1.8 0.0 7.4 19.1
0.5 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 99.9 7.5 3.2
2.6 0.3 6.8] 98.8 3.0 0.1 0.2 0.2 0.1 0.0 0.1 6.9
1.0 81.3| 976 2.9 0.2 2.2 0.0 78.5 27.1
0.1 1.2 0.7] 90.9| 99.5| 959 0.1 6.5 43.7
100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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o FQ FEWHE Houf A& . A EEo]l AA9 30.1%9 6,635%F RT| o]& Aoz

AEy oz A1xFEE 27.8%6,1355F RT), AFsat 12.2%(2,681%F RD7F € Ao

o A 7kEE &AHT75.6%), AlAEES AHE62.7%), AeA= 871(56.2%)°]
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<E 572> 2035 & LHISIE9 F2 EFJY AT 7|

Pt
ik}
>
o

o A RT, %

ASA PIER2S| 7IE A

A | ABIE RIFIIA HIZS | M7 GEHE E2HAE | 1X55

R
o
oy

w1k

M 1 31 36| 1,183| 228 674| 1,185 S 181 6| 1,358 4,935
S 6 37 16 19 19 32| 1,034 8| 110} 579 1589| 2,020
CH+ 0 0 0] 135 3 9 17 8 39 0 65 276
oI o3| 5,299| 646 76| 2,043 137| 6,462 16| 2,405 92| 1,601 18,829
kN 0 0 0 0 0 1 1 0 7 0 13 24
oA 0 0 0 2 1 1 2 1 0 ol 59
4 050,170 | 1,094 1(13,462 108| 761 34| 2,944| 6,976 | 3,856 | 79,407
47| 0| 1,174 99| 108| 167 172 797 15]15,059 28| 788| 18,408
2@l | 6,720 0 99 5 4 10 68 0 51 2 39 6,998
55 0 0 0 2 29 26 27 0 2 0| 254 340
54 0| 7,369 211 1] 4,933 33 75 2| 1,747 o 402] 14,779
M= 0 12| 458 1] 1,048 13110,565 1] 3,346 o7| 1,147| 16,647
M 7| 2,258 49 3| 2,375 3832,313 2| 144 4,392| 1,433| 43,013
45 0 0l 201 71 37 127 6,222 3 6 20| 572| 7,259
a4 3 1| 267 28 21 59| 1,820 661 769| 673| 3,147 7,449
M=

6,791(66,351| 3,176| 1,636|24,370| 1,440(61,349| 804 |26,810|12,831|14,884 | 220,442
3.1] 30.1 1.4 0.7 11.1 0.7] 27.8 04| 122 5.8 6.8 100.0

R

<E 5-73> 2035 £ ditEt=ol £ F=E Az 7|5H HlEg HY

Chel %

A | AHE JR7IA HIZS | M7 SIS E | ERtAE 1AZS X825 ASA PIERRS| 7IE A
Mg 00 00| 11| 723 09| 468 19| 65| 07/ 00| 9.1 2.2
S 0.1 01| 05| 12/ 01 22| 1.7/ 10| 04| 45| 1.1 0.9
o=t 0.0 00| 00| 82| 00 06/ 00| 1.0/ 01| 00| 04 0.1
oIA 0.8 80| 203| 47| 84 9.5/ 105| 20| 90| 07| 108 8.5
a5 0.0 00| 00| 00| 00 0.1| 00| 00| 00| 00 0.1 0.0
kS| 0.0 00| 00| 01| 00 0.1l 00| 00| 00| 00 03 0.0
A 0.0 75.6| 34.5| 00| 552 75| 12| 43| 11.0| 54.4| 259 36.0

N

0.0 1.8 3.1 6.6 0.7] 12.0 1.3 1.9| 56.2 0.2 5.3 8.4
99.0 0.0 3.1 0.3 0.0 0.7 0.1 0.0 0.2 0.0 0.3 3.2
0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.2
00| 11.1 6.7 0.1 20.2 2.3 0.1 0.3 6.5 0.0 2.7 6.7
0.0 00| 144 0.1 4.3 09| 17.2 0.1] 125 0.4 7.7 7.6
0.1 3.4 1.5 0.2 9.7 26| 52.7 0.3 05| 34.2 9.6 19.5
0.0 0.0 6.3 4.3 0.2 8.8] 10.1 0.3 0.0 0.2 3.8 3.3
0.0 0.0 8.4 1.7 0.1 4.1 3.0 823 2.9 0.2 21.1 3.4
100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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L. 2035 2 Uftel=9| &2t 7|EH

o 20354 =% dukalE 79 74237 RT 7Fe-d] Fkalo] 22.4%(19) 7,367% RT), &A4kslo]
Jo] 13.8%(19 670%F RT), 3Z33lo] 8.5%(6,565% RT)E

[\
o
COo
N
o
12
o
—
(O8]
[@))
=}
=g
3
ro
A
oo

durlo] AA £y dwrshEe] 34.2%% 7MY HS FIHES g

0

Etel: & RT, %

Al | SAeH olMel | HENS | CHAMS | Zate | Zefe | MR | S4te | zetet| Solfe| 7|etet| A

M& | 2,904 | 20,256 | 3,499| 1,784| 5408 3,511 129 4,048| 2,163 | 7,039| 2,280| 53,021
2o 8,761 705 118 S 62 ol 32 348 | 142 12| 669| 10,906
CH+ 385 270 2 0 75 13 29 042 60 2 98| 1,476
eIx 402 | 65,780 | 4,529 14| 245 35 0 123 88 68| 599| 71,883
ZF 49 106 10 0 17 31 0 7 35 0 24 279
CH& 73 733 63 0] 1,129 10 0 56 21 0 13| 2,098
24 1,117 244 89 1 48 13 0145641 251 o4 | 254|147,712
47| | 1,621|10,470(48,030| 160| 898 86 7| 5667 830 176 269| 68,213
ZH 86| 1,369 8 0 72 15 0 22 1] 1,033| 2,218| 4,824
5= 160| 1,195 45 0| 398 0 0 103 12) 492 o8| 2,462
54 368 | 2,561| 1,063|54,872| 4,097 121 15 70 111 010,785 | 74,063
Nk 78 681| 6,066 272|27,684 38 2 203 1 013,171 48,196
M 304 325| 161 3| 1,566 (169,524 2 811 78 011,249 164,024
4= | 1,909 379 50 0 91 37 0| 2,426 61,132 6| 132| 66,161
4| 3,285| 1,628 86 6| 225 181126,032| 1,293| 725| 1,073| 4,373 | 38,908
M= 21,503 {106,700 63,820 {57,117 | 42,016 (173,666 | 26,248 161,359 |65,651 | 9,956 |46,191 | 774,226
HIE 2.8 13.8 8.2 7.4 54| 224 34| 20.8 8.5 1.3 6.0/ 100.0
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<HE 5-75> 2035 ¢l Yttsl=9o| gt Az J[EH HlEg MY

chelr %
ANZ | 2AE | OIS | HENSH ChAME | AV Zksh | AN E | SME | 288 | SalE | 7IEts| Al
M& | 135| 19.0| 55| 31| 129 2.0/ 05| 25| 33| 707 49 6.8
2A 4070 07 02 00 0.1 00| 01| 02/ 02| 01| 14 1.4
cH7 1.8 03| 00| 00| 02 00/ 01| 03| 01| 00| 02 0.2
oI 1.9/ 616 7.1 00| 06 00| 00| 01| 01| 07| 13 9.3
ZxF| 02/ 01| 00| 00/ 00 00| 00| 00/ 01| 00| 01 0.0
CH 03| 07 01| 00| 27 00| 00| 00| 00| 00| 00 0.3
gAM | 52 02| 01| 00/ 01 00| 00| 90.3| 04| 05| 06 19.1
47| 75| 98| 753 03] 21 00| 00| 35| 13| 18] 06 8.8
e 04| 1.3] 00| 00| 02 00| 00| 00| 00| 104| 48 0.6
2| 07/ 11| 01| 00| 09 00| 00| 01| 00| 49| 01 0.3
&4 1.7 24| 17| 961 98 01| 01| 00| 02| 00| 233 9.6
M2 | 04| 06| 95| 05| 659 00| 00| 01| 00| 00| 285 6.2
e 14| 03| 03| 00| 37| 976/ 00| 05 01| 00| 244 23.8
22| 89| 04| 01| 00| 02 00| 00| 15| 931| 0.1] 0.3 8.5
4| 153] 15/ 01| 00| 05 01| 99.2| 0.8 11| 10.8| 95 5.0
M=| 100/ 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100.0

<E 5-76> 2035 ¢l Lttsl=0ol gotd Fod HiEg MY

Thel: %

A | PN QMY | WEE Mg ZMNY | FYY SRR | SN ZYY SlE | TER]
+=d 229 90.4| 87.8| 34| 156| 21| 05| 61| 47| 732 68| 249
Zad 04| 13| 00[ 00[ 02] 00 00 00 00 104 48 0.6
s33 28| 42| 18| 961 134 01 01| 01| 02| 49| 235 102
st 20| 10| 98| 05| 697 97.7| 00/ 06/ 02 00 529 ~ 300
getdl 71.9] 30| 05| 00| 12| 02| 994| 93.1| 949| 115 120 342

&= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

o FQ E&EHE B ouf Yf - 7Fx FEo] HA9 35.2%¢1 29 7,2419F RTol| o]= Ao

Am
Ay ooz ek B2 18.9%(19 4,628%F RT), B44E 17.0%(1¢) 3,178% RT)7}

o A TRE 2AH44.9%), A FE AH66.7%), w5EES AH6.6%)0] co®
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<HE 5-77> 20354 2| YutstEol Fo ZE=Y AT 7|EFE MY
o A RT, %
AZ | SA2 MEIZE AHE [[RIAZSEE b3S |22 | =X [BEHE 1A28PIEES] A
Mg | 4730]11,147| 5325| 6,760 0| 5674| 2593| 526| 2937| 6,204 7,126| 53021
A 1,281 62 96| 407 0| 424 302| 1584 125| 5713 911| 10,906
T | 467 10 0 0 0| 199 34| 214 34| 181 336| 1,476
OIF | 8409 4,518 19 31,046 0| 2085| 2375| 8500| 827|12221| 1,884| 71,833
RS 0 0 8 0 0 12 3 34 70 124 90 279
cHA | 387 0 0 13 0 59 17| 227 271 112| 1012| 2098
SM | 849] 2614 1 122,202 0| 7984| 974| 1640| 6913| 2523| 2013| 147,712
77| | 4979| 2572 78 50,011 0| 1,114| 847| 410| 2542| 1,760| 3,902| 68213
2ol | 403| 2825| 140 6 0| 933 45 31 3] 104| 334| 4824
=2 | 564| 642 58 4 0| 256 45 36| 183 132 543 2462
Zo| 2205(10,879 26 | 55,057 0| 569 66| 150| 1,153| 315| 3,644| 74,063
ME | 9544(13372| 1435| 586 0| 4448| 2335| 5746| 1,188| 6454| 3,089| 48196
Mub| 2109|53668| 6485| 6240[100965| 3552 127| 573| 2457| 6.234| 1615| 184,024
A2 | 906|16295| 488 8130819| 1,946 35 44| 701[13627| 1,290| 66,161
Zgt| 1,555 27,682 46 75 0| 1,604| 148| 418| 204| 4,322| 2855 38908
M= | 38,388 (146,284 | 14,206 [272,414 [131,784 | 30,858 | 9,945 | 20,135 | 19,544 | 60,025 | 30,644 | 774,226
% 50| 189| 18| 352| 170 40 13| 26| 25| 78| 40| 1000
<E 5-78> 20354 Fgl utsiEo Fo EZH Az 7|EH Hlg MY
Thel: %
AE | SA2 MEIZE AHE [[RIAZSZE 25 |22 | =X [BEHE 1A28PIEES] A
Mg | 123| 76| 375 25| 00| 184| 26.1| 26| 150 10.3| 233 6.8
SAL33] 00| 07 01| 00 14| 30| 79| 06| 95/ 30 1.4
| 1.2/ 00| 00| 00| 00| 06| 03| 11| 02 03] 1.1 0.2
olF | 219/ 31| 01| 114 00| 6.8 239| 422 42| 204| 6.1 9.3
gx| 00| 00| 01| 00| 00/ 00| 00| 02| 00| 02/ 03 0.0
CHA 1.0/ 00/ 00| 00/ 00| 02| 02/ 11| 14| 02| 33 0.3
M 22 18| 00| 449| 00| 259 98| 81| 354| 42| 66 19.1
Z71| 13.0| 1.8] 05| 184| 00| 36| 85| 20| 130 29| 127 8.8
e 1.0/ 19/ 1.0/ 00| 00| 30/ 05/ 02/ 00| 02 1.1 0.6
=2 | 15| 04| 04| 00| 00| 08| 05| 02| 09| 02| 18 0.3
=g | 57| 74| 02| 202| 00 1.8 07/ 07| 59| 05| 119 9.6
M2 | 249 91| 101| 02| 00| 14.4| 235| 285 6.1| 10.8| 101 6.2
M| 55| 36.7| 456| 23| 76.6| 11.5| 1.3| 28| 126| 104| 5.3 23.8
A2 | 24| 11.1| 34| 00| 234 6.3 04| 02| 36| 227 42 8.5
Zagt | 41] 189 03| 00| 00| 52/ 15| 21| 10| 72| 93 5.0
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0
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<E 5-79> 20374 bistE A=Y 7|ZH MY

Al T& = T&Y
M E@ RT) |HE%) | 8 E& R |[HIE((%) | 8 =@ RT) | HIE(%)
ME 0,222 2.3 54,293 6.9 59,615 5.9
4 2,204 1.0 11,282 1.4 13,486 1.3
oH+* 297 0.1 1,478 0.2 1,775 0.2
oIx 19,499 8.6 73,890 9.4 93,389 9.2
kN 24 0.0 275 0.0 298 0.0
o & 60 0.0 2,062 0.3 2,121 0.2
4 81,072 35.9 152,838 19.4 233,910 23.0
47| 19,325 8.6 69,218 8.8 88,543 8.7
ZH 6,656 2.9 5,026 0.6 11,682 1.2
55 377 0.2 2,535 0.3 2,912 0.3
5= 14,775 6.5 75,244 9.5 90,019 8.9
M= 17,736 7.9 49,382 6.3 67,118 6.6
M 43,595 19.3 186,779 23.6 230,373 22.7
85 7,181 3.2 67,111 8.5 74,291 7.3
ae 7,742 3.4 38,377 4.9 46,119 4.5
M= A 225,765 100.0 789,788 100.0 1,015,552 100.0

° 2037l 7MY B2 FEY =vHe AR AR dAHE A9 2R
- AN s aE dekE] 35.9%, 7 dwekEe] 19.4% § FEd A A=

5
23.0%°1 siFst= 29 3,391%F RTE e Zlo=w Awsd

A3 35.9%(8,107%F RT), A% 19.3%(4,360%F
RT), Q1A FA] 8.6%, A7 % 8.6%2] +<
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e
rE
o
i
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o
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!
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e
ki
N
N

N

=2 23.6%(1% 8678% RDE 2% dwd
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o 2037 = AntslE 29 25777 RT 7l&d &4
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E
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<HE 5-81> 2037d & Yttsl=9o| ot Az J[EH HlEg MY

chelr %
ANZ | RAE | OIS | HENSH | ChAME | AV Zeksh | OpAteh | SME | 2818 | SalE | 7IEHs| Al
M& | 265 61| 28| 00| 08 1.0 24| 01| 09| 00| 1.0 2.3
BA 235 00/ 00| 00| 02 00| 09| 00| 02 00| 00 1.0
| 29| 01| 00/ 00| 0.1 00| 01| 00| 00| 00| 00 0.1
oI 59| 83.4| 54| 01| 30 02| 31| 01| 06| 00| 02 8.6
Z&| 01| 00| 00| 00/ 00 00| 00| 00| 00| 00| 00 0.0
CH 04| 01| 00/ 00| 00 00| 00| 00| 00| 00| 00 0.0
gM 1| 39 00| 01| 00/ 00 01| 58| 99.3| 02| 01| 0.3 35.9
47| 62| 51| 53.2| 00| 108 04| 06| 00| 02| 00| 66 8.6
e 05| 00| 01/ 00| 00 00| 00| 00| 00| 99.9| 6.4 2.9
5 1.3 01| 01| 00| 24 00| 01| 00/ 00| 00| 00 0.2
&= 09 01| 6.7 988 07 00| 02| 02/ 00| 00| o01 6.5
M2 | 38| 37| 309 10| 809 09| 1.9/ 01| 13| 00| 03 7.9
e 1.9 02| 04| 01| 02| 9.7/ 11| 01| 09| 00| 793 19.3
42| 125 08| 03] 00| 05 05| 29| 02| 93| 00| 02 3.2
4| 99| 01 00| 00| 04 02| 81.0| 00| 04| 00| 56 3.4
M=| 100/ 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100.0

<#E 5-82> 20374 = dtst=o| ot HA9YH H|g ML
o %

b Zborst |oppbeH | 2AKEH| mBHEH | SolEt | 7|EEH| A

o

&
12

SARSH ol EH | WS | CHARE | A

H
rH

38.6| 946| 614 02| 14.6 1.6 6.1 0.1 1.7 0.0 7.9 19.5
0.5 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 99.9 6.4 2.9
98.8 3.1 0.1 0.3 0.2 0.1 0.0 0.1 6.7

o | 0N | 4>
o
F

02t
H
o
(o))
=]
w
[*2]
N

S 58 40| 31.3 1.0 81.1| 976 3.0 0.2 2.2 0.0 79.6 27.2
dHAH 525 1.1 0.5 0.1 1.2 0.8] 90.7| 99.5| 96.1 0.1 6.1 43.6
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

o FQ FEWHE H ouf A& . A EEo]l AA 9 29.9%9 6,761%F RT| o]& Aoz

AEy oz A1xFEE 27.4%6,1955F RT), AR5t 12.5%(2,8179 RD7F € o=

o A 7kEE SAHT5.7%), AlAEES AHE(51.6%), AsAs 471(56.3%)°
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<HE 5-83> 2037d & Yttal=9 F E=Y Az J[SH MY
CHel: A RT, %
A | AHE R/F7tAHES | M7 @M E E2tAs | 1Xi5S5 RE a5 ASA PIERRS| 7IE A
ME 1 33 37| 1264 242 714| 1,226 57| 194 6| 1448| 5222
24 7 40 18 21 21 36| 1,121 9| 122| 635 175 2204
CH= 0 0 0| 146 3 10 17 9 42 0 70 297
oI 55| 5486| 667 80| 2112 143 6,652 17| 2,503 95| 1,690 19,499
gF 0 0 0 0 0 1 1 0 8 0 13 24
CHE 0 0 0 3 1 1 3 0 1 0 52 60
SN 0|51,187| 1,118 1113743 114| 787 37| 3007| 7,117| 3963| 81,072
47| 0| 1,223 98| 113| 173| 182 804 16 | 15,361 29| 824| 19,325
el | 6372 0 89 6 4 11 68 0 59 2 44| 6,696
il 0 0 0 2 31 29 28 0 2 0| 284 377
e 0| 7,322 209 1| 4,920 36 78 2| 1,792 5| 409| 14,775
H= 0 13| 489 2| 1,139 14| 11,163 1| 3615 63| 1,238 17,736
et 7| 2305 48 3| 2,506 38| 31,989 2| 161| 5091| 1446| 4359
&85 0 0| 193 76 37| 135| 6,117 3 6 21| 592 7,181
a4 3 1 277 31 22 64| 1,892| 690 801| 681| 3,280| 7,742
M2 | 6445|67,610| 3243| 1,748|24,954| 1,527|61,948 | 84428172 13,746 | 15,527 | 225,765
% 29| 299| 14| 08| 111 07| 274 04| 125/ 61| 69| 1000
<& 5-84> 20374d = dHElE9 F2 E5E Az 7|EH Hlg MY
Thel: %
A | AHE R/F7IAHIES | M7 @M E E2tAs | 1Xi5S5 ZE S| ASA PIERRS| 7IE A
M& | 00| 00| 12| 723| 10| 467 20| 68| 07| 00| 93 2.3
SM4101] 01] 06 12| 01 23] 18] 10| 04| 46| 11 1.0
| 0.0/ 0.0 00| 84| 00| 06/ 00| 1.0/ 01| 00| 04 0.1
°olF | 09| 81| 206 46| 85 94| 10.7| 20| 89| 0.7 109 8.6
g&| 00| 00| 00| 00f 00 01| 00| 00| 00[ 00| O01 0.0
ti® | 0.0, 0.0 00| 01| 00| 01/ 00| 00] 00| 00| 03 0.0
gM ] 00| 75.7| 345 00| 551 750 13| 43| 10.7| 51.8] 255 35.9
47| 00/ 18| 30| 65| 07/ 119/ 13| 19| 563| 02| 5.3 8.6
Ze | 989 00| 27| 04| 00/ 07/ 01| 00| 02| 00| 0.3 2.9
£5| 00| 00| 00| 01 01 19/ 00/ 00/ 00/ 00| 18 0.2
&) 00| 108 64| 01| 197 23] 01| 03| 64| 00| 26 6.5
M5| 00| 00| 151 01| 46| 09| 180 01| 128 05| 80 7.9
M| 01| 34| 15| 01| 100| 25| 516 03] 06| 37.0] 9.3 19.3
d5 | 00| 00| 59| 44| o01 8.8 99| 03] 00| 02| 38 3.2
ze| 00| 00| 85| 18] 01 42| 31| 818 28| 50| 211 3.4
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0{ 100.0
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L. 20374 2 Lftel=9 &2 7|EH

o 2037 4+ YulElE 79 89794k RT 71&-H Fekdlo] 22.2%(19) 7,551 RT), &A43}o]
] 13.9%(19) 9754+ RT), ¥3Falo] 8.4%(6,631% RDE

\\]
=
—
X
=
12
o
(@)
(]
(@)
r d
=)
=)
r o
e~
oSt
(o]

0

ol HA 7Y UvtsEe 34.3%% 7 w2 FIHES UE

o,
Aol thgog sd 29.9%, FEH 25.0%° wol 2 Myl

Etel: & RT, %

Al | SAeH olMel | HENS | CHAMS | Zate | Zefe | MR | S4te | zetet| Solfe| 7|etet| A

ME | 3021| 20,785| 3548| 1,746| 5686| 3,653 124 4075| 2,096| 7,188 | 2,372| 54,293
SaH 9,108 715 119 5 66 o2 31 351 138 13| 683] 11,282
CH+ 394 273 2 0 77 13 27 534 99 2 98| 1478
eIx 425| 67,867 | 4,402 13| 253 35 0 124 84 701 617 73,890
ZF 49 104 10 0 17 31 0 7 32 0 24 275
CH& 73 727 62 0| 1,105 9 0 o4 20 0 111 2,062
24 1,202 255 95 1 ol 13 0[150,643| 252 o7  267|152,838
47| | 1,674| 10572]48,852| 160| 910 86 7| 5676 818 1791  283] 69,218
ZH 90| 1443 8 0 78 15 0 24 1] 1,028| 2,339| 5026
5= 168 | 1,228 46 0| 410 0 0 106 12| 501 64| 2,535
54 387 2,647 1,102 55888 | 4,558 125 14 70| 116 0(10,336 | 75,244
Nk 84 734| 6,381 2801 29,015 40 2 205 1 012,640 49,382
M 320 347 169 3| 1,696 (171,193 2 827 75 012,146 | 186,779
4= | 2,002 398 o2 0 98 38 O 2477|61,893 6 146| 67,111
4| 3409| 1,653 88 7| 237 20125091 1,330 714| 1,165| 4,482| 38377
M= 22,408 |109,747 | 64,937 | 58,104 | 44,257 (175,505 | 25,298 (166,502 | 66,312 | 10,209 | 46,508 | 789,788
HIE 2.8 139 8.2 7.4 5.6 222 3.2] 211 8.4 1.3 5.9 1000
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7AN
=4

5-86> 20374 ¢ UHtsl=o| gotd Az J|EH HlEg MY

chelr %
ANZ | 2AE | OIS | HENSH ChAME | AV Zksh | AN E | SME | 288 | SalE | 7IEts| Al
M& | 135| 189| 55| 3.0 128 21| 05| 24| 32| 704| 5.1 6.9
2A 406 07, 02 00| 02 00/ 01| 02/ 02| 01| 15 1.4
cH7 1.8 02| 00| 00| 02 00/ 01| 03| 01| 00| 02 0.2
oI 1.9/ 61.8| 6.8 00| 06 00| 00| 01| 01| 07| 13 9.4
ZxF| 02/ 01| 00| 00/ 00 00| 00| 00/ 00| 00| 01 0.0
CH 03| 07 01| 00| 25 00| 00| 00| 00| 00| 00 0.3
A 54 02| 01| 00/ 01 00| 00| 905| 04| 06| 06 19.4
47| 75| 96| 752 03] 21 00| 00| 34| 12| 18| 06 8.8
e 04| 1.3] 00| 00| 02 00| 00| 00| 00| 101| 5.0 0.6
2| 08| 11| 01| 00| 09 00| 00| 01| 00| 49| 01 0.3
&4 1.7 24| 17| 962| 103 01| 01| 00| 02 00| 222 9.5
M2 | 04| 07| 98| 05| 656 00| 00| 01| 00| 00| 272 6.3
e 14| 03| 03| 00| 38| 975/ 00| 05| 01| 00| 261 23.6
22| 89| 04| 01| 00| 02 00| 00| 15| 933| 01| 0.3 8.5
4| 152 15/ 01| 00| 05 01| 99.2| 0.8 11| 11.4| 96 4.9
M=| 100/ 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100/ 100| 100| 100| 100.0

<E 5-87> 20374 ¢l Lttsl=2ol gotd Fd Hig MY

Thel: %

Mo | RASH OIME | TENS | CHANEH | ZANSH| R | MXZ | 28 ZEE | SolE | V(B A
23| 229| 90.4| 875 33| 155| 22| 05| 59| 45 728 70/ 250
zedd 04| 13| 00| 00| 02| 00| 00| 00| 00 101 50 0.6
83 28| 42| 19| 92| 137, 01 01| 01| 02| 49| 224 101
st 20| 11| 101| 05| 69.4| 97.6| 00| 06| 02 00| 533| 299
ogutal 719 30| 05| 00| 12| 02| 994| 933| 95.1| 122| 122| 343
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

o T8 FEHEZ B oo, 9 - 7k F5o] AAY 35.4% 29 7,980%F RTe & o=

I
A, thgo R Ak = 18.5%(19 4,589%F RT), w43+ 16.9%(1¢] 3,316%F RT)7}

o A TRE 2AH45.1%), AR FE ARE7.2%), w5EES AH6.6%)9] wo
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<HE 5-88> 20374 | YutstEol Fo Z=ZY AT 7|5HE MY
o A RT, %
HZ2% | 242 | 2xf BEENE 1A2LPEES] A
5792| 2662| 542| 3010| 6269| 7,340| 54,293
438| 307| 1,636| 130| 5899| 949| 11,282
2000 34| 220| 33| 182| 337| 1478

ANE | SAE MEIZE| AHE [/R7IA2
Mg | 4915|11,326| 5549| 6,890
EA 1,331 63 101| 428

CH+ 463 10 0 0

okl
B
okl

OO |IO|IO|O|IO|O|O|O|O|O|O| M
(9]
co

w

oI | 8,658| 4,728 20| 31,898 2,152| 2446| 8749| 85112441 | 1,946| 73,890
kN 0 0 8 0 12 3 34 7 120 89 275
oA 381 0 0 12 16| 230 265 113 986 2,062

Lk 889| 2,753 1 (126,244 8280| 1,013| 1,694| 7,230| 2,623| 2,111| 152,838

N

5,028| 2,585 781 50,809
430] 2963 147 6
o78| 652 62 4

1,135 864| 418| 2571| L761| 3,968| 69,218
933 47 33 3 107| 356 5,026
264 46 38 187 137| 568 2,535
2,317 10,447 301 56,119 616 71 176 | 1,213| 316| 3,940| 75244
10,051 | 12,845| 1,506| 592 4,656 | 2443| 6,028| 1,206| 6,829| 3,227| 49,382
2,262 | 54,205| 6,527| 6,716 102034 | 3,680 142 615] 2532| 6,367| 1,699 186,779

997116,945| 496 8|3L130| 1,993 38 46| 687]13,880| 1,331 67,111
1,614 | 26,767 48 75 0| 1,706 154 | 435 200| 4,434| 2939| 38377
39,874 145,888 | 14,572 279,801 |133,164 | 31,916 | 10,286 | 20,896 | 20,129 | 61,478 | 31,784 | 789,788

50| 185 1.8| 354| 169 40 1.3 2.6 2.5 7.8 4.0 100.0

r> | 0N [ ON | | | ofy | o | ON | ON | MHo

1o | 4o | of | | O | 4o | rde

R

Gy

<HE 5-89> 2037d ¢ Yttel=o| £ E=Y Az J7[EH HlE MY

0

Chel %
NE | SM2 MEtE| ARE [IR7IAZ488 124 | 348 | M SEHE 1AZLPIEES A
Mg | 123| 7.8 O 181| 259| 26| 150| 10.2| 23.1 6.9
S 3.3 00/ 07| 02 00 14| 30| 78| 06/ 96| 3.0 1.4

CH+ 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.3 1.1 0.2 0.3 1.1 0.2

olM | 217 3.2 01| 114 0.0 6.7| 23.8] 41.9 42| 20.2 6.1 9.4
25 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.3 0.0
oA 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 1.1 1.3 0.2 3.1 0.3

Lk 2.2 1.9 0.0 45.1 0.0] 259 9.8 8.1 359 4.3 6.6 19.4

N

12.6 1.8 0.5 18.2 0.0 3.6 8.4 20| 12.8 29| 125 8.8
1.1 2.0 1.0 0.0 0.0 2.9 0.5 0.2 0.0 0.2 1.1 0.6
1.4 0.4 0.4 0.0 0.0 0.8 0.4 0.2 0.9 0.2 1.8 0.3
0.8 7.2 0.2 20.1 0.0 1.9 0.7 0.8 6.0 0.5] 124 9.5

25.2 8.8 10.3 0.2 00| 146| 23.8| 289 6.0 11.1} 10.2 6.3
0.71 37.2| 448 24| 76.6] 115 1.4 29| 12.6] 104 5.3 23.6
24| 11.3 3.4 00| 234 6.2 0.4 0.2 34| 22.6 4.2 8.5
40| 183 0.3 0.0 0.0 0.3 1.5 2.1 1.0 7.2 9.2 4.9

100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0

r> | 0N [ ON | | >t | ofy | o | ON | ON | Mo

1o | 4o | of | O | O | 4o | rde
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<E 125> 2007 $££Q H|Z2S 2 MEQ £ FotH AZYH J|BN
Ciel: A RT, %
7| EH| EMNEH| olM et | HENS)H | CHAMEH | 2AMSH | Zheksl | MM T | SMEH | 25HEH | Soll e | 7|ElE A
ME 24 53 - - 0 12 - 5 1 - 0 100
SAL 3 0 - - - - - 2 - - 0 5
ch+ 4 0 0 - - 0 - - - - - 4
oIH 3 116 2 - 0 3 - 1 - - 0 125
z3 1 0 - - - - - - - . . 1
CH 0 0 1 - - - - - - - - 1
A 6 0 - - 0 0 11 - - 0 17
47| 171 15 146 - 0 0 - 1 - - 0 333
zel 0 0 1 - - - - - - - - 1
== 10 1 3 - - - - - - - - 14
&t 3 21 5 - - - - - - - 0 29
e 1 0 8 - 10 1 - - - - 0 20
et 2 0 - - - 3 - - - - 73 78
a8 245 11 2 - 0 28 - 54 3 - 0 343
A 10 8 - - - - 2 1 - - 0 21
S 482 231] 168 - 11 47 2 75 4 - 73 1,093
% 441 211 154 4 1.0 43 02 69 04 -1 6.7 100.0
<E 126> 20074d =2 H|Z2S &= MEQ T2 o AZY J|ZH dH[2
o %
7| EH| EAMNEH olM e | HENS)H | CHAMSH | ZAMSH | Zheksl | MM T | SMEH | 25HEH | Sofl e | 7| ElE A
ME 9 251 - 4 42 247 -1 71 19 - 00 9.1
EA 0.7 0.1 - - - - -1 28 - - 00 0.5
Ch = 0.8 00 0.1 - - 0.3 - - - - - 0.4
oIX 0.7 503 10 -4 00 6.7 09 - - 00 11.4
Z3 0.1 00 - - - - - - - - - 0.1
CH 01 02 04 - - - - - - - - 0.1
SA 1.2 00 - -4 01 0.0 4.8 14.2 - 1 00 1.5
A7) 354 6.6 87.2 -1 05 0.0 -4 11 - - 00 30.5
2z 00 0.1 04 - - - - - - - - 0.1
== 21 02 21 - - - - - - - - 1.3
St 07 99 28 - - - - - - 4 00 2.7
e 0.2 00 49 - 952 1.3 - - - - 00 1.8
it 0.4 0.0 - - - 7.2 - - - - 994 71
A2 508 48 1.2 -4 00 597 - 724 80.6 - 00 31.4
At 2.0 34 - - - 4 952 14 - - 05 1.9
M= | 100.0 100.0 100.0 - 100.00 100.0 100.0] 100.0] 100.0 - 100.00  100.0
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<E 127> 20074 & H1A 25 4 HEQ F2 FUE AzE 7
Etel: ™ RT, %
7<) RN D — : P :
5|8 Fote | olMy | EEE tet Me| Site | 2ty JIEte | A
M&a 103 67 11 0 29 35 104 3 357
24 299 0 1 0 9 2 8 0 322
CH 3 0 0 0 - - - - 4
oId 92 1,471 69 1 20 22 17 1] 1,694
Cin 0 - - - - - - - 0
CHE 1 0 - - - - - - 1
4 20 1 2 0 28 602 16 - 671
47| 28 64 30 0 8 0 3 135
g 12 1 = - - - 1 - 40
5= 3 1 1 - 2 0 3 - 11
=] 6 4 0 1 2 0 2 - 17
5 138 189 1,042 48 24 92 123 17 1,715
M 90 13 11 1 7 88 49 153 6,673
85 224 27 6 1 48 176 4,301 - 4,846
4= 73 2 1 1 246 7 14 22 384
M= | 1,053 1,840 1,173 93 423 1,025 4,642 196 16,872
% 6.2 109 7.0 0.3 2.9 6.1 27.5 1.2 100.0
<E 128> 2007 & H1A =5 MY HMEQ F2 U AzE 7 HIE
CHel: %
S oot | olxiat | oiens _ N ] ]
5|= Fote | olMy | EEe tet Mo site ) 2ed JIEtg | A
ME 9.8 3.6 0.9 0.5 6.9 3.4 2.2 1.7 2.1
24 28.4 0.0 0.1 0.2 2.2 0.2 0.2 0.0 1.9
CH= 0.3 0.0 0.0 0.0 - - - - 0.0
oId 8.7 80.0 5.8 1.7 4.6 2.1 0.4 0.3 10.0
g5 0.0 - - - - - - - 0.0
CH 0.1 0.0 - - - - - - 0.0
4 1.9 0.1 0.1 0.1 6.7 58.7 0.3 - 4.0
47| 2.7 3.9 2.6 0.0 2.0 0.0 0.1 0.0 0.8
48 1.2 0.0 - - - - 0.0 - 0.2
55 0.3 0.1 0.1 - 0.4 0.0 0.1 - 0.1
5= 0.5 0.2 0.0 1.8 0.9 0.0 0.0 - 0.1
5 13.1] 10.3 88.8 90.1 0.6 9.0 2.6 8.7 10.2
M 4.7 0.7 0.9 2.4 1.7 8.6 1.0 78.1 39.6
85 21.3 1.5 0.5 1.9 114 17.2 92.6 - 28.7
a8 6.9 0.1 0.1 1.3 98.0 0.7 0.3 11.3 2.3
M= | 100.0 100.0 100.0 100.0 100.00 100.0_100.0 100.0  100.0
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Ciel: A RT, %
1B EIAMSH| Ol KB | HEAS} 5 5| Zjoks NI | 2M3H| T83H E5l|E 5
= | TOE | NY  FEY OiME | Z2ME ) 2 | AR | SN 2YY SaE | V[EE| A
M= 326| 2,418 76 - 27 466 - 19 596 - 49 3,978
S 2119 256 1 - - 22 0 4 192 - 15 2,608
CH= 45 2 1 - 0 - - 22 - 1 71
el 87 3,039 1,438 - - 10 - 1 69 - - 4,643
g 6 30 4 - - 7 - 2 - - - 48
o 19 23 0 . - 2 - - 13 - 0 57
=4 279 6 0 - - - - 1,710 323 - 3 2,322
47| 242 919 29 . 209 - 48 34 - 0 1476
g 4 2 0 = - = - - - 134 - 141
ol 37 43 18 n - n - - - - 2 99
=] 48 118 11 - - 81 - - 0 - - 258
M= 13 37 3,992 - 412 103 - - - - 0 4558
M 42 43 15 n - 1,226 - 162 3 - 603 2,093
a5 274 77 0 - - 0 - 7 6,560 - 11 6,929
4| 1028 137 1 . - 52 12 0 301 - 1,257 2,787
M= | 4569 7,150 5,586 - 439 2,173 12| 1,954] 8,113  134] 1,940 32,069
% 1420 223 174 - 1.4 6.8 0.0 6.1 253 0.4 6.0 100.0
<E 130> 20074 Y M1 =5 MY HMIF9 2 STH A=E 7S HIE
chel: %
18 st orxiat | mens s 5 st | ALxl o st | pais | =as N
= | TAE QY| EEE oMY oY FYY | AEE | MY 28 SHE| Ve A
ME 7.1 338 1.4 - 6.1 215 - 1.0 73 - 2.5 12.4
SAH] 464 3.6 0.0 - - 1.0 1.7 0.2 2.4 - 0.7 8.1
CH= 1.0 00 00 - 0.0 0.0 - - 0.3 - 0.0 0.2
oId 1.9 425 25.7 . - 0.4 - 0.0 0.8 - - 145
g5 0.1 0.4 0.1 - - 0.3 - 0.1 - - - 0.2
CH 0.4 0.3 0.0 - - 0.1 - - 0.2 - 0.0 0.2
=4 6.1 0.1 0.0 - - - - 87.5 4.0 - 0.1 7.2
&7 0.3 12.9 0.9 - 0.0 9.4 - 2.9 0.4 - 0.0 4.6
28 0.1 0.0 0.0 - - - - - - 100.0 - 0.4
5= 0.8 0.6 0.3 - - - - - - - 0.1 0.3
e 1.1 1.6 0.2 - - 3.7 - - 0.0 - - 0.8
M= 0.3 0.9 71.5 - 939 4.7 - - - - 0.0 14.2
e 0.9 0.6 0.3 - - 564 - 8.3 0.0 - 311 6.5
8= 6.0 1.1 0.0 - - 0.0 - 0.3 80.9 - 0.6 21.6
a2 22.9 1.9 0.0 - - 2.4 983 0.0 3.7 - 648 8.7
M= | 100.0 100.0 100.0 - 100.0100.0100.0 100.0 100.0 100.0 100.0  100.0
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<E 131> 20074 £ M1x 25 MY MEQ £ O A=YH J7|E5H™
Ciel: A RT, %
7|5H| M oI G | ENSH | CHASH | ZAVEH | 2HFSt | MAE | 2MEH| ZEHEH | SaliEt | 7|EFEt A
M2 429 2,485 87 - 27 471 29 54/ 701 - 52 4,335
HAH 2418 256 2 - 0 24 9 6 201 - 15 2,931
o+ 48 2 1 . 0 0 - - 22 - 1 74
olA 179 4,511 1,507 - 1 12 20) 23 36 - 1 6,338
35 6 30 4 . - 7 - 2 - - - 48
CHH 20 23 0 . - 2 - - 13 - 0 58
24 299 8 2 . 0 2 28 2,312 339 - 3 2,993
47| 269 982 59 - 0 206 8 48 37 - 0 1,611
Z 16 3 0 . - . - - 1 161 - 181
55 40 44 19 - - 0 2 0 3 - 2 111
S 54/ 122 11 - 1 84 2 0 2 - - 276
ME 1520 226 5,035 - 460 144 24 92 123 - 177 6,273
et 91 56 26 - 1| 7,527 7 250 52 - 756 8,767
48 498 104 6 - 1 63 48 183 10,860 - 11 11,775
A 1,101 138 2 1 70 258 8 315 - 1,279 3,171
M= | 5622 8,989 6,759 - 492 8,612 435 2,978 12,755 161 2,136 48,941
% 11.5 184 13.8 - 1.0 17.6 09 6.1 26.1 0.3 4.4  100.0
<E 132> 20074d =& M1 25 M MHEQ £ o A2 J|ZH H|S2
CHRl: %
7| B SMEH QI G | HENSH | CHAMSH | ZAVEH | 2HS | MAE | Z2ME| ZEHEH SaliEt | 7|EFE A
ME 7.6 27.6 1.3 - 5.5 5.5 6.7 1.8 5.5 - 2.4 8.9
HAHL 430 2.8 0.0 - 0.0 0.3 2.1 0.2 1.6 - 07 6.0
o7 09 00 0.0 - 0.0 0.0 - - 0.2 - 0.0 0.2
bS] 3.2 50.2 22.3 - 0.2 0.1 45 0.8 0.7 - 0.0 12.9
35 0.1 03 0.1 - - 0.1 - 0.1 - - - 0.1
CHH 04 0.3 0.0 - - 0.0 - - 0.1 - 0.0 0.1
24 53 0.1 0.0 - 0.0 0.0 6.5 77.6 2.7 - 01 6.1
47| 48 109 09 - 0.0 2.4 1.9 1.6 0.3 - 0.0 3.3
Z 0.3 00 0.0 - - - - - 0.0 100.0 - 0.4
£5 077 05 0.3 - - 0.0 04 00 0.0 - 01 0.2
St 1.0 1.4 0.2 - 0.2 1.0 05 00 00 - - 0.6
M= 2.7 25 745 - 935 1.7 54 3.1 1.0 - 0.8 12.8
Tt 1.6 06 04 - 03 874 1.7 84 04 - 354 17.9
485 8.9 1.2 0.1 - 0.2 0.7 11.1 6.1 85.1 - 05 24.1
de| 196 1.5 0.0 - 0.1 0.8 59.2 0.3 2.5 - 59.9 6.5
A= | 100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.00 100.0 100.00 100.0 100.00  100.0
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<E 133> 20074 & ZEZHMES F2 FUE A=E 7|TH
Etel: ™ RT, %
7{,?@ Fote olde | EEY oMy | Zoe | B |opde | SMe 2ge | SHE | VIEE| A
Me 28 6 = 3 1 139 1] 44 - 0 222
A 14 0 = = - = - - - - - 14
CHT 6 0 = = - = 7 - - - - 12
old 10 4 = - = 3 2 - - - 18
Chin 0 - - - - - - - - - 0 0
Ch 0 0 - - - - - - - - - 0
S 6 - - - - 7 10 88 - - - 110
47| 11 2 2 = 0 0 - - 0 18
Z8 0 0 - - - - - - - - 0
35 0 0 0 - - - - - - - - 0
S 1 0 . = - = 0 - - - 1
HS 1 0 . . - 0 - - - - 8
Mt 0 - - - - 14 0 - - 2 16
45 1 0 0 = - 0 - - - - - 1
E] 20 1 0 = 1 Q1,500 6 - - 16 1,543
M= 95 13 3 = 4 21 1,669 96 44 - 18 1,963
% 49 07 01 - 02 11 850 49 23 4 09 1000
<E 134> 20074 £ ZEISEMES T FUE Az 7|5 H|E
Ehel: %
=N
7I7:D A QI EEE CiMe | A Y | opie | SN 2Ye | SalE | V(e A
ME| 290 46.1 369 - 674 2.6 84 0.5 1000 - 00 113
SA 142 0.0 = = - = - - - - - 0.7
CHT 60 04 = = - - 04 - - - - 0.6
°lF [ 104 308 3.8 = - - 02 19 - - - 0.9
Chin 0.2 . . . - = - - - - 00 0.0
CH 00 09 = = - = - - - - - 0.0
S 5.9 . . . - 319 0.6 917 - - - 5.6
Z7l| 11.1) 155 580 - 15 00 02 00 - - 00 0.9
ZH 0.0 0.0 = = - = - - - - - 0.0
55 00 08 07 = - = - - - - - 0.0
S 0.7 06 = = - = - 00 - - - 0.0
S 0.6 0.1 = = - 00 04 - - - - 0.4
e 0.1 . = = - 654 - 00 - - 125 0.8
35 12 1.0 00 = - 00 - - - - - 0.1
Zet| 206 4.6 05 - 311 0.0 899 58 - - 875 786
M= | 100.0 100.0 100.0 - 100.00 100.0 100.0 100.0 100.0 - 1000 100.0
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<# 135> 20074 & ZRFEMFS T FUE A= 7|EH
Etel: ™ RT, %
& G et | orxiat | miens - - st | ki JY N -
= | TN Y| BEE oM ZAY | BYY | A2 | SN 2 S| Ve ] A
ME 8 o - - - - - 13
s 6 0 - - - - - - - 0 6
CH= 4 0 - - 0 - - - - - 11
el 21 14 - - - - - - 1 36
Ciin 1 0 . - - 0 - - - - - 2
CHE 1 0 - - - - - - - - - 1
=4 60 0 - - - 0 - 62 - - 3 124
47| 240 12 n - 0 - - - - 253
8 0 0 - - - - - - - - - 0
55 15 0 » » - » - - - - - 15
sH 82 12 2 11 - - - - 0 - - 108
s 1 0 0 » - » - - - - - 1
M 11 - 0 - - 6 - - - - 1 18
bl 30 0 » » - » - - 1 - - 30
4 128 1 » » - 0 - - - - 87, 216
M= 608 44 2 11 7 6 - 62 1 - 92 832
% 73.0 5.3 0.3 1.3 0.8 0.8 . 7.5 0.1 - 11.0 100.0
<& 136> 20074 2 ZEISEMES T YUE Az 7|5H H|E
Ehel: %
8 st | ormier | mevst CHAFSH | ZAMS}| ZHoks) | ALK T | SAKSH | 2353} | S5l s
= | TAE QY| EEE oMY oY FYY | AEE | MY 28 SHE| Ve A
ME 1.3 10.6 0.0 . - - - 0.0 - - 1.5
s 0.9 0.1 n n - n - - - - 0.0 0.7
CH 0.7 0.0 » - 100.0 3.9 - - - - - 1.3
oI 3.9 3l.1 0.6 - - - - - - - 0.8 4.3
g5 0.2 0.0 - - - 4.5 - - - - - 0.2
CHE 0.1 0.0 - - - - - - - - - 0.1
=4 9.8 0.0 - - - 0.0 - 99.1 - - 3.0 14.9
&7 39.4]  28.4 0.1 - - 1.7 - 0.9 - - - 30.4
8 0.0 0.0 - - - - - - - - - 0.0
5= 2.9 0.1 - - - - - - - - - 1.8
e 13.60  28.1] 99.1] 100.0 - - - - 0.0 - - 13.0
M= 0.1 0.2 0.2 - - - - - - - - 0.1
e 1.8 - 0.0 - - 89.6 - - - - 1.5 2.2
8= 4.9 0.1 - - - - - - 100.0 - - 3.6
a2 21.1 1.2 - - - 0.2 - - - - 94.6 25.9
M= | 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0100.0 - 100.0  100.0
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<E 137> 20074 %

=
THH
1o

[=] —_ = = =
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7| B FAE oIMEH | HENE | A | Z2AS | B3OS | MM E | SME | 283 SolE | 7|EHE %l
M2 36 11 1 - 3 1] 139 1 44 - 0 235
A 19 0 - - - - - - - - 0 19
o+ 10 0 - 7 0 7 - - - 24
oIX 31 18 - - - 3 - - 1 54
3 1 0 - - - 0 - - - 0 2
CHH 1 0 - - - - - - - - - 1
= 65 0 - - - 7 100 150 - - 3 234
47| 250 14 2 - 0 4 1 - - 0 271
Z 0 0 - - - - - - - - - 0
5= 15 0 0 - - - - - - - - 15
St 83 12 2 11 - - 0 - - 109
NS 1 0 0 - - 0 - - - - 8
Mt 11 - 0 - - 19 0 - - 4 34
45 31 0 0 - - 0 - - 1 - - 32
et 148 1 0 - 1 0 1,500 6 - - 102 1,759
M= 703 57 5 11 11 271 1,669 158 45 - 109 2,796
% 25.1 20 0.2 04 04 1.0 59.7 5.7 1.6 - 3.9 100.0

<E 138> 2007 ¢ ZEIEHMES FL 2o Az J[ZH HlE

Chel: %

7| B FAE QI | HENE | AN | ZAE | SIS | MNE | SME 28 SalE | 7|EHE A
ME J 19.0 19.8 - 24.9 20 84 0. 98.5 - 0.0 8.4
2o 2.7 0.1 - - - - - - - - 00 0.7
o+ 1.4 0.1 - - 63.0 0.9 04 - - - - 0.8
oIX 4.4 31.1 2.3 - - - 0.2 1.1 - - 0.7 1.9
I3 0.2 0.0 - - - 1.1 - - - - 00 0.1
CHH 0.1 0.0 - - - - - - - - - 0.0
= 9.3 00 - - - 243 0.6 94.6 - - 2.5 8.4
47| 35.60 25.3 31.2 - 05 04 02 04 - - 0.0 9.7
Zel 0.0 0.0 - - - - - - - - - 0.0
55 220 03 04 - - - - - - - - 0.6
&4 11.8 21.6 45.9 100.0 - - - 00 0.0 - - 3.9
ME 0.2 0.1 0.1 - - 0.0 04 - - - - 0.3
Tt 1.5 - 0.0 - - 71.2 - 0.0 - - 3.3 1.2
485 44 0.3 0.0 - - 0.0 - - 1.5 - - 1.1
e 211 20 0.3 - 115 0.1 899 35 - - 93.5 62.9
A= | 100.0 100.0 100.00 100.0 100.0 100.0 100.00 100.0f 100.0 - 100.00  100.0
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<HE 139> 20074 %

FEX @2 714, S
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71A, ZHlef F

Che: %

=X
7|7:D EMEH olMEH| HES TASH| Zhekst | OpAteH | SAKSH| kst 7|efet A
Mg 0 5 43 0 0 4 0 0 - 93
2 8 0 0 - - 1 - 0 0 18
o+ 5 0 0 0 0 0 - 0 - 5
oIA 7 41 4 0 0 10 0 4 87
43 0 - - - - - - - - 0
oix 1 0 0 - - - - - - 1
S0 3 0 0 0 0 8 33 0 0 66
47| 9 1 41 - 0 1 0 0 0 51
Ze 0 0 0 - - 0 - - - 0
55 1 0 1 - - - - 0 - 2
sy 5 0 1 - 0 1 0 0 - 8
NE 0 0 5 0 0 - - - 6
et 0 - - 0 2 0 - 16 20
a5 0 52 - 0 - - 0 0 82
ad 2 10 0 235 0 0 0 325
M= 238 50 156 1 1 263 34 0 21 764

% 31.1] 6.6 204 0.1 0.1 345 45 00 2.7 100.0
<E 140> 20074 & He| EFEX| L2 77|, (e F S0 Al A H|Z

CHe

=X
7|;: EMEH olMEH| HES TASH| Zhekst | OpAteH | SAKSH| ks 7|Efet A
Mg | 170 108 27.3 37 174 16 14 6.1 - 12.2
EA 0.1 0.0 - - 02 -l 0.0 0.0 2.4
o+ . 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 - 1.6 - 0.7
ol 11.20 821 28 70.3 77 37 05 29.0 18.2 11.4
43 - - - - - - 0.0
oA 0.0 0.0 - - - - - - 0.2
M 0.8 0.0 1.8 348 31 969 38 0.5 8.6
47| 1.8  26.0 - 19 03 00 1.3 0.1 6.7
e 0.0 0.1 - - 00 - - - 0.0
£5 0.0 0.7 - - - - 04 - 0.2
] 0.6 0.4 - 0.0 05 00 74 - 1.0
NE 01 3.1 0.1 0.6 0.1 - - - 0.7
et 0.1 - - 326 09 1.0 - 80.4 2.7
48| 12 A 05 334 - 0.2 - - 46.5 0.0 10.7
A4 329 31 6.3 24.2 4.8 893 02 38 0.8 42.6
M= | 100.0 100.0 100.0 100.00 100.0 100.00 100.00 100.0) 100.00  100.0
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<E 141> 2007 Q] 22| F=A| @2 7|4, SHle] £ ot A= 7[5H

a
Ciel: A RT, %
718 ] _ R ] ] ] . o i
= | T CINY | BEE oMY ZiE | BYY | MEE | MY | 28 SHE | 7|ErE A
ME 24 3 50 . 0 0 - 1 79
2o 6 0 0 - - - - - - - 0 6
o7 2 0 - - 0 - - - - - 2
b 17 4 11 - - - 16 - 0 50
4z 1 0 - - - 0 - - - - - 1
CHH 1 0 - - - - - - - - - 1
24 46 0 49 . - 0 - 53 - - 1 148
47| 35 3 269 - - 0 - 0 - 0 308
Zel 0 0 0 - - - - - - - - 0
el 1 0 6 - - - - - - - - 6
St 10 0 75 - - 0 - - 0 - 0 86
NE 1 0 191 - 0 - - - - 0 193
Tt 16 0 21 - - 2 - 0 - - 2 41
a8 21 0 - - - - - - 0 - - 21
a4 96 0 - - - 0 - 0 - - 14 110
M= 278 12 673 - 2 70 0 - 18 1,054
% 26.4 1.1 63.9 - 01 0.2 - 6.6 0.0 - 1.7 100.0
<E 142> 20074 g 2| BR=A 22 74, dul|e £ dTHE AEY 7|5 H|E
CHel %
4k ] s _ ; _ _ i | s ;
= | TAE CIAY  FEYY oM | Zite | Y | AdE  Site | Zdd Sele| 7Bt A
M2 8.8 26.5 7.5 - 0.1 2.8 - 01 223 - 5.1 7.5
FA 2.2 1.7 0.0 - - - - - - - 0.3 0.6
o7 0.7 0.0 - - - 0.1 - - - - - 0.2
ol 6.3 35.4 1.7 - 326 - - 236 84 - 06 4.7
233 02 0.1 - - - 0.4 - - - - - 0.1
CHH 0.5 0.1 - - - - - - - - - 0.1
A | 16.5 0.1 7.2 - - 0.0 - 76.3 - - 4.0 14.1
47| 12.60  28.7  40.0 - - 1.3 - 0.0 09 - 06 29.2
Z 0.0 0.1 0.0 - - - - - - - - 0.0
£5 0.2 03 0.8 - - - - - - - - 0.6
s 3.7 3.6 11.2 - - 0.5 - - 0.0 - 1.5 8.2
ME 0.5 0.3 284 - 67.3 0.3 - - - - 01 18.4
et 58 06 3.2 - - 94.7 - 0.0 - - 9.8 3.9
48 7.4 04 . . - . - - 68.3 - - 2.0
At 345 2.0 . . - 0.0 - 0.1 - - 779 10.5
A= | 100.0 100.0 100.0 - 100.00 100.0 - 100.00 100.0 - 100.0  100.0




284

ct. 45

<E 143> 20074

>
i
e
wn
i)
HI

TR @2 74, gHle T2

LS 11—

0ok
I [m]
s
>

=
£H JIEE

oo A RT, %

7| B B S QM | HENE | CHANE | ZAE | EkE | MR E | SME 283 SalE | 7|ErE A
MZ 65 9 93 - 0 0 4 0 - 1 172
2A 24 0 0 - - - 1 - 0 - 0 25
o7 7 0 0 - 0 0 0 - 0 - - 7
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7;@ SN OIMEH | HEISH ChANS | ZAVEH | ZYEH | DfAtE | 2MEH 283 SollE | 7IErE A
Mg 180) 33 17 - - - - - - - 0 230
20 8 0 - - - - - - - - 0 8
o+ 2 0 - - - - - - - - - 2
oIA 14 22 - - - - - - - 0 37
43 0 - - - - - - - - - - 0
oA 1 - - - - - - - - - - 1
S0 0 - - - - - - - - - - 0
47| 27 - - - - - - - 0 28
el 0 - - - - - - - - - - 0
55 4 - - - - - - - - - - 4
sy 0 0 - - - - - - - - 0 0
NS 1 0 - - - - - - - - 0 1
Mt 0 - - - - - - - - - 0 0
45 3 0 - - - - - 218 - - 1 221
ad 9 0 - - - - 1,312 - - - 13 1,334
M= 249 55 17 - - - 1,312 218 - 13 1,865
% 133 30 09 - - -1 703 117 - - 07 100.0
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20 3.2 00 00 00 O 0.0 00 00 00 00 00 0.4
o7 06 01 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00 0.1
oIA 58 392 27 00 00 0.0 814 00 00 00 00 59.3
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NS 02 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00 0.0
Mt 01 00 00 00 00 00 00 00 00 00 038 0.0
45 11 00 00 00 0.0 0.0 0.0 100.00 0.0 00 4.7 11.9
ad 36 00 00 00 00 0.0 186 00 00 0.0 94.2 14.2
M= | 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.00 100.00 0.0 0.0 100.0 100.0
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ME 95 163 65 109 52 204 688
2o 304 1 2 4 36 - 346
o7 11 0 - 2 84 - 97
b 1 398 24 32 13 - 467
3 7 0 - - - - 7
CHH - 31 - 32 1 - 64
24 0 2 0 3 115 - 120
47| 171 427 147 66 2 - 812
Zel 1 59 15 9 1 - 86
55 - 92 16 34 2 - 144
St 0 150 8 325 7 - 491
NE - 66 17 1,852 3 - 1,938
Mt 2 5 - 534 3 0 795
45 17 1 - 9 223 - 251
At 122 4 - 20) 298 13 457
M= 7300 1,401 293 3,030 840 216 6,763
% 10.8 20.7 4.3 44.8 12.4 3.2 100.0
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o 7 1.6 0.0 - 0.1 10.0 - 1.4
ol 0.1 284 8.1 1.0 1.5 - 6.9
43 09 0.0 - - - - 0.1
oHE - 2.9 - 1.1 0.1 - 1.0
24 0.0 01 0.0 0.1 13.7 - 1.8
47| 234 30.5 50.0 2.2 0.2 - 12.0
Z 02 42 51 0.3 0.1 - 1.3
5= - 6.6 55 1.1 0.2 - 2.1
St 0.0 10.7 2.8 10.7 0.9 - 7.3
NS - 47 58 61.1 0.4 - 28.7
Mt 02 04 - 17.6 0.3 0.0 11.8
45 2.3 0.1 - 0.3 26.6 - 3.7
et 16.7 0.3 - 0.7 35.5 5.8 6.8
A= | 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0  100.0
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7|5H| M oI G | ENSH | CHASH | ZAVEH | 2HFSt | MAE | 2MEH| ZEHEH | SaliEt | 7|EFEt A
M2 275 196 82 - 109 - - 52 0 - 204 918
FA 311 1 2 - 4 - - 36 - - 0 354
o7 13 0 - - 2 - - 84 - - - 99
oIF 15 420 24 - 32 - - 13 - - 0 503
35 7 0 - - - - - - - - - 7
CHH 1 31 - - 32 . - 1 - - - 65
= 0 2 0 - 3 . - 115 - - - 120
47| 198 428 147 - 66 - - 2 - - 0 839
Z 1 59 15 . 9 - - 1 - - - 86
55 4 92 16 . 34 - - 2 - - - 148
S 0 150 8 - 325 - - 7 - - 0 491
ME 1 66 17 - 1,852 - - 3 - - 0 1,939
Mt 2 5 - - 534 252 - 3 - - 0 796
48 19 1 - - 9 . - 441 1 - 1 472
et 131 4 . . 20) - 1,312 298 - - 25 1,790
M= 979 1,456 311 - 3,030 252 1,312 1,058 1 - 2300 8,628
% 11.3  16.9 3.6 - 351 29 152 123 0.0 - 2.7 100.0
<E 198> 20074 =2 el ER=X| L2 7[Ele] F K ARHE 7|BH Hlg
CHRl: %
7| M| M QI G | HENSH | CHAMSH | ZAMEH | S [ MAE | ZAE | e SaliEt | 7|ErE A
Mg | 28.1 135 26.3 - 3.6 - - 5.00 19. - 88.7 10.6
HAHL 31.8 0.1 0.5 - 0.1 - - 3.4 - - 0.0 4.1
o+ 1.3 0.0 . . 0.1 - - 7.9 - - - 1.1
oIX 1.6 28.8 7.8 - 1.0 - - 1.2 - - 0.0 5.8
35 0.7 0.0 . . - . - - - - - 0.1
CHH 0.1 2.1 . . 1.1 - - 0.1 - - - 0.8
= 0.0 0.1 0.0 - 0.1 - - 10.9 - - - 1.4
47| 20.20  29.4 47.3 - 2.2 - - 0.2 - - 0.0 9.7
Z 0.1 4.1 4.8 - 0.3 - - 0.0 - - - 1.0
el 0.4 6.3 5.2 - 1.1 - - 0.2 - - - 1.7
sHt 0.0 10.3 2.6 - 10.7 - - 0.7 - - 0.0 5.7
M= 0.1 4.5 5.5 - 61.1 - - 0.3 - - 0.0 22.5
Tt 0.2 04 - - 17.6 100.0 - 0.2 - - 0.1 9.2
4= 20 0.1 - - 0.3 - - 41.7 80.6 - 0.3 5.5
ALt 13.4 0.3 - - 0.7 - 100.0 28.2 - - 11.0 20.7
A= | 100.0 100.0 100.0 - 100.00 100.00 100.0, 100.0f 100.0 - 100.0  100.0




